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Μάχη11 στα κόμματα
για τους Δημάρχους

Την περίοδο κορύφωσης των 
διαδικασιών ανάδειξης των υ­
ποψηφίων για το δημαρχιακό 
αξίωμα της πόλης του Ηρα­
κλείου, αλλά και των άλλων 
οργανισμών Τοπικής αυτοδιοί-

TOU
ΑΛ. Α. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

κησης, ζουν από τώρα μέχρι 
και τα μέσα του Ιούλη οι οργα­
νώσεις της ΝΔ του ΠΑΣΟΚ και 
του Συνασπισμού.

Αυτό πάντως που θα πρέπει 
να υπογραμμιστεί είναι ότι στο 
Δήμο Ηρακλείου τα πάντα εί­
ναι ανοικτά και ρευστά, όλα 
«παίζονται» δηλαδή και ως 
προς τις συνεργασίες (ανάμεσα 
στο ΠΑΣΟΚ και το Συνασπι­
σμό αλλά και άλλες μικρότερες 
δυνάμεις) αλλά και ως προς τα 
πρόσωπα. Στοιχεία που ίσως έ­
χουν ξεπεραστεί σε άλλους 
ΟΤΑ του νομού, αφού εκεί οι 
διαδικασίες έχουν προχωρήσει 
περισσότερο.

Στη Ν.Δ.ιιν κψη Νομαρχιακή 
Επιτροπή Δημοτικής Δουλειάς 
(ΝΕΔΕ) που εργάζεται πλάι στη 
ΝΕ, δεν έχει δραστηριοποιηθεί 
σχεδόν καθόλου, κερδίζει έδα­
φος η προτίμηση στο πρόσωπο

Κ. Κληρονόμος, Δ. Μαλλιαράκης, Μ. Παπαστεφανάκης, Κ. Ασλάνης, Μ. Φραγκιαδουλάκης τα ονόματα που συζητούνται και 
προηγούνται σε ΠΑΣΟΚ και ΝΔ για το χρίσμα του υποψηφίου Δημάρχου. Ο ΣΥΝ αποφάσισε να έχει επαφές με κόμματα και 
κινήσεις εκτός των δυο.

του πρώην Περιφερειάρχη και 
νυν γενικού γραμματέα κρατι­
κών προμηθειών Δημήτρη 
Μαλλιαράκη, όπως πρώτη η 
«Π» εδώ και καιρό έχει γράψει. 
Στις κομματικές γραμμές αν 
και οι επίσημες διαδικασίες δεν 
προχώρησαν, το όνομα του δι­
κηγόρου πρώην γενικού γραμ­
ματέα Κρήτης έχει ισχυροποι­
ηθεί αρκετά, ενώ κορυφαία το­
πικά στελέχη τον θεωρούν ως 
τον καταλληλότερο υποψήφιο, 
αφού κι ο ίδιος δέχεται την α­
νάληψη του χρίσματος. Η προ­
τίμηση αυτή έχει ήδη μεταφε­
ρθεί ως άποψη στον Πρωθυ­
πουργό κ. Μητσοτάκη, ο ο-

ποίος θα έχει και τον τελευταίο 
τελικά λόγο.

Ο σημερινός περιφερειάρχης 
Γιώργος Σενετάκης θεωρείται 
ότι ήδη έκανε την επιλογή να 
δώσει τις δικές του μάχες απ’ 
την περιφέρεια. Ο σημερινός 
πρόεδρος της ΝΕ Δημήτρης 
Γιαννουλάκης, το όνομα του ο­
ποίου ανεπίσημα συζητήθηκε, 
απέρριψε κάθε σχετική σκέψη 
να είναι υποψήφιος. Σε σχέση 
με τους υπόλοιπους δήμους αλ­
λά και τις κοινότητες του νο­
μού η ΝΕ Δημοτικών Εκλογών 
θα πρέπει σύντομα να φέρει τις 
σκέψεις της για διάλογο. Πάν­
τως σε 18 κοινότητες που η ΝΔ

Στις 6 οι εφημερίες

θεωρεί ότι οι πρόεδροι την υπο­
στηρίζουν, αν αυτοί επιθυμούν 
να θέσουν και πάλι υποψηφιό­
τητα αυτό θα γίνει.

ΣΗΜΕΡΑ
Η ΝΕ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Διαδικαστικά θέματα στην 
πορεία προς την ανάδειξη των 
υποψηφίων δημάρχων και κοι­
νοταρχών και κυρίως αυτής 
του δημοτικού άρχοντα της πό­
λης, θα συζητηθούν απόψε στη 
συνεδρίαση της ΝΕ του ΠΑ­
ΣΟΚ. Στην ημερήσια διάταξη 
απόψε δεν περιλαμβάνεται συ­
ζήτηση για συγκεκριμένα πρό­
σωπα, όμως τα μέλη της ΝΕ 
αναμένεται να ασχοληθούν και 
με τέτοια θέματα. Η πρόσφατη 
υποβολή της πρότασης του Το- 
μεακού Γραφείου της πόλης θέ­
τει εκ των πραγμάτων τέτοιο 
θέμα αφού από τη φύση της η 
εισήγηση ενός τέτοιου οργάνου

είναι ισχυρή. Όπως πρώτη έ­
γραψε η «Π», η πρόταση περιε- 
λάμβανε το σημερινό Δήμαρχο 
Κώστα Κληρονόμο, τον αντιδή- 
μαρχο Μάνο Φραγκιαδουλάκη 
και τον πρώην υπουργό Μανό­
λη Παπαστεφανάκη.

Σε ισχυρή θέση μέσα στις 
οργανώσεις της πόλης είναι ε­
πίσης η υποψηφιότητα του μέ­
λους της ΚΕ Κώστα Ασλάνη, 
αν και το ΤΓ δεν τον περιέλα­
βε στην εισήγηση.
’ Η ΝΕ, με βάση και τη συζή­
τηση που θα γίνει απόψε, θα 
καΐαλήξετ σε συγκεκριμένη θέ­
ση προς το Εκτελεστικό Γρα­
φείο μέσα στις επόμενες 15 
μέρες. Όλα αυτά ανεξάρτητα 
από το ενδεχόμενο συνεργα­
σίας με το Συνασπισμό.
ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ

ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ
Γενικές συνελεύσεις για τις

υποψηφιότητες των Δημάρχων 
θα έχουν οι οργανώσεις του 
ΠΑΣΟΚ σήμερα στις Μοίρες 
και αύριο στο Αρκαλοχώρι. 
Στις Μοίρες δεν φαίνεται να υ­
πάρχουν άλλα περιθώρια για 
διαφορετική υποψηφιότητα 
από εκείνη του σημερινού Δη­
μάρχου Γιάννη Ρομπογιαννάκη. 
Ο σημερινός Δήμαρχος που θε­
ωρείται από τους δυναμικότε­
ρους που διαθέτει το κίνημα 
στην Κρήτη, έχει εκλεγεί όπως 
είναι γνωστό δυο φορές χωρίς 
την επίσημη υποστήριξη της 
Νομαρχιακής επιτροπής. Θεω­
ρείται βέβαιο και αυτή τη φορά 
ανεξάρτητα από τις όποιες εξε­
λίξεις ότι ο σημερινός Δήμαρ­
χος θα είναι και την επόμενη 
4ετία. Στο Αρκαλοχώρι όπου 
αύριο γίνονται οι σχετικές δια­
δικασίες τα πράγματα είναι

Συνέχεια στη σελίδα 4

Την Παρασκευή 6 Ιουλίου

0 ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΜΥΝΑΣ
ΤΩΝ ΗΠΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ανεπίσημη επίσκεψη στην 
Κρήτη, πριν την επίσημη άφιξη 
του στη χώρα μας, πραγματο­
ποιεί την Παρασκευή 6 Ιουλίου ο 
υπουργός Άμυνας των ΗΠΑ 
Ντικ Τσένεϋ. Ο Αμερικανός υ­
πουργός, που θα αφιχθεί το με­
σημέρι της ερχόμενης 
Παρασκευής στο αεροδρόμιο 
του Ηρακλείου, θα παραμείνει α-

πόψε στο ξενοδοχείο Ελούντα 
Μπητς. Το Σάββατο 7 Ιουλίου θα 
μεταβεί στα Χανιά όπου και θα 
παραμείνει φιλοξενούμενος στο 
σπίτι του πρωθυπουργού Κων. 
Μητσοτάκη, στη Χαλέπα. Είναι 
ενδεχόμενο να συναντηθεί με 
τον πρωθυπουργό στη διάρκεια 
ταξιδιού αστραπής του τελευ­
ταίου στην Κρήτη.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ
Η «ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΝΩΣΟΥ»

ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
Συγκαλείται σήμερα στο υ- 

ηουρείο πολιτισμού η «Επιτρο­
πή Κνωσού» προκειμένου να 
συζητήσει το θέμα της αναστή- 
λωσης του Μινωικού Ανα­
κτόρου.

Η επιτροπή η οποία είναι 
ένα συλλογικό όργανο του υ­
πουργείου Πολιτισμού που πα­
ρακολουθεί και συντονίζει τις 
διάφορες ενέργειες-μελέτες 
για την αναστήλωση της Κνω­
σού, αποτελείται από εκπρο­
σώπους της Διεύθυνσης 
Αναστηλώσεων, της Εφορίας 
Αρχαιοτήτων κ.α. αρμόδιους 
φορείς.

Οπως είπε χθες στην «π» ο 
Διευθυντής του Αρχαιολογι­
κού Μουσείου Ηρακλείου κ. 
Χαράλαμπος κριτζάς, ο οποίος 
θα συμμετέχει σήμερα στη σύ-

σκευή, η επιτροπή θα κάνει 
μια γενική ανασκόπηση όλων 
των εισηγήσεων και μελετών 
που αφορούν τις αναγκαίες 
εργασίες συντήρησης και ανα- 
στήλωσης του ανακτόρου, 
προκειμένου να διαπιστώσει 
σε ποιο στάδιο βρίσκονται.

Στη συνέχεια θα γίνουν κά­
ποιες προτάσεις, οι οποίες θα 
περάσουν για έγκριση από το 
κεντρικό Αρχαιολογικό Συμ­
βούλιο του υπουργείου Πολι­
τισμού.

Οπως είναι γνωστό, μέχρι 
τώρα έχει ολοκληρωθεί προ­
μελέτη αναστηλώσεων για ο­
λόκληρο το κτιριακό συγκρό­
τημα, ενώ έχει συνταχθεί μελέ­
τη για ένα κομμάτι του Μινωι- 
κού Ανακτόρου.

Α.Κ.

ΠΡΙΝ ΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ
ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

του ΠΕΠΑΓΝΗ τον Ιούλη Στο Ηράκλειο για πρώτη

Το συνέδριο του ΠΑΣΟΚ θα 
διεξαχθεί οπωσδήποτε πριν από 
τις Δημοτικές εκλογές δήλωσε ο 
πρόεδρος του κινήματος Ανδρέ- 
ας Παπανδρέου χαρακτηρίζον­
τας παράλληλα ως φιλολογία τα 
δημοσιεύματα περί αναβ^ής του.

Ο κ. Πάπανδρέου προσδιόρι­
σε ως πιθανότερο χρόνο σύγκλη­
σης του συνεδρίου το τριήμερο 
από 20 με 23 Σεπτεμβρίου και τό­
νισε ότι στην σημερινή συνεδρία­
ση της γραμματείας της ΚΟΕΣ 
αποφασίστηκε να συνεδριάσει η 
ολομέλεια της ΚΟΕΣ στα μέσα 
Ιουλίου.

Απαντώντας σε ερωτήσεις δη-

μοσιογράφων ο κ. Παπανδρέρυ 
είπε ότι πιθανόν να υπάρξει θέ­
ση γραμματέα της κεντρικής επι­
τροπής αλλά και γραμματέων 
κρίσιμων τομέων οι οποίοι θα α­
ποτελούν μια εκτελεστική γραμ­
ματεία που θα αναφέρεται στο 
Εκτελεστικό Γραφείο το οποίο 
παραμένει κατ’ εξοχήν πολιτικό 
όργανο.

Ο κ. Παπανδρέου είπε ακόμη 
ότι γίνεται κάθε προσπάθεια για 
να είναι ανοιχτό και μαζικό το συ­
νέδριο του ΠΑΣΟΚ, αλλά ανέφε­
ρε ότι δεν είναι σε θέση ακόμη να 
προσδιορίσει τον ακριβή αριθμό 
των συνέδρων.

Σε 6, αντί 4 που είχε προτεί­
νει η συνέλευση των γιατρών, α­
ποφάσισε να μειώσει τις γενικές 
εφημερίες του Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου το διοικηκκό σ ;μ- 
βούλιο του ιδρύματος.

Η απόφαση, που πάρθηκε 
προχθές το βράδυ, έχει ισχύ μό­
νο για τον Ιούλη αφού, εάν η κα­
τάσταση στο νοσοκομείο μείνει 
ως έχει, η μείωση θα φθάσει τις 
4 τελικά εφημερίες.

Μέχρι τώρα και επί ένα τρίμη­
νο, από τότε δηλαδή που άρχισε 
το ΠΕΠΑΓΝΗ να εφημερεύει, ο 
αριθμός τους έφθανε τις 9 μη- 
νιαίως, κάτι που αποδείχτηκε υ­
περβολικό σε σχέση με τη 
συγκεκριμένη λειτουργία του νο­
σηλευτικού ιδρύματος.

Οι 3 ημέρες που δεν θα εφη­
μερεύει το ΠΕΠΑΓΝΗ δεν έχει 
γίνει γνωστό πώς θα καλυφθούν, 
εφόσον και το Βενιζέλειο δεν εί­
ναι δυνατό τώρα να τις αναλάβει.

Υλοποιώντας εξάλλου τις κα­
τευθύνσεις που έδωσε κατά την 
επίσκεψη του στο Ηράκλειο ο α­
ναπληρωτής υπουργός Υγείας Γ. 
Τοιίρλας σε σχέση με την απε­
λευθέρωση των προσλήψεων, το 
Δ.Σ. του ΠΕΠΑΓΝΗ κάλεσε 38 
προσληφθέντες από παλιότερη 
«παγωμένη» προκήρυξη να ανα­
λάβουν δουλειά, αφού καταθέ­
σουν ορισμένα δικαιολογητικά.

Πρόκειται για άτομα που θα 
καλύψουν βοηθητικό και τεχνικό 
προσωπικό και θα ορκιστούν την 
ερχόμενη εβδομάδα. Παράλλη­
λα, όπως ενημέρωσε τα μέλη του 
Δ.Σ. ο πρόεδρος κ. Ano- 
στολάκης:

•Αναμένεται η αποστολή του 
Φ.Ε.Κ. (Φύλλο Εφημερίδας της 
Κυβέρνησης), που δημοσίευσε 
την έγκριση των προσλήψεων 17 
μαιών στο νοσοκομείο, προκειμέ­
νου να κληθούν να αναλάβουν υ­
πηρεσία. Η δημοσίευση έχει γίνει

από τα τέλη του Μάη.
•Σε εκκρεμότητα είναι ακόμη 

η προκήρυξη 52 θέσεων βοηθη­
τικού, τεχνικού και διοικητικού 
προσωπικού. Το θέμα όμως ανα­
μένεται να λήξει με την αποστο­
λή της έγκρισης της προκήρυξης 
από τη διϋπουργική επιτροπή.

Όπως μας είπε χθες ο κ. Απο- 
στολάκης, υπάρχουν ακόμη σο­
βαρές εκκρεμότητες για την 
κάλυψη θέσεων που ελπίζεται ότι 
μέσα στο επόμενο διάστημα θα 
αντιμετωπιστούν. Στους επόμε­
νους 3 μήνες θα αναλάβουν υπη­
ρεσία 55 γιατροί ενώ μέσα στο 
ίδιο διάστημα θα πρέπει να καλυ­
φθούν 99 θέσεις βοηθητικού 
προσωπικού. Οι τελευταίες αυ­
τές θέσεις είχαν προκηρυχθεί 
τον περασμένο Νοέμβριο και πά­
γωσαν στις 5 Δεκεμβρίου με από­
φαση της οικουμενικής κυβέρνη­
σης.

φορά το πλοίο' Ν. Καζαντζάκης' ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΜΕΘΟΡΙΕΣ

ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΒΕΚΚΑ

Το παρθενικό του ταξίδι στη 
γραμμή Ηράκλειο-Πειραιά- 
Ηράκλειο έκανε χθες το πολυτε­
λέστατο νέο απόκτημα των «Μι- 
νωικών Γραμμών ΑΝΕ» «Ν. 
Καζαντζάκης».

Το πλοίο «Ν. Καζαντζάκης» 
διαθέτει 1000 κρεβάτια σε 187 τε­
τράκλινες και 119 δίκλινες καμ­
πίνες όλες με ιδιαίτερο WC και 
ντουζ ευρύχωρα σαλόνια και ά­
νετη τραπεζαρία, σύγχρονα

SELF SERVICE, μπαρ, καταστή­
ματα και DISCO.

MUL ΤΙ
ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΕΤΕ ΒΙΤΡΙΝΑ!

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 117 ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
(Απέναντι από την Ένωση Γ.Σ.Η)

α

251.628

Έχει πρωτόκολλο για 1800 ε­
πιβάτες και διαθέτει 4 γκαράζ 
χωρητικότητας 80 φορτηγών και 
200 Ι.Χ. αυτοκινήτων.

Ως απαράδεκτο χαρακτηρίζε­
ται με ψήφισμα του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου -που συνεδρίασε 
χθες απόντος του Νομάρχη- το 
κεφάλαιο του νομοσχεδίου που 
συζητείται στη Βουλή και αφορά 
τις δικαιοπραξίες στις παραμεθό­
ριες περιοχές.

Αντίθετος στην απόφαση αυ­
τή είναι ο Νομάρχης κ. Παπαδά- 
κης που είχε τονίσει στη συνε- : 
δρίαση της γραμματείας του Νο­
μαρχιακού Συμβουλίου ότι «οι φί­
λοι μας οι Ευρωπαίοι έχουν κάθε 
δικαίωμα ενόψει της ευρωπαϊκής 
ολοκλήρωσης του 92 να αγορά­
σουν γη στην Κρήτη όπως άλλω­
στε και οι Κρητικοί θα έχουν το 
ίδιο δικαίωμα στις χώρες της 
ΕΟΚ·.

Εισηγητής του θέματος ήταν 
ο Νομαρχιακός Σύμβουλος κ. Ρο­
ζάκης που επεσήμανε ότι «η σχε­
τική νομοθεσία
• προσαρμόζεται στα κοινοτικά

δίκαια, προσαρμογή που δεν συ­
νεπάγεται κατ’ ανάγκη
• καλύτερη προάσπιση εθνικών 

συμφερόντων».
Ο κ. Ροζάκης πρότεινε και το 

Νομαρχιακό Συμβούλιο ε- 
νέκρινε:

•Την έκδοση σχετικού ψηφί­
σματος που θα επιδοθεί στην κυ­
βέρνηση στα κόμματα και τους 
Κρήτες βουλευτές.

•Την επαφή και συνεργασία 
με τα Νομαρχιακά Συμβούλια 
των άλλων νομών για συγκρότη­
ση επιτροπής παγκρητίου χαρα­
κτήρα που θα αναλάβει το 
συντονισμό των παραπέρα ε­
νεργειών.

•Την ενημέρωση και κινητο­
ποίηση των τοπικών κοινωνικών, 
επαγγελματικών και επιστημονι­
κών φορέων του τόπου.

•Την κατάθεση αίτησης για ά­
μεση σύγκλιση του Περιφερεια­
κού Συμβουλίου Κρήτης.

«ΠΡΟΟΔΟΣ»
ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 60 · ΘΕΡΙΣΣΟΣ

Το καλοκαίρι θα λειτουργήσουν 
Τμήματα ανεξεταστέων Γυμνασίου · 
Λυκείου.
Τμήματα 1ης & 4ης Δέσμης.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 2 ΙΟΥΛΙΟΥ 
Πληροφορίες - Εγγραφές καθημερινά.

Τηλ.: 257460

— Εις μνήμη Νικολάου Με- 
τοχιανάκη αντί στεφάνου κατέ­
θεσαν στα γραφεία μας:

Η σύζυγος και τα παιδιά του 
δρχ. 20.000 υπέρ του Κέντρου 
Ειδικών Παιδιών Άγιος 
Σπυρίδων.

ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ
ΔΙΕΥθΥΝΧΗ: ΚΑΤΕΧΑΚΗ 18 (πρώην ΑΤΕ) τηλ. 288.868

Ανακοινώνουμε στους μαθητές μας που 
είναι υπομήφιοι στις φετινές Πανελλαδι­
κές Εξετάσεις, ότι οι Καθηγητές του 
Φροντιστηρίου μας θα είναι στη διάθεσή 
τους, για την τελική τους επανάλημη.

Με εκτίμηση 
Οι Καθηγητές

Η οικογ. Ιωάννου Στειακάκη 
δρχ. 5.000 υπέρ της Στέγης Α­
νηλίκων.

Η οικογ. Ορέστη Αυγουστά- 
κη δρχ. 5.000 υπέρ της Στέγης 
Ανηλίκων.

Η οικογ. Ιωάννου Περδικά- 
κη δρχ. 5.000 υπέρ της Στέγης 
Ανηλίκων.

Η οικογ. Μαρίνου Περδικά- 
κη δρχ. 5.000 υπέρ της Στέγης 
Ανηλίκων.

— Η κ. Αφρώ Χρυσουλάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
50.000 για τον θάνατο του αξέ­
χαστου συζύγου της, υπέρ του 
Συλλόγου Γονέων και Φίλων α­
τόμων με ειδικές ανάγκες.

— Ο κ. Γεώργιος και Βίλμα 
Γουβιανάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας 20.000 δρχ. στη 
μνήμη Ηρακλή Χρυσουλάκη. 
10.000 δρχ. υπέρ του Ι.Ν. Αγ. 
Δημητρίου Αιμένος Ηρακλείου, 
και 10.000 δρχ. για τις υποτρο­
φίες του Ροταριανού Ομίλου Η­
ρακλείου.

Συνέχεια στη σελίδα 4^

ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 
ΜΥΡΙΑΔΑΣ 
ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ 
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ

ΜΕ

Λεωφ. Καλοκαιρινού * 
Ταγ. ΤζουλΔκη 14 

Τηλ.: 283253 - 222786

ΕΝΑΡΞΗ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ

ΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ
ΜΑΘΗΤΩΝ

Δευτέρα 
2 Ιουλίου
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17.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

■>'

11.20 ΠΑΙΔΙΚΟ.
11.40 ΡΕΞ Ο ΤΡΟΜΟΣ 

ΤΟΥ ΓΑΤΟΚΟΣΜΟΥ.
11.45 Η ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ ΤΟΥ 

ΤΖΩΝ ΑΥΛΑΚΙΩΤΗ.
12.30 ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 

ΕΙΝ’ ΑΥΤΗ.

17.15 Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ.

14.00 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗ­
ΤΕΙΑ.

14.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
15.30 ΜΑΡΙΝΑ Η ΑΓΑΠΗ- 

ΜΕΝΗ
16.00 ΜΠΟΜΠΟΜΠΟΜΣ.

17.45 ΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΩΝ 
ΞΩΤΙΚΩΝ. Παιδική εκ­
πομπή. 24η.

18.10 ΤΡΑΓΟΥΔΩΝΤΑΣ 
ΤΑΞΙΔΕΥΟΥΜΕ.

16.25 ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ.
16.50 ΚΙΝΗΜΑΤΟ-

ΓΡΑΦΟΣ
>7.15 ΖΙΓΚ-ΖΑΓΚ.
17.30 ΝΕΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΤΗΣ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ.

18.35 ΚΟΜΙΚΣ-Η 9η ΤΕ­
ΧΝΗ. Ντοκυμανταίρ. 
«Ζοφερό μέλλον».

19.10 ΠΟΙΟΣ ΗΡΘΕ ΣΤΟ 
ΣΠΙΤΙ ΜΑΣ ΑΠΟΨΕ.

18.00 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΙ

19.55 ΚΑΙ ΟΙ ΠΛΟΥΣΙΟΙ 
ΚΛΑΙΝΕ. Κοινωνική 
σειρά. 48ο επεισ.

20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
ΔΡΟΜΟΙ ΤΗΣ 
ΛΑΔΑΣ.

18.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
19.05 ΣΤΗ ΔΙΝΗ 

ΕΞΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ
ΕΡΩΤΑ. 134ο επ.

19.35 ΚΑΡΕ - ΚΑΡΕ.

ΕΑ-

ΤΗΣ 
ΤΟΥ

21.00 ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΤΗΣ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ. Ενημε- 

' ρωτική εκπομπή.

20.00 ΑΓΑΠΗΤΕ ΤΖΩΝ.
20.25 ΝΕΟΙ ΣΚΗΝΟ­

ΘΕΤΕΣ.
21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.35 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ: 

ΣΟΥΠΕΡ ΜΟΝΤΕΛΟ.
24.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.

22.00 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ. 
«Έμπαινε Κίτσο». 
Φαρσοκωμωδία του 
1968. Διάρκεια: 90’.

23.45 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
23.55 ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ.

00.10 ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΙΝΗ­
ΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ. «Πρω­
ινή περίπολος».'

01.55 ΕΙΝΑΙ ΚΙΟΛΑΣ 
ΑΥΡΙΟ.

24.00 ΤΑ ΣΠΟΡ.
00.10 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑ­

ΦΟΣ ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑ­
ΝΥΧΤΑ. Ο δεκάλογος 
των τηλεταινιών. Α­
φιέρωμα στον Πολωνό 
σκηνοθέτη Κριστόφ 
Κισλόφσκι. «Συλλογή 
γραμματοσήμων».

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ε.ΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

06.00 ΕΡΑ 4 · 07.05 ΞΥΠΝΑ ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΚΑΙ .. .ΕΡΑ Ν’ ΑΚΟΥΣΕΙΣ · 08.00 ΕΡΑ 4 · 08.05 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 08.15 ΞΥΠΝΑ ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΚΑΙ... ΕΡΑ Ν’ ΑΚΟΥΣΕΙΣ 

• 9.30 ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕΤΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ · 10.00 ΕΡΑ 4 · 10.15 ΑΦΟΠΛΙΣΤΕΙΤΕ ΠΑΡΑΚΑΛΩ 
• 11.00 ΕΡΑ 4 · 11.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ · 11.10 ΣΤΟΥ ΔΙΣΚΟΥ ΤΑ ΓΥΡΙΣΜΑ­
ΤΑ · 11.25 ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ · 12.00 ΕΡΑ 4 · 12.05 ΑΚΟΜΗ ΛΙΓΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑ­
ΓΟΥΔΙ · 13.00 ΕΡΑ 4 · 13.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ · 13.08 ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ · 14.00 ΕΠΙ ΤΟΥ... ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ · · 14.30 ΜΕ ΤΗ ΛΥΡΑ ΚΑΙ ΤΟ ΛΑΟΥΤΟ 

• 15.00 ΕΡΑ 4 · 17.05 ΕΣΕΙΣ... ΕΜΕΙΣ... ΚΑΙ ΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ · 18.00 Η ΩΡΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΙ­
ΚΗΣ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ · 18.30 ΜΕΛΩΔΙΚΑ ΚΟΥΡΝΤΙΣΜΑΤΑ · 19.00 ΟΣΑ ΦΕΡΝΕΙ Η ΩΡΑ · 
20.00 ΕΡΑ4 · 20.05 ΟΣΑ ΦΕΡΝΕΙ Η ΩΡΑ · 21.00 ΕΡΑ 4

ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 961 FM STEREO
07.00-09.30 ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ · 08.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (Αναλυτ.) · 09.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύν­
τομες) · 09.30-10.00 ΣΕΡΓΙΑΝΙ ΣΤΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 10.00-10.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
• 10.03-13.00 ΡΑΔΙΟ-ΑΝΑΣΚΑΦΕΣ · 11.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντο­
μες) · 13.00-13.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 13.03-13.30 CIAO ITALIA · 13.30-15.00 ΠΤΗΣΗ ΣΤΑ 
FM · 14.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) · 15.00-17.00 ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΛΑΒΥΡΙΝΘΟΣ · 16.00: Ειδήσεις 
(σύντ.) · 17.00-19.00 ΡΟΕΣ-ΔΙΑΡΡΟΕΣ-ΕΠΙΡΡΟΕΣ · 18.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 19.00-19.30: 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ· 19.30-20.00 ΕΠΙΤΑΧΥΝΣΕΙΣ · 20.15-21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 
20.15-21.00 ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΑΛΕΙΔΟΣΚΟΠΙΟ · 21.00-22.00 ΚΟΛΑΖ · 22.00-22.03: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύν­
τομες) · 22.03-00.00 ΠΕΡΙ ΑΝΕΜΩΝ ΚΑΙ ΥΔΑΤΩΝ· 00.00-02.00 ΤΑ ΝΥΧΤΕΡΙΝΑ · 2.00-04.00 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 04.00-07.00ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101.5 FM STEREO
06.304)7.30 ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ · 07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ · 
10.00-11.00 ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ · 11.00-11.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ · 11.30-13.30 ΟΠΟΥ ΠΑΕΙ 
ΚΑΙ ΟΤΙ ΒΓΕΙ · 13.30-14.30 ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ ΜΑΣ · 14.30-15.00 ΜΕΣΗΜ­
ΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 15.00-15.30 · ΣΤΟ ΡΥΘΜΟ ΤΟΥ ΜΕΣΗΜΕΡΙΟΥ 15.30-16.30 
ΜΠΛΕΓΜΕΝΑ ΚΑΛΩΔΙΑ · 16.30-18.30 ΕΝΤΟΣ ΕΚΤΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙ ΤΑ ΑΥΤΑ · 18.30-19.30 STAR 
BEAT · 19.30-20.30 ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ · 20.30-20.45 ΒΡΑΔΙΝΗ 
ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 20.45-21.30 ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ · 21.30-22.30 ΤΑΙΜ Α­
ΟΥΤ · 22.30-23.30 ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ · 23.30-0.30 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ · 0.30-1.30 ΚΑΛΗ­
ΣΠΕΡΑ ΚΥΡΙΑ ΜΟΥΣΙΚΗ · 1.30-2.30 ΚΟΚΤΕΗΛ ΜΕ ΝΟΤΕΣ · 2.30-3.30 ΜΟΥΣΙΚΗ 
ΠΕΡΙΠΛΑΝΗΣΗ · 3.30-4.30 ΟΤΑΝ ΟΙ ΔΙΣΚΟΙ ΗΤΑΝ 45 ΣΤΡΟΦΩΝ · 4.30-6.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝ- 
ΤΑΣ ΤΟ ΞΗΜΕΡΩΜΑ

ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM STEREO
07.004)8.00 ΣΙΓΑ ΣΙΓΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΜΕΡΑ... ΚΑΛΗΜΕΡΑ · 08.00-10.00 ΣΤΟΝ ΡΥΘΜΟ ΤΩΝ 
ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ · 10.00-11.00 ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠ’ ΤΗΝ ΡΟΥΤΙΝΑ · 11.00-11.30 ΠΟΡΕΙΑ ΠΡΟΣ 
ΤΟ 2000 · 11.30-12.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ · 12.00-13.00 ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
• 13.00-14.00 ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ · 14.00-14.15 ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ · 
14.15-15.15 ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ · 15.15-17.00 ELITE CLUB · 17.00-18.00 ΜΟΥΣΙΚΟ 
ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟΝ ΧΡΟΝΟ · 18.00-19.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ · 19.00-20.00 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ 
ΠΛΑΤΟ · 20.00-21.00 HOT METAL · 21.00-22.00 ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΕΑΣ · 22.00-23.00 
ΠΑΜΕ ΣΑΝ ΑΛΛΟΤΕ 23.004)2.00 ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9.10 FM STEREO · 02.00-07.00 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΝΟΤΕΣ

CLUB 103.7 FM STEREO
07.00 ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ · 08.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ · 10.00 ΠΡΩΙΝΟ BLACK OUT 
• 11.30 ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΗΜΙΩΡΟ · 12.00 ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΚΑΙ ΑΠΡΟΟΠΤΑ · 13.30 ΤΟ ΕΝΑ ΤΡΑ­
ΓΟΥΔΙ ΦΕΡΝΕΙ Τ’ ΑΛΛΟ · 15.00 MONTAGE· 16.30 ΔΙΧΩΣ ΣΥΝΟΡΑ · 17.30 ΑΠΟ ΤΑ FM 
ΜΕ ΑΓΑΠΗ · 18.00 ΕΝΑ + ΕΝΑ · 19.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΗΛΙΟΤΡΟΠΙΟ · 20.00 Η ΑΛΛΗ ΟΨΗ 
ΤΟΥ ΔΙΣΚΟΥ · 21.00 ΟΤΑΝ ΓΥΡΩ ΝΥΧΤΩΝΕΙ · 22.00 ΧΑΜΗΛΗ ΠΤΗΣΗ · 00.00 COCKTAIL 
CLUB · 01.00 ΧΑΔΙΑ ΚΑΙ ΧΑΣΤΟΥΚΙΑ · 02.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ · 04.00 ΣΙΓΑ Η ΠΟΛΗ 
ΚΟΙΜΑΤΑΙ · 07.00 ΤΕΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

^ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ J

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΤΗΛ. 243.459

Ωρες παραστάσ. απογευματ. 8.45μ.μ. και βραδινή 10.45μ.μ.
Ο ΡΙΚ ΜΟΡΑΝΙΣ στην πιο εξωφρενική κωμωδία της χρονιάς 

«ΑΓΑΠΗ ΜΟΥ ΣΥΡΙΚΝΩΣΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ» 
ΡΙΚ ΜΟΡΑΝΙΣ, ΜΑΡΣΙΑ ΣΤΡΑΣΜΑΝ, ΚΡΙΣΤΙ ΣΑΔΕΡΛΑΝΤ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως απογευματινή 8.45, βραδινή 10.45 
Συνεχίζεται έως και την Κυριακή η προβολή της ρομαντικής 
κωμωδίας

«Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΤΩΝ ΡΟΟΥΖ»
ΜΑΙΚΛ ΝΤΑΓΚΛΑΣ, ΚΑΘΛΙΝ ΤΕΡΝΕΡ, ΝΤΑΝΥ ΝΤΕ ΒΙΤΟ

«ΑΙΓΛΗ»
ΘΕΡΙΣΣΟΥ-ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΓΩΝΙΑ, ΤΗΛ. 250.305

Η κωμωδία που θα σας κάνει να νιώσετε μέχρι 20 χρόνια νε- 
ώτεροι με την ΕΛΙΖΑΜΠΕΘ ΠΕΡΚΙΝΣ

«Μ Π I Κ»

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΑΡΓΕΙ»

ΕΝΑΡΞΗ ΚΑΝΟΝΙΚΑ 20/7/90

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ- 234.272

Ένα χαρούμενο και γελαστό πρόγραμμα που ενθουσιάζει 
τους μικρούς και γοητεύει τους μεγάλους

«ΤΟ ΚΑΤΣΑΡΙΔΑΚΙ ΣΤΙΣ 
ΜΕΓΑΛΕΣ ΤΟΥ ΤΡΕΛΕΣ»

Παραγωγής DISNEY

0 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ
ΚΑΙ ΦΙΛΩΝ
ΑΤΟΜΩΝ
ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

Οι ενδιαφερόμενοι να προ­
σφέρουν χρήματα στον Σύλ­
λογο Γονέων και Φίλων Ατό­
μων με Ειδικές Ανάγκες μπο­
ρούν να καταθέτουν τα ποσά 
στον λογαριασμό που υπάρ­
χει στην Εθνική Τράπεζα με 
αριθμό: 205/296044-39. Πλη­
ροφορίες για τον σύλλογο 
μπορούν να ζητούν από την κ. 
Ιουλία Χατζάκη στο τηλ. 
224028.

ΕΟΡΤΕΣ
Σήμερα εορτή των Αγίων Απο­

στόλων Πέτρου και Παύλου δεν ε­
ορτάζουν:

Ο κ. Πέτρος Φυσαράκης
Αύριο εορτή των Αγίων Αποστόλων 
δεν εορτάζουν:

Ο κ. Απόστολος Παπαδάκης, 
πολ. συνταξιούχος

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Βασιλάκης Ιωάννης του 
Κων/νου και της Ειρήνης το γέ­
νος Δερμιτζάκη που γεννήθηκε 
στην Γαλύφα Πεδιάδος και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Ταβερ- 
ναράκη Μαρία του Νικολάου και 
της Πελαγίας το γένος Μαράκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Κιορρι Τζιουζέπε του Ουμ- 
πέρτο και της Φράνγκα το γένος 
Μονταράνι που γεννήθηκε στην 
Ιταλία και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Δροσατάκη Ελένη του Ε­
λευθερίου και της Αρτεμησίας το 
γένος Σταματάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μαρκογιαννάκης Στέλιος 
του Μιχαήλ και της Μόσχας το 
γένος Πασανικολάκη που γεννή­
θηκε στο Ηράκλειο και κατοικεί 
στην Αθήνα και η Κοζύρη Άννα 
του Εμανουήλ και της Πελαγίας 
το γένος Χατζηγιάννη που γεν­
νήθηκε στο Ηράκλειο και κατοι­
κεί στην Αθήνα, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο Κρήτης.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛΑΣ»
Αγάπη μου συρίκνωσα τα παιδιά
«ΑΙΓΛΗ»
Μπικ
«ΟΡΦΕΑΣ»
ΑΡΓΕΙ
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Το κατσαριδάκι στις μεγάλες του 
τρέλες
«ΚΡΟΝΟΣ»
Ο πόλεμος των Ρόουζ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
•Όλο το 24ωρο 

(εκτός 2-5 μ.μ) 

Ψυλλάκη-Πλακίδα Μ. (Μαυρολένης 
20)

•Απο 08.00-24.00
(εκτός 2-5 μ.μ) 

Καταλαγαριανός I. (Λ. Καλοκαιρι­
νού 38)

•Απο 08.00-22.00
Δερμιτζάκη-Ξυλούρη Ο (Λ. Ιωνίας 

142)
Προκοπάκη Σ. (Εθν. Αντιστάσεως 

και Ιτάνου 6) ι
Σ. Ματσάνης-Μ. Διακάκη (Ελευθέρ- 

νης 69)
•Απο 08.00-20.30

Μπατάκη Μ.-Ρούσσος Ν.-Σφα· 
κιανάκη Ε. (Πλ. Δασκαλογιάννη)

Μαρτιμιανάκη-Κιρίκογλου Ε.' 
(Καλοκαιρινού 216)

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΓΓΤ ΚΑΙ

Μ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΙΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο Παθ/κα
Βενιζέλειο Χειρ/κα
Βενιζέλειο Ορθ/κα
Βενιζέλειο Ουρ/κα
Βενιζέλειο Νευρ/κα
Βενιζέλειο Οφθ/κα
Βενιζέλειο Παιδ/κα
Βενιζέλειο Γν·θ/κα
Βενιζέλειο Οδοντ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Σπιθάκης Π. KATE
Σφακιανάκη Λ. Κνωσού 
Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου 
Καμαρίτης Ραδιοφωνικός Σταθμός 
Πάντου-Κατσάλης Λ. Ικάρου 80

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μανίκας Λ. Κνωσού 154
Βασιλάκης θερίσσου και
Λεβύνου  

ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ Η ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ
ΓΙΑ 10 ΑΝΕΒΑΙΝΑ ΤΗΣ "ΕΡΩΦΙΛΗΣ"
Από το Θεατρικό Εργαστήρι

Πέρασε ένας χρόνος αβάστα- 
χτρυ πόνου και οδύνης, από την 
μέρα που έφυγε από κοντά μας 
τόσο άδικα, η μικρή μας κορού- 
λα, όχι όμως από την σκέψη μας 
και την καρδιά μας που θα θυμό­
μαστε για πάντα

ΑΡΙΣΤΕΑ ΔΑΦΕΡΜΟΥ
Ετών 15

Την Κυριακή 1 Ιουλίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) καλούμε 

όλους εσάς, συγγενείς και φίλους που την αγαπήσατε και την 
θυμάστε όπως παραστείτε για να προσευχηθούμε στην μνή­
μη της-
Οι γονείς της: Χαράλαμπος και Κωνσταντίνα Δαφέρμου. 
Τα αδέλφια της: Βασίλης και Πηνελόπη Δαφέρμου, Μανώλης 
Δαφέρμος, Μαρία Δαφέρμου.
Η γιαγιά της: Αριστέα Κουτάντου.
Οι θείοι, τα εξαδέλφια; οι λοιποί συγγενείς.

'Si’

Στο τελικό στάδιο της προε­
τοιμασίας για το ανέβασμα της 
Ερωφίληςτου Γεωργ. Χορτάτση 
βρίσκεται το θεατρικό Εργαστή­
ρι Ηρακλείου.

Καθημερινές εντατικές πολύ­
ωρες πρόβες, ηχογραφίσεις μου­
σικής και χορικών, κοστούμια και 
σκηνικά ολοκληρώνονται εντός 
των ημερών ενώ την ερχόμενη 
βδομάδα η «ΕΡΩΦΙΛΗ» μπαίνει 
σε γενικές δοκιμές.

Όπως έχει ήδη προαναγγεί­
λει το Θ.Ε.Η. η πρεμιέρα θα γίνει 
χωρίς καθυστερήσεις και αναβο­
λές στις 14 Ιουλίου Σάββατο 
στον Κούλε Μοιρών σε συνεργα­
σία με το Δήμο και ταυτόχρονα 
αρχίζει μια περιοδεία σ’ όλο το 
νησί πάντα σε συνεργασία με Δή­
μους, Κοινότητες, συλλόγους και 
άλλους πολιτιστικούς φορείς.

Σημειώνεται ότι η «ΕΡΩΦΙΛΗ» 
θέτει υποψηφιότητα συμμετοχής 
στο 15ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ 
Κορίνθου που θα πραγματοποι- . 
ηθεί 21-31 Σεπτεμβρίου στην 
Κόρινθο.

Ενδιαφέρουσα και τιμητική 
πρόσκληση θα παρουσιάσει τη 
δουλειά του έγινε στο ΘΕΗ αυ­
τές τις μέρες.

Πρόκειται για το Δήμο Λεμεσ- 
σού Κύπρου που προσκάλεσε το 
ΘΕΗ να παρουσιάσει την Ερωφί- 
λη στο κοινό της Κύπρου στα 
πλαίσια συναδέλφωσης των πό­
λεων Λεμεσσού-Ηρακλείου. Οι 
συντελεστές της παράστασης α­
ποδέχτηκαν την πρόσκληση και 
έτσι θα παρουσιάσουν τη δου­
λειά τους στις 28 Ιουλίου- 
Σάββατο στη Λεμεσσό.

Υπενθυμίζεται ότι η Ερωφίλη 
ανεβαίνει σε σκηνοθεσία Μάνου 
Μανιά, σύμπτυξη κειμένου Αντώ- 
νη Σανουδάκη, σκηνικά Μαρίας 
Αθανασάκη, κοστούμια Εύας Μά- 
στακα, μουσική επιμέλεια Μιχά- 
λη Σταυρακάκη τους ρόλους 
ερμηνεύουν: Κώστας Παντεχά- 
κης, Σάκης Μαργαρίτης, Δημή- 
τρης Καραβιώτης, Εύα Μάστακα, 
Κατερίνα Λιοντάκη, Μάνος Μο­
νιάς, Γιάννα Μανουσελη, Μαρία 
Παντεχάκη, Μαριάννα Λιάσκου.

Το έργο επίσης θα παρουσιά- 
στει στο κοινό του Ηρακλείου 
στις εκδηλώσεις του Δήμου σε η­
μερομηνία που θα καθοριστεί 
σύντομα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΕΛΕΝΗ ΚΟΚΚΙΑΔΗ
που πέθανε κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 29 Ιουνίου και ώρα 
4 μ.μ. από την οικία μας Εργατικές Κατοικίες Μπεντεβή 14Β. 
Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην Παναγία Μπεντεβή. 
Τα παιδιά: Μιχάλης Κοκκιάδης, Αριστείδης και Μαρία Κοκ- 
κιάδη, Δημήτριος και Κατίνα Γρίβα.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία. 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ
ΕΤΩΝ 65

Κηδεύουμε σήμερα Παρασκευή 29 Ιουνίου 1990 και ώρα ' 
5.30μ.μ. από την οικία μας οδός Καρίας αρ. 85. Η νεκρώσιμη 
ακολουθία θα ψαλεί στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου στην 
Αλικαρνασσό. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Ιωάννης Αλεξανδρής
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Μαρία και Μανόλης Πρωτογεράκης, Αγγέλα και 
Αθανάσιος Λαγουμτζής, Ειρήνη και Αριστείδης Δαμαλάς, Εμ­
μανουήλ και Σοφία Αλεξανδρή, Μιχαήλ και Μαρίνα Αλε- 
ξανδρή
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Χαράλαμπος και Χρυσούλα Λημνιού, Γεώργιος 
και Στέλλα Λημνιού, Ιωάννης και Κικίτσα Λημνιού, Στέλιος 
Λημνιός, Μαρίκα και Χαράλαμπος Σταβρανας, Αθανάσιος και 
Ελένη Λημνιού

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ, ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ, ΟΙ Λ. ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΚΗΔΕΙΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προς τους ενδιαφερομένους για 

την Ίδρυση Ιστιοπλοϊκού Ομίλου
Ηρακλείου

Σας ενημερώνουμε ότι όλοι οι 
ενδιαφερόμενοι για τον Ιστιο­
πλοϊκό Όμιλο Ηρακλείου, θα 
συγκεντρωθούν στην πισίνα του 
ξενοδοχείου GALAXY (Λεωφ. Α­
καδημίας) την ΚΥΡΙΑΚΗ 1 ΙΟΥ­
ΛΙΟΥ 90 ΜΕΤΑ ΤΙΣ 21.00 μ.μ. 
όπου θα γίνει συζήτηση για την 
ίδρυση του Ιστιοπλοϊκού Ομίλου 
Ηρακλείου.

Παρακαλούμε όλους τους εν- 
διαφερόμενους’να παρευρεθούν.

Την σεβαστή μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΓΕΩΡΓ, ΚΟΥΤΣΟΚΛΟΜΙΧΕΛΑΚΗ

Ετών 75
που πέθανε κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 29 Ιουνίου και ώρα 
10 π.μ. από το σπίτι μας οδός Μακεδονίας 25. Η νεκρώσιμη 
ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών. 
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Αναστάσιος και Καλλιόπη Μαγγανά, Κων/νος και 
Μαρία Περιφεράρχη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, τα δισέγγονο.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής 
και γιαγιάς

ΑΡΙΣΤΕΑΣ Γ. ΚΑΣΤΡΙΝΟΓΙΑΝΝΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Κων/νος και Βάσω Καστρινογιάννη, Ρόζα Καστρι- 
νογιάννη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Για όσους δεν είδαν την ρομαντική κωμωδία 
της χρονιάς, στον Κινηματογράφο «ΠΑΛΛΑΣ»

Συνεχίζεται η προβολή της από σήμερα έως και την Κυριακή στον

Κιν/φο «ΚΡΟΝΟΣ»
Με ώρες έναρξης: Απογεμ. 8,35' και Βραδυνή 10,45’

Ποτέ ένα ζευγάρι δεν έφτασε στα άκρα με τόσο αστεία τρόπο.

Φυσικά βοήθησε και ο δικηγόρος τους Ντάνυ Ντε Βίτο.

ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΓΙΑ 3 ΧΡΥΣΕΣ ΣΦΑΙΡΕΣ 
ΚΑΛΥΤΕΡΗΣ KHMfiAIAI ΑΝΔΡΙΚΟΥ 

ΚΑΙ ΓΥΝΑΙΚΕΙΟΥ ΡΟΛΟΥ
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Ο «ώ&μοι iwv Ρόνυε είναι μισ ιραμερά 
κωμωδία. Ιιριφανί’ρί/τι στη μνήμη o<»t> 

καιρό αφάτον χιιν δτι
G Νταγχλας. η Τέρνερ και ο Νύ Bfw 
έχουν δαυλόρτι δύο φορός <πο ηαρώβόν. 
note όμως τόσο καλό Εινβι το με^ν- 
αρο ρεοιιαλ ηβοηοιια ηου έχει δωστι 
μέχρι οημερα ο Ντάγιώα·.

Ο«ί<<Α«Μ» NEWSWEEK

Είναι η καλύτερη ρ μανηχη κωμωδία της 
κρανιάς.

ΜΝ.« CU<k USA TODAY

Ο Ποαεμος Των Ροουζ
ΜΑΪΚΛ ΝΤΑΓΚΛΑΣ ΚΑΘΛΗΝ ΤΕΡΝΕΡ ΝΤΑΝΥ ΝΤΕ ΒΙΤΟ
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΙΕΡΑΣ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Την Κυριακή 1η Ιουλίου εορτή 
των Αγίων Ενδόξων Θαυματουρ­
γών Αναργύρων

ΚΟΣΜΑ & ΔΑΜΙΑΝΟΥ 
εορτάζει το δεξιό κλήτος του Να­
ού των Αγίων Πάντων της Ενο­
ρίας Αβδού Πεδιάδος.

— Σάββατο 30-6-90, 7 μ.μ. πα­
νηγυρικός Εσπερινός.

— Κυριακή 1-7-90, 6,45’ Όρ- 
θρος, Θεία Λειτουργία, χοροστα- 
τούντος του Σεβασμ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙ­
ΜΟΘΕΟΥ.

Προσκαλούνται οι ευσεβείς 
και φιλέορτοι χριστιανοί όπως τι- 
μήσωσι την ιερόν Εορτήν και Πα- 
νήγυριν τούτην.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Αβδομ Πεδιάδος

1-2

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΒΕΛΕΓΡΑΚΗ - ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ 

ΚΑΕΙΩ
Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο της

Κατεχάκη και 
Αμαλθείας 16 

Πρωί 9,30 - 1,30 και απόγευ­
μα 6-9 μ.μ., πλην Τετάρτης.

1-25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 

Δερματολόγος 
Αφροδισιολόγος 

Κοσμητική δερματολογία 
ειδ/νος στην δερματολογική 
κλινική Πανεπιστημίου , 
Ρώμης ' ,

Μεταφέρθηκε στην 
Πλ. Κορνάρου αρ. 26 
και Λασιβίου γωνία 

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Δέχεται: πρωί 8.30-1.00 
Απόγευμα: 6.00-8.30 
εκτός απογεύματος Τετάρτης 
και Σαββάτου

Τηλ: 283450 
Ηράκλειο-Κρήτης

Τελούμε την Κυριακή 1 Ιουλίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Αι­
κατερίνης Καμπεροσαλή, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΖΕΡΒΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσή Ζερβού.

Τα παιδιά: Μανώλης και Κούλα Ζερβού, Ανέστης και Χρυσή 
Ζερβού, Νίκος και Ελευθερία Ζερβού, Χαράλαμπος και Πά­
τρα Ζερβού, Αντώνης και Ερωφίλη Ζερβού, Δημήτρης και Σό- 
νια Ζερβού, Μαρία και Μιχάλης Σφακιωτάκης, Σήφης Ζερβός. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 29 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Τίτου στο Ασήμι, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε- 
ως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου

ΑΝΝΑΣ θ. ΤΣΙΚΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Γ. Ζουριδάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Εισοδίων της Θεοτόκου Ν. Αλάτσατα, 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΣΤΡΑΚΟΥΛΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αγγέλα.
Τα παιδιά: Αγάπη και Δημήτριος Κα^ρτζάνης, Κώστας και Μα­
ρία Μαστρακούλη, Γιάννης και Αδαμαντία Μαστρακούλη, Γε­
ώργιος και Κατερίνα Μαστρακούλη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Άδωνης και στα 
γύρω καφενεία.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον l.lQ. 

Αγ. Τριάδος Εμπόρου Πεδιάδος ετήσιο μνημόσυνο γΛξτην

ανάπά’υση της ψυχής του αγαπημένου μας
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΟΥΚΑΡΑΚΗ 
Συντ/χου Ταχυδρομικού

Αναμνηστικό μνημόσυνο της πολυαγαπημένης μας και αξέ­
χαστης

ΕΥΤΕΡΠΗΣ ΦΟΥΚΑΡΑΚΗ
' και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.

Η κόρη και αδελφή: Μαρίκα Φουκαράκη.

ΜΝΗΜΟ^ΝΟ
Τελουμτ. ο ν Κυριακή 11ουλίου 

και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Πανα­
γίας στο Λαράνι Μονοφ., 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη- 

ι μένου μας συζύγου, πατέρα και 
αδελφού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΣΚΑΦΙΔΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Σκαφίδα.

Τα παιδιά: Ειρήνη Σκαφίδα, Ζωγραφιά Σκαφίδα.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Ιουλίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Πνεύματος στο χωριό Πετροκε- 

' φάλι 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
ί αναπαύσεως της ψυχής του αγα- 
) πημένου μας παιδιού και α· 
। δελφού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
Ετών 21

; και παρακαλούμε συγγενείς και 
I φίλους όπως παραστούν.

Οι γονείς: Τηλέμαχος και Ελευθερία Παπαδάκη.
Τα αδέλφια: Αικατερίνη Παπαδάκη, Φανούριος Παπαδάκης. 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Ιουλίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου 
Ν+Αλικαρνασσού τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, κόρης και α­
δελφής

ΡΕΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.

Ο σύζυγος: Στράτος Γεωργιάδης.
Τα παιδιά: Ιαβέλα - Μιχάλης - Αντώνης.
Οι γονείς: Αντώνης και Καλλιόπη Δετοράκη.
Τα αδέλφια: Μπιλ και Ευαγγελία Κόνκλιν, Μανώλης και Άν­
να Δετοράκη, Δημήτρης και Σωσώ Νικηφοράκη, Ηλέκτρα Σα· 
ράντη, Γιώργος και Βάσω Γε^ίργιάδη, Σταύρος και 
Παναγιώτα Γεωργιάδη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Αγ. Νικολάου Ν. 
Αλικαρνασσός.
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Παρασκευή 29 ιουνιου 1990 η τρις @_
0 ΛΕΥΤ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΜΙΛΑ ΖΤΗΝ «Π» ΓΙΑ ΤΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΠΑΡΚΑ

ΤΡΙΗΜΕΡΟ ενημερωτικό σεμινάριο με θέμα την δημιουργία 
τεχνολογικού πάρκου ότο Ηράκλειο, αρχίζει βώ&ικαι θα ο­
λοκληρωθεί την Κυριακή, με την συμμετοχή του Περιφερειάρ­
χη, του Νομάρχη, του Δημάρχου και άλλων εκπροσώπων 
φορέων της πόλης, κύριος εισηγητής του σεμιναρίου, το οποίο 
διοργανωνεται από το Ελληνικό Πολιτικό Εργαστήρι (ΕΛΠΟΕ) θα 
είναι ο Διευθυντής του Ινστιτούτου Τεχνολογίας και Ερευνας 
(ΙΤΕ) κ. Λευτέρης Οικονόμου. Ο κ. οικονόμου θα δώσει την ταυ­
τότητα των τεχνολογικών πάρκων, ενώ θα αναφερθεί στις δυ­
νατότητες και προοπτικές που διαγράφονται από την 
δημιουργία ενός τέτοιου πάρκου στο Ηράκλειο. Αύριο παρα-

σκευή πρώτη ημέρα τού σεμιναρίου στις 10 π.μ. στο ξενοδο­
χείο Ατλαντίς θα μιλήσουν ακόμη ο αντιπρύτανης του 
Πανεπιστημίου Κρήτης κ. Σοφοκλής Βασιλάκης, ο εκπρόσωπος 
του ομίλου φορέων ιδιωτικής πρωτοβουλίας κ. Μαρκάκης, ο 
κ. Βουρεξάκης από την ΕΤΒΑ, εκπρόσωπος του Τεχνικού επι­
μελητηρίου κ.α. Το Σάββατο στις 10 το πρωί οι κ.κ. οικονόμου 
και Βασιλάκης θα ξεναγήσουν τους συμμετόσχοντες στο σεμι­
νάριο στα εργαστήρια του ΙΤΕ, ενώ την Κυριακή θα συζητηθούν 
τα πρώτα συμπεράσματα, και θα γίνουν τοποθετήσεις πάνω στο 
θέμα, από τον Περιφερειάρχη κ. Σενετάκη, τον Νομάρχη κ. Πα- 
παδάκη και τον Δήμαρχο κ. Κληρονόμο.

Τι είναι όμως το τεχνολογι­
κό πάρκο; Ποιές είναι οι δυνα­
τότητες ίδρυσης ενός τέτοιου 
πάρκου στο Ηράκλειο, αλλά 
και ποιές οι προοπτικές που 
διαγράφονται από την δη­
μιουργία του; Στα ερωτήματα 
αυτά απαντά σήμερα σε συ­
νέντευξη του παραχώρησε 
στην «Π» ο Διευθυντής του ΙΤΕ, 
το οποίο προωθεί την δη­
μιουργία τεχνολογικού πάρ­
κου στο Ηράκλειο, μαζί με το 
πανεπιστήμιο Κρήτης κ. Λευτέ- 
ρης Οικονόμου.

EPQT: Τι ακριβώς είναι κ. Οι­
κονόμου τα τεχνολογικά 
πάρκα;

ΑΠΑΝΤ: Τα τεχνολογικά πάρ­
κα είναι χώροι που συνήθως έ­
χουν ως πυρήνα πανεπιστήμιο 
ή ένα ερευνητικό κέντρο και 
μέσα σ' αυτούς τους χώρους 
εγκαθίσταται επιχειρήσεις που 
απαιτούν υυηλή τεχνολογία 
για τη λειτουργία τους. Και οι 
επιχειρήσεις αυτές έχουν εύ­
κολη πρόσβαση σε υπηρεσίες 
που μπορούν να τους προσφέ­
ρουν τα πανεπιστήμια ή τα ε­
ρευνητικά κέντρα με αμοιβή. 
Αυτή είναι ιδέα. Η ιδέα είναι 
δηλαδή το αντίστοιχο μιας βιο­
μηχανικής ζώνης αλλά αυτή 
την στιγμή αντί να βάζεις μεγά­
λες βιομηχανίες ρυπαίνουσες, 
βάζεις κυρίως μικρές επιχειρή­
σεις βασισμένες σε υμηλή τε­
χνολογία που μπορεί να 
παράγουν προϊόντα ή υπηρε­
σίες και που ο ρόλος ενός πα­
νεπιστημίου ή ερευνητικού 
κέντρου που παράγει νέα γνώ­
ση, είναι σημαντικός συντελε­
στής στην επιτυχία τους.

EPQT: Μπορείτε να δώσετε 
κάποιο παράδειγμα. Δηλαδή τι 
είδους επιχειρήσεις θα μπο­
ρούσαν να εισχωρήσουν σ’ ένα 
τεχνολογικό πάρκο;

ΑΠΑΝΤ: Μπορεί να είναι μια 
επιχείρηση που φτιάχνει λέι- 
ζερς. Μια επιχείρηση βιοτεχνο­
λογίας. Να κάνει κάποια 
προϊόντα βιοτεχνολογικά για 
ιατρικούς σκοπούς ή για γεωρ­
γικούς σκοπούς. Πιο ρεαλιστι­
κό, ας πούμε για εδώ, θα 
έβλεπα, όχι τόσο να φτιάχνα­
νε, όσο να σχεδιάζανε και να 
κάνουν το πρωτότυπο, θα εξά­
γουμε με άλλα λόγια την πνευ­
ματική εργασία τους.

EPQT: Δεν θα μπορούσαν να 
κατασκευάζουν προϊόντα;

ΑΠΑΝΤ: Κοιτάξτε, αν η κατα­
σκευή είναι μικρής κλίμακας 

θα την έβλεπα να γίνεται στο 
πάρκο. Αν όμως είναι μεγάλης 
κλίμακας, θα έβλεπα πια την ε­
ταιρεία να έρχεται να εγκατα­
σταθεί στην βιομηχανική ζώνη, 
το κομμάτι της παραγωγής. Ε- 
ξαρτάται για τι μεγέθη μιλάμε. 
Συνήθως δηλαδή σ’ αυτά τα 
πάρκα, στην κλίμακα που το 
συζητάμε εδώ, δεν είναι δυνα­
τόν να σκεφτούμε μεγάλες 
βιομηχανίες οι οποίες θα εγκα- 
ταστήσουν και την παραγωγή 
τους. Τώρα, η διεθνής εμπειρία 
έχει όλα τα παραδείγματα να 
δείξει. Παραδείγματα του πιο 
μικρού μεγέθους, που έχεις α­
πλώσει ένα κτίριο, προσφέρεις 
κάποιο χώρο σ' αυτό το κτίριο 
για να εγκατασταθούν επιχει- 
ρήσεις-τα γραφεία τους-αυτού 
του τύπου που σας λέω και να 
έχουν την άμεση πρόσβαση. 
Αυτό συνήθως το λέμε θερμο- 
κητίδα ή επωαστήριο, γιατί 
από εκεί βγαίνουν επιχειρή­
σεις κι όταν μεγαλώσουν λιγά­
κι, δεν έχουν χώρο να μείνουν 
στο πάρκο και πηγαίνουν σε 
άλλη περιοχή. Αυτό είναι το 
πιο μικρό που μπορεί να γίνει.

EPQT: και το πιο μεγάλο που 
μπορούμε να φανταστούμε;

ΑΠΑΝΤ: Είναι να φανταστού­
με μια μεγάλη περιοχή σαν 
όλη την Κρήτη ή ακόμη μεγα­
λύτερη που να έχει 5-6 πανεπι­
στήμια και μερικά ερευνητικά 
κέντρα και να έχει συγκεντρω­
θεί εκεί πάσης φύσεως βιομη­
χανία κάθε μεγέθους. Τέτοια 
παραδείγματα μεγάλης κλίμα­
κας είναι αυτό που λέγεται 
Silicon Valey δηλαδή η Κοιλά­
δα .του Πυριτίου, στην καλι- 
φόρνια. Σ’ αυτό το πάρκο 
συγκεντρώθηκαν κυρίως βιο­
μηχανίες από υπολογιστές και 
από μικροηλεκτρονική.

EPQT: Πόσα τέτοια πάρκα υ­
πάρχουν σε όλο τον κόσμο;

ΑΠΑΝΤ: Στον κόσμο θα πρέ­
πει να υπάρχουν τουλάχιστον 
500, ποικίλου μεγέθους και 
ποικίλης προέλευσης. Ένα πα­
ράδειγμα τεχνολογικού πάρ­
κου που είναι πιο κοντά στα 
δικά μας τα μέτρα, είναι ένα 
μέρος έξω από τις κάννες, λέ­
γεται Σοφία Αντίπολης και η 
πρωτοβουλία εκεί ήταν: να πά­
ρουν μια έκταση γης, να την 
διαμορφώσουν και να προ­
σπαθήσουν να προσελκύσουν 
εταιρείες πάσης φύσεως να εγ­
κατασταθούν σ’ αυτή την πε­
ριοχή. Τελικά αυτό το πάρκο 

αποδείχθηκε επιτυχημένο.
EPQT: Ποιά είναι σήμερα τα 

κύρια χαρακτηριστικά της βιο­
μηχανικής παραγωγής;

ΑΠΑΝΤ: Πρώτον, η πιο άμεση 
διείσδυση της επιστήμης στην 
τεχνολογία. Παλαιότερα, όταν 
γινόταν μια επιστημονική ανα- 
κάλυμη μέχρι να μπεί σε εφαρ­
μογή και να επηρρεάσει την 
παραγωγή, μπορούσαν να πε­
ράσουν και 50-60 χρόνια. Τώρα 
η επιστήμη επηρρεάζει, κυ­
ρίως τις επιτυχημένες επιχειρή­
σεις, μέσα σε διάστημα έτους. 
Αυτό σημαίνει ότι οι τεχνολο­
γίες αλλάζουν πολύ γρήγορα, 
ενώ ο χρόνος ζωής τους είναι 
πολύ μικρός, χαρακτηριστικό 
παράδειγμα οι υπολογιστές. 
Αυτή η ταχύτητα, θα έπρεπε να 
γίνει συνείδηση και σ’ αυτούς 
που καθορίζουν την πολιτική 
στη χώρα αλλά και στον μέσο 
έλληνα πολίτη, πρέπει και ο 
δημόσιος τομέας, αν θέλει 
πράγματι να γίνει ανταγωνιστι­
κός, να προσαρμοστεί σ’ αυ­
τούς τους ρυθμούς. Αυτή την 
ταχύτητα την προσαρμόζει η 
παγκόσμια αγορά. Ουσιαστικά, 
η ιδέα των πάρκων είναι, για 
να επιτύχεις αυτές τις μεγάλες 
ταχύτητες και την εκμετάλλευ­
ση της νέας γνώσης, να μαζέ- 
μεις στο ίδιο μέρος, όσο 
μπορείς και τους συντελεστές 
της παραγωγής της γνώσης 
και τους συντελεστές της πα­
ραγωγής του προϊόντος των υ­
πηρεσιών.

EPQT: Πως θα μπορούσαμε 
να προσδιορίσουμε τα συστα­
τικά της επιτυχημένης ύπαρ­
ξης ενός τεχνολογικού 
πάρκου;

ΑΠΑΝΤ: Εχει γίνει μια μελέτη 
από τον Οργανισμό Οικονομι­
κής συνεργασίας και αναπτύ- 
ξεως (ΟΟΣΑ) πριν 3 χρόνια, 
σχετικά με το τι οικονομικά α­
ποτελέσματα είχαν τα επιστη­
μονικά πάρκα εκεί που 
εφαρμόστηκαν. Η εμπειρία 
από αυτή την μελέτη ήταν μι­
κτή. Δηλαδή σε ορισμένες πε­
ριπτώσεις ήταν σαφή η 
επιτυχία τους, σε άλλες περι­
πτώσεις ήταν δύσκολο να πει 
κανείς ακόμη διότι οι δυσκο­
λίες σε τέτοιες προσπάθειες εί­
ναι σε τι χρονική κλίμακα το 
κοιτάς. Υπήρχαν βέβαια και πε­
ριπτώσεις αποτυχημένες. Τώ­

ακΗϊοΐΐκκκτα

ρα η διεθνής εμπειρία και το 
δέχονται σχεδόν όλοι σαν χον­
τρικό μέτρο είναι 50-50 η πιθα­
νότητα επιτυχίας και αποτυ­
χίας αντίστοιχα.

EPQT: Στην Ελλάδα, πόσα τέ­
τοια πάρκα υπάρχει η δυνατό­
τητα, να ιδρυθούν;

ΑΠΑΝΤ: Τέσσερις πόλεις έ­
χουν συγκεντρώσει τέτοιες 
δραστηριότητες. Αθήνα, Θεσ­
σαλονίκη, Πάτρα και Ηρά­
κλειο. Τώρα, τρεις από αυτές 
τις προτάσεις, έχουν να κά­
νουν με το ίδρυμα Τεχνολο­
γίας και Ερευνας (ΙΤΕ). Οπως 
ξέρετε, εκτός από το κέντρο 
του ΙΤΕ που είναι στο Ηρά­
κλειο, έχουμε δυο ακόμη ινστι­
τούτα στην Πάτρα και στη 
Θεσσαλονίκη που προωθούν 
τα αντίστοιχα πάρκα σ’ αυτές 
τις πόλεις. Επομένως, το ίδιο ί­
δρυμα, δημιουργεί και αντα­
γωνισμούς εσωτερικούς. Αυτό 
δεν είναι κακό, ούτε απαγο­
ρευτικό από άπομη επένδυ­
σης. Διότι το μοντέλο που 
τουλάχιστον εμείς λέμε είναι 
το εξής: Οτι ούτε το εκεκ στην 
Κρήτη, ούτε τα άλλα ινστιτού­
τα στη Θεσσαλονίκη και στην 
Πάτρα, παρ’ όλη την επιτυχία 
τους σαν ερευνητικά ινστιτού­
τα, δεν έχουν ακόμη ένα κτίριο 
δικό τους. Ουσιαστικά, εμείς έ­
χουμε αγοράσει τη γη, στα 
Σταυράκια και τα άλλα ινστι­
τούτα μας σε κάποιες άλλες 
περιοχές, χωρίς να επιβαρύ­
νουμε έξτρα, το δημόσιο κορ­
βανά. Δηλαδή απ’ αυτά τα 
γενικά χρήματα που μας δί­
νουν κάθε χρόνο, βάλαμε κά­
ποια χρήματα στην άκρη και 
κάναμε την κίνηση και αγορά­
σαμε αυτή τη γη. Δεύτερον, λέ­
με στο κράτος ότι σ' όλα τ' 
άλλα ερευνητικά κέντρα στη 
χώρα και πριν ακόμα αποδεί­
ξουν την επιτυχία τους, τους έ­
χτισες κτίρια και μάλιστα 
πολλά. Λοιπόν, εάν οφείλει κά­
τι το κράτος στα ερευνητικά 
κέντρα της Κρήτης και τα άλ­
λα 2 Ινστιτούτα, είναι να τους 
δώσει ένα κτίριο, και λέμε ότι 
αυτό το κτίριο που θα μας δώ­
σει, τουλάχιστον στην πρώτη 
φάση ένα ποσοστό του της τά­
ξης του 30%, θα το διαθέσου­
με για την ανάπτυξη των 
πάρκων. Επομένως ουσιαστι­

κά αν δεχθεί η πολιτεία και νο­
μίζω ότι το έχει δεχθεί, ότι ένα 
κτίριο μας το ωφείλει, δεν κά­
νει αυτή τη στιγμή καμία άλλη 
επένδυση και θα έχει σε τρείς 
πόλεις την εκκίνηση των πάρ­
κων σχεδόν ταυτόχρονα.

EPQT: Μιλάμε για τα πάρκα 
του Ηρακλείου της Θεσσαλονί­
κης και της Πάτρας. Με το πάρ­
κο της Αθήνας τι γίνεται;

ΑΠΑΝΤ: Η τέταρτη πρόταση 
που γίνεται για την δημιουργία 
πάρκου στην Αθήνα είναι από 
τον «Δημόκριτο». Το πρώτο σε 
μέγεθος ερευνητικό κέντρο 
της χώρας. Ο Δημόκριτος έχει 
γη και ζητά χρήματα για να κτί­
σει ένα κτίριο. Τώρα, τα χρήμα­
τα που καταρχής έχουν 
εγκριθεί για τον «Δημόκριτο» 
ήταν ανεπαρκή και για να συ­
ζητήσει ακόμη για το κτίριο. Ε­
πομένως, σ’ αυτή την πρώτη 
φάση βλέπω να προχωράνε τα 
3 περιφερειακά πάρκα και η Α­
θήνα να έρχεται λίγο πιο πίσω, 
ας πούμε, χρονικά.

EPQT: Σ’ αυτή δηλ. την περί­
πτωση προωθείται περισσότε­
ρο η επαρχία.

ΑΠΑΝΤ: Οντως, υπάρχει ένα 
κεντρικό θέμα κι αυτό ίσως α­
πασχολήσει τον τόπο γενικώ- 
τέρα και την περιφέρεια 
ειδικότερα. Κατά πόσο δηλα­
δή, τέτοιες προσπάθειες πρέ­
πει να επιχειρούνται στην 
Αθήνα ή όχι; κι είναι πραγματι­
κά δύσκολο το θέμα, διότι κα- 
ταρχήν υπάρχει το επιχείρημα 
ότι στην πρωτεύουσα είναι 
συγκεκριμένη η περισσότερη 
βιομηχανική δραστηριότητα 
της χώρας κι επομένως υπάρ­
χουν μεγαλύτερες πιθανότη­
τες να βρεις πελάτες, και 
πελάτες στην περίπτωση ενός 
πάρκου, είναι οι εταιρείς που 
θα εγκατασταθούν. Από την 
άλλη πλευρά, αν δεχθεί κανείς 
αυτό το επιχείρημα θα καταν­
τήσει, όλη η Ελλάδα να συγ­
κεντρωθεί στην Αθήνσ. κάπου 
πρέπει να σταματήσει αυτό. Η 
κοινότητα, έχει περισσότερο 
σκληρή στάση, απ' ότι έχει η 
κυβέρνηση σ' αυτό το θέμα. 
Δηλαδή όταν η κοινότητα ά- 
κουσε την πρόταση και για την 
Αθήνα είπε: «κι αυτό στην 
Αθήνα;»

EPQT: Τι προοπτικές διαγρά­
φονται με την ίδρυση τεχνολο­
γικού πάρκου στο Ηράκλειο.

ΑΠΑΝΤ: κατ’ αρχήν, εγώ το ο­
νομάζω ΕΤΠΗ επιστημονικό, 
τεχνολογικό πάρκο Ηρα­
κλείου. Και μάλιστα στα Αγγλι­
κά, τα αρχικά φτιάχνουν τη 
λέξη step που σημαίνει βήμα, 
και είναι πράγματι, ένα πι­
στεύω σημαντικό βήμα αν πε- 
τυχει, για την ανάπτυξη της 
Κρήτης, θα ήθελα να κάνω μια 
γενική παρατήρηση εδώ, όσον 
αφορά την ανάπτυξη της Κρή­
της. Πιστεύω ότι μέχρι στιγμής, 
είναι μη ισορροπημένη η ανά­
πτυξή της. Στηρίζεται σε μεγά­

λο βαθμό στον τουρισμό και 
στην γεωργία και σχεδόν σε τί­
ποτε άλλο. Ο δευτερογενής 
και ο τριτογενής τομέας, αν 
βγάλεις τον τουρισμό είναι υ- 
ποανάπτυκτος.
Πιστεύω ότι αυτό, για το μα­
κροχρόνιο μέλλον, δεν είναι 
καλό, χρειάζεται κι ένας τρίτος 
άξονας στην ανάπτυξη. Κι η 
Κρήτη, έχει πιθανότητες επιτυ­
χίας σ’ αυτό τον άξονα. Τον 
βλέπω, σε δυο καΐευθύνσεις. 
Στην κατεύθυνση, αυτού που 
λέω, διεθνές κέντρο μάθησης 
και στις κατευθύνσεις της uyn- 
λής τεχνολογίας. Βλέπω εκεί 
μικρές επιχειρήσεις οι οποίες 
δεν θα κοιτάξουν να «πιά- 
σουν» τα μεγάλα κομμάτια της 
αγοράς πράγμα άλλωστε πο­
λύ δύσκολο αλλά θα μπορούν 
να «πιάσουν» τα κομμάτια της 
αγοράς που συνήθως μένουν 
μεταξύ των μεγάλων.

EPQT: Σε ποιό σημείο βρισκό­
μαστε τώρα για την δημιουρ­
γία του πάρκου.

ΑΠΑΝΤ: Στην περιοχή Σταυ­
ράκια έχουμε αγοράσει συνο­
λικά 180 στρέμματα. Γ αυτά τα 
στρέμματα, χτίζουμε ήδη ένα 
κτίριο του ΠΈ με χρηματοδότη­
ση κυρίως από το ΜΟΠ. Αυτό 
το κτίριο θα είναι συνολικά 
13-14 χιλιάδες τ.μ. και θα κοστί­
σει περίπου 2 δις. τώρα, το 
ΜΟΠ Κρήτης χρηματοδοτεί πε­
ρί τα 800 εκατομμύρια και μας 
χρειάζεται άλλο 1 δις 200 εκα­
τομμύρια τα οποία έχουν εντα­
χθεί και έχουν ηροταθεί, 
τουλάχιστον απ' όσο ξέρω από 
το υπουργείο Βιομηχανίας στο

Τραυματίες

σε τροχαίο
Σοβαρά τραυματίσηκαν σε τρο­

χαίο ατύχημα οι Δυτικογερμανοί 
τουρίστες Κλάους Τράμπερ 24 
χρονών και Λουίζ Ραντμάγερ 25 
χρονών όταν η δίκυκλη μοτοσυ- 
κλέτα που οδηγούσε ο πρώτος με 
επιβάτη το δεύτερο, προσέκρου- 
σε σε σταθμευμένο φορτηγό Ι.Χ. 
αυτκίνητο. Το ατύχημα έγινε στις 
3,30 χθες τα ξημερώματα στον 
παραλιακό δρόμο της Σταλίδας.

Στην Αδήνα
ο Νομάρχης

Αναχωρεί σήμερα για την Αθή­
να ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. 
Στράτος Παπαδάκης για να πά­
ρει μέρος σε σύσκεμη που θα 
πραγματοποιηθεί στο Υπουργείο 
Εσωτερικών υπό την προεδρία 
του υπουργού κ. Κούβελα. Χθες 
ο Νομάρχης είχε συναντήσεις στο 
γραφείο του με κοινοτάρχες. 

οποίο υπαγόμαστε, στην ΕΟΚ 
για το εθνικό ΣΠΑ. Εχουμε επα­
φές με την κοινότητα και πι­
στεύω ότι 99% αυτή η 
χρηματοδότηση θα δοθεί.

EPQT: Εάν όλα πάνε καλά 
πότε υπολογίζετε ότι θα ολο­
κληρωθεί αυτό το κτίριο;

ΑΠΑΝΤ: Προβλέπω να τε­
λειώσει μέσα στο 1992. Τώρα 
εάν μεταφέραμε, όλο το κέν­
τρο με όλους τους ανθρώπους 
εκεί θα γέμιζε το κτίριο και δεν 
θα υπήρχε χώρος για το πάρ­
κο. Αυτό που θα κάνουμε είναι 
να μεταφέρουμε εκεί τα εργα­
στήρια του ΙΤΕ τα οποία έχουν 
πιο άμεση σχέση με πρακτικές 
εφαρμογές. Τον υπόλοιπο χώ­
ρο θα τον χρησιμοποιήσουμε 
για την στέγαση των εταιρειών 
που θα έρθουν. Υπάρχει ένα ο­
λόκληρο κτιριολογικό πρό­
γραμμα το οποίο θα θέλαμε να 
εφαρμοστεί μακροπρόθεσμα. 
Επομένως, το 1992 θα υπάρχει

κατηγορούνται ότι έκλευαν 
15 σακιά με σταφίδα

ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟ ΕΛΙΑΣ
Δέκα πέντε (15) σακιά με στα­

φίδα βάρους 1.100 κιλών κλά- 
πησαν προχθές από την 
αποθήκη του Αγροτικού Συνε­
ταιρισμού Ελιάς.

Δράστες, σύμφωνα με την Α­
στυνομία, είναι οι αδελφοί Μι- 
χάλης και κώστας Βλαχάκης 
31 και 26 χρονών αντίστοιχα, 
μαζί με 4 ή 5 αδελφούς τους, 
αγνώστων ονομάτων.

Η κλοπή έγινε προχθές στις 
8.20 το πρωί στην κοινότητα Ε­
λιάς, όπου οι δράστες είχαν με­
ταβεί με δικό τους φορτηγό Ι.Χ. 
αυτοκίνητο ως εργάτες για να 
φορτώσουν σταφίδα σε άλλο 
μεγάλο φορτηγό αυτοκίνητο 
για λογαριασμό της Ενωσης Α­
γροτικών Συνεταιρισμών Ηρα­
κλείου. 

Ασύλητος τάφος

ένας χώρος της τάξεως των 
4.000 τ.μ. περίπου, που θα μπο­
ρεί να διατεθεί στους προσδο- 
κόμενους πελάτες του 
πάρκου. Οπως σας είπα θα εί­
ναι μικρομεσαίες επιχειρήσεις 
σε κατευθύνσεις υμηλής τε­
χνολογίας. Αρχές του 1993, θα 
μπορούσα να πω ότι ελπίζομε 
στην προσέλευση, σε πρώτη 
φάση 5-10 επιχειρήσεων, και 
δεν μιλάω κατ' ανάγκη για με­
γάλες επιχειρήσεις. Σκέφτο­
μαι, ένα συνολικό εγκατεστη­
μένο κεφάλαιο της τάξεως των 
100 εκατομμυρίων και εισοδή­
ματα το χρόνο της τάξεως με­
ρικών εκατοντάδων εκατο­
μμυρίων. Πρέπει να διευκρινή- 
σω ότι δεν μας ενδιαφέρει εάν 
οι επιχειρήσεις που θα έρθουν 
σε μας είναι ιδιωτικές ή κρατι­
κές. Μας ενδιαφέρει όμως να 
είναι επιτυχημένες.

ΑΝΝΑ ΚΟΝΣΤΑΝΤΟΥΛΑΚΗ

Εκεί επωφελούμενοι της α­
πουσίας του υπεύθυνου φόρ­
τωσαν στο δικό τους 
αυτοκίνητο την παραπάνω πο­
σότητα σταφίδας.

Την κλοπή αντιλήφθηκε ο 
πρόεδρος του Αγροτικού Συ­
νεταιρισμού Ελιάς, ο οποίος 
παρά την άρνησή τους άνοιξε 
την πόρτα του αυτοκινήτου 
τους και διαπίστωσε την ύπαρ­
ξη της «αφίδας μέσα σ’ αυτό.

Την στιγμή εκείνη οι δράστες 
ξεφόρτωσαν τα σακιά με την 
σταφίδα και τράπηκαν σε 
φυγή.

παρά τις έρευνες της Αστυ­
νομίας μέχρι χθες οι δράστες 
δεν είχαν εντοπιστεί.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν.ΤΡΙΑΛΩΝΗΣ

LBO UKIKSSHHS
ΖΩΓΡΑΦΟΥ 7, Β ΟΡΟΦΟΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΤΗΛ. & FAX. 285.960

@ ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΓΛΙΚΗ ΟΡΟΛΟΓΙΑ 
@ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

PASCAL

BASIC

DBASE

IMV ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ

ΓΒΡΜΑΗΙΚΑ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟ 

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

* ΝΟΜΙΚΕΣ

HER ENTRTIKR KRRRKRIPINR 
TMHMRTR ΠΗ MRRHTEZ ΓΥΜΝΗΣΙΒΫ, RTKEIOT 

KRI 0HM0TIK0V
Ηπό 2 ΙοοΗΙοβ - 27 louRiou

ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗ ΜΑΡΙΑ
ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΜΕΘΟΔΟ ΕΚΜΑΘΗΣΗΣ 

(Επικοινωνία κή)
ΘΕΡΙΝΑ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ

* ΙΑΤΡΙΚΕΣ

* ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
Εμφανές καΒημερινά 

1R-1 n.p., 5-7 ρ.ρ.

ΕΓΓΡΑΦΕΙ 10-12 π.μ. - 6-8 μ.μ. 
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ: 2 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΩΝ

* ΔΙΑΤΡΙΒΩΝ-ΜΕΛΕΤΩΝ

Ινστιτούτο ΜικροΰποΗοχιστύν 
Εργαστήρια Είευθέρων Σπουδών 
Εβανς 16, Ηράκλειο, τηΐ. 284786

Παυσανίου 9 ΘΕΡΙΣΣΟΣ 
(πίσω από το 2ο Λύκειο) Τηλ. 259959

της Μινωικής περιόδου
στην Ιεράπετρα

Πήλινα αγγεία, χάλκινα κοσμή-' 
ματα και σκελετικό υλικό, που 
χρονολογούνται στο τέλος της Μι- 
νωικής περιόδου και την αρχική 
φάση της εποχής του σιδήρου 
(1.100 ■ 900 π.Χ) και που προω­
θούν την καλύτερη γνώση αυτής 
της αχελώς ερευνημένης εποχής 
της Κρητικής Ιστορίας, περιλαμ­
βάνονται στα πιο σημαντικά ευρή­
ματα που ήλθαν στο φως κατά την 
ανασκαφή ασύλητου τάφου στη 
θέση Καμινάκι της Κοινότητας 
Παχειάς Αμμου της Ιεράπετρας.

Η αρχαιολογική έρευνα του τά-

φου πραγματοποιήθηκε ύστερα 
από υπόδειξη ιδιωτών προς την 
τοπική Εφορεία Αρχαιοτήτων διε- 
νεργήθηκε από τους αρχαιολό­
γους κ.κ. Μεταξία Τσιποπούλου 
και Β. Ζωγραφάκη.

Στο Ηράκλειο 
ο Γεν. Δ/τής του ΟΤΕ 

Το Ηράκλειο θα επισκεφθεί 
σήμερα ο Γεν. Δ/τής του GTE Κυ­
ριάκος Κιουλάφας. Στις 6 το από­
γευμα. στο Πολιτιστικό Κέντρο 
του ΟΤΕ θα δώσει συνέντευξη 
Τύπου.

EKTOR TOURS ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΗΓΑΔΙΩΝ

Κάντε τον κόσμο δικό σας.
Ταξίδια ■ Τουρισμός, σε κάθε γωνιά της γης.

Διαλέξτε τον τρόπο που σας ταιριάζει και ταξι- 
δέψτε... παντού!

Αφήστε τα όνειρά σας να γίνουν πραγματικό­
τητα, με λίγα χρήματα και πολύ κέφι.

Ενδιαφερθείτε εγκαίρως και κερδίστε.
Δικαιοσύνης 49 - Τηλ. 221651 ■ 220851

Έμπειρο Συνεργείο εξοπλισμένο 
με σύγχρονα μηχανήματα

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ

Συντήρηση, καθαρισμό, βάθυνση, και επαναλειτουργία 
παλιών και νέων ηηγαδιών.

Εργασίες πραγματοποιούνται κατά τη διάρκεια 
όλου του χρόνου.

ΝΙΚΟΣ Μ. ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ
ΜΑΛ1Α ΠΕΔΙΑΔΟΣ ■ Τηλ.: 089731850 & 081/211109.

Νομίμων Και Εγκεκριμένων 
Φορολογικών Ταμειακών 
Μηχανών Στην Ελλαδα

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΣΤΡΑΤΑΚΗ
• ΑΓΓΛΙΚΑ · ΓΑΛΛΙΚΑ · ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ · ΙΤΑΛΙΚΑ

ΕΒΑΝΣ 78 & ΚΑΛΛΟΝΑΔΩΝ 14 
ΤΗΛ. 287.249 - 286.290

ΑΓΓΛΙΚΑ

ΧΡΥΣΟΥΛΑ 
ΠΕΡΑΚΗ

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΑ 
ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ

ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΤΑΞΕΙΣ

Οι εγγραφές για τα θερινά 
μαθήματα άρχισαν και συνε­

χίζονται κάθε μέρα εκτός 

Σάββατο απόγευμα 9-1π.μ. 

και 6-9μ.μ.

Θα λειτουργήσουν τμήματα 
όλων των τάξεων για όλες τις 

γλώσσες.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Η νέα 
μας διεύθυνση είναι

ΕΒΑΝΣ 78 & 
ΚΑΛΛΟΝΑΔΩΝ 4

(πρώην Φροντ.

Ξ.Γ.Μ. ΚΟΠΑΚΑ)

ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΓΙΑ FIRST CERTIFICATE, 
PROFICIENCY, ΕΝΗΛΙΚΕΣ

ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ
■ Την τεχνολογία της κολοσσιαίας Ιαπωνικής βιομηχανίας

■ Γραπτή εγγύηση 1 χρόνου.
■ Μεταλλικό, γρήγορο και ισχυρό εκτυπωτή για μεγάλη 

διάρκεια ζωής.
■ Συνέπεια στην παράδοση.
■ Άμεσο και υπεύθυνο Σέρβις (εντός 24 ωρών).
■ Ανταλλακτικά όποτε τα χρειαστείτε.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 
2 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 10-1, 6-8
ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ, ΤΗΛ. 220.302

Λ Λ’ί’ΛΣ''ΣΤΗΜΑΤΑ» » ^/ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ

οπίροπ j

Η Πρώτη Και Μεγαλύτερη Εταιρεία

YnOl8ON0^t
Ss

Απαλλαςει
■ Από ιην θεώρηση των χαρτοιαινιών.
■ Από τις αμφισβητήσεις της Εφορίας.
■ Από τα πιθανά λάθη στις συναλλαγές.

Τους εκλεκτούς πελάτες της για την πολύ μεγάλη και διαρκώς 
αυξανόμενη προτίμηση και εμπιστοσύνη που δείχνουν στην 
ποιότητα, τα πλεονεκτήματα και την τεχνολογική υπεροχή 
των ταμειακών μας μηχανών 0MR0N.

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΓΕΡΑΡΧΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ & Σια Ο.Ε. (ΑΛΤΟ) · ΜΗΝΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 21-25 Τηλ. 237.445-211.024 

ΧΑΝΙΑ: ΚΑΤΣΙΓΑΡΑΚΗ ΕΥΑΓ. (TELEMAT) · ΚΥΠΡΟΥ 2 (έναντι Κινημ. REGINA) Τηλ. 41.500-55.441 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ: ΑΡΑΚΑΔΑΚΗΣ Γ. · Δ. ΣΟΛΟΜΟΥ 6 Τηλ. 22.511-23.242

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ: ΘΕΟΔΟΣΑΚΗ ΝΙΚΗ · Κ. ΑΝΔΡΙΑΝΟΥ 30 Τηλ. 23.867-23.868
ΣΗΤΕΙΑ: ΠΑΠΑΔΕΡΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ · ΣΑΚΑΔΑΚΗ 5 Τηλ. 23.461
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ διακηρυ:
7η ΜΟΜΑ 
3ο Γραφείο 
ΕΡΓΟ: Εργασίες Οδοποιίας στην 
Κοινότητα Πόμπιας Νομού Ηρα­
κλείου
Εργολαβία: Προμήθεια ασφαλτι- 
κού σκυρ/τος της ΠΤΠ Α265 επί 
του finisher στον τόπο του έργου

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει επα­
ναληπτική προφορική δημοπρα­
σία με έκπτωση επί τοις εκατό 
στις τιμές του τιμολογίου της με­
λέτης σύμφωνα με'τις διατάξεις- 
του Ν. 1418/84 και το Π.Δ. 609/85, 
378/87 για την ανάδειξη μειοδό­
τη εκτέλεσης της εργασίας 
«Προμήθεια ασφαλτικού 
σκυρ/τος της ΠΤΠ Α265 επί του 
finesher στον τόπο του έργου ερ­
γασίες οδοποιίας στην Κοινότη­
τα Πόμπιας» Νομού Ηρακλείου 
προϋπολογισμού πέντε εκατομ­
μυρίων (5.000.000) δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 6η 
Ιουλίου 1990 ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 12.00 (Λήξη) από αρμό­
δια επιτροπή στα Γραφεία της 
7ης ΜΟΜΑ Στρατόπεδο Δασκα- 
λογιάννη Ηρακλείου.

Στη Δημοπρασία γίνονται δε­
κτοί εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. Α’ 
τάξεως και άνω για έργα οδο­
ποιίας που έχουν δηλώσει έδρα 
τον Νομό που εκτελείται το έρ­
γο και A-, Β’, Γ" τάξεων λοιπών 
Νομών όπως κ® οι κάτοχοι πα­
λαιών εργοληπτικών πτυχίων ευ­
ρισκομένων σε ισχύ που 
κατατάσσονται αυτοδίκαια στις 
παραπάνω κατηγορίες και τάξεις 
του Μ.Ε.Ε.Π. σύμφωνα με την πα­
ράγραφο 9 του άρθρου 16 του Ν. 
1418/84 επίσης φυσικά και Νομι­
κά πρόσωπα που διαθέτουν τον 
κατάλληλο και επαρκή μηχανικό 
εξοπλισμό για την παραγωγή και 
μεταφορά των απαιτουμένων υ-

λικών καθώς και εργοληπτικές ε­
πιχειρήσεις γραμμένες στα 
Νομαρχιακά Μητρώα σύμφωνα 
με το Π.Δ. 472/85 (άρθρο 6).'

— Το έργο χρηματοδοτείται 
από πιστώσεις Δημοσίων Επεν­
δύσεων.

— Εγγύηση συμμετοχής εκα­
τό χιλιάδες (100.000) δρχ. δηλα-
δή το 2% της
προϋπολογιζομένης δαπάνης 
του έργου σε εγγυητική επιστο­
λή αναγνωρισμένης Τράπεζας ή 
του ΤΣΜΕΔΕ ή σε γραμμάτιο του 
Ταμείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων.

— Οι ενδιαφερόμενοι μπο­
ρούν να λάβουν γνώση των όρων 
της μελέτης και του διαγωνισμού 
στα Γραφεία της Υπηρεσίας κά­
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

— Τα έξοδα για τη δημοσίευ­
ση της διακήρυξης και τυχόν ε­
παναληπτικών βαρύνουν τον 
ανάδοχο του έργου.

Ηράκλειο Ιούνιος 1990
Από την Διοίκηση 7ης ΜΟΜΑ 

Γεώργιος Τσούμπας * 
Αντ/ρχης (MX)

* ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Αμερικανική Βάση Γουρνών 
δέχεται προσφορές για ενοικία- 
ση συγκροτήματος διαμερισμά­
των απο 1 Ιανουάριου 1991, για 
3-5 χρόνια. Δεκτά θα γίνουν όσα 
συγκροτήματα προσφέρουν τα 
εξής:

1. 15-20 διαμερίσματα.
2. Απόσταση από τη Βάση 2-3 

χιλιόμετρα.
3. Κεντρική θέρμανση (όχι α­

παραίτητη αλλά προτιμάται).
Ενδιαφερόμενοι, στείλετε ε­

σώκλειστη προσφορά με λεπτο­
μερή στοιχεία συγκροτήματος, 
μέχρι 1 Ιουλίου 1990, στην 
διεύθυνση:

Αμερικανική Βάση Γουρνών 
7276ABG/DE

Ηράκλειο - Κρήτη

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΔΡΑ ΛΕΩΦΟΡΟΣ 62 ΜΑΡΤΥΡΑΝ 146 ΤΗΛ (081 )2545Ο2, 254603

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Η Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου προκηρύσ­

σει δημόσιο διαγωνισμό, για την προμήθεια ενός καινούργιου 
φορτηγού αυτοκινήτου ωφέλιμου φορτίου 7-8 tn, για τις α­
νάγκες του νέου Εμφιαλωτηρίου κρασιού.

Το φορτηγό θα είναι εφοδιασμένο με κιβωτάμαξα από α­
λουμίνιο, με τέσσερα σπαστά πλαϊνά, παραπέτια, αψίδες και 
μουσαμά.

Δεκτοί στο διαγωνισμό γίνονται μόνο επίσημες αντιπρο­
σωπείες εργοστασίων κατασκευής φορτηγών αυτοκινήτων.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν προσφορές μέ­
χρι 6-7-1990, στα γραφεία της Ένωσης, Λ. 62 Μαρτύρων 146 
• Ηράκλειο.

Για πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύ­
νονται στα τηλέφωνα 254502, 254603 (κ. Καπετανάκη).

Ηράκλειο 26-6-1990
Απά την Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου

ΔΙΑΚΟΠΗ/ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής:

ΚΥΡΙΑΚΗ 1.7.90
1. Από 07.30 μέχρι 09.00: Οδοί, Ιδης, Ταγ. Τζουλάκη, Ψαρό- 

μηλίγκων, από Ιδης μέχρι Βουρβάχων.
2. Από 08.00 έως 14.30: Στις περιοχές, Μεσαμπελιές, Δειλι­

νών, Κόμβο προς Εθνική οδό στο Γιόφυρο, Βελόνι Κάμπος, 
πρώην Αποθήκες ΔΕΗ, Μάρμαρα Σαριτσάμη, ΚΣΟΣ, οδοί, Χρι- 
στομιχάλη Ξυλούρη, Αϊδινλή μετά παρόδων.

ΔΕΥΤΕΡΑ 2.7.90
1. Από 08.00 έως 12.00: Σε τμήμα της περιοχής πρώην Λα- 

τομ. Παπουτσάκη στον Εσταυρωμένο και σε τμήμα της πε­
ριοχής Τρεις Βαγιές.
2. Από 10.00 έως 12.00: Στα χωριά, Δωράκι, Παράνυμφοι, 

Μουρνιά, Πρυνιάς, Πύργος, Ρωτάσι, Μεσοχωριό, Αχεντριάς, 
Εθιά, Τηλεορ. Χάρακα, καθώς σε όλα τα Αντλιοστάσια των 
παραπάνω χωριών.
3. Από 11.00 έως 13.00: Στα χωριά, ΑποΓνι, Σωκαρά, Φαραγ- 
κιανά, Ασήμι, Μοριάς, Ανω και Κάτω Άκρια, Ατσιπάδες, Κα- 
στέλλι Ακριών, καθώς σε όλα τα αντλιοστάσια των 
παραπάνω χωριών.
4. Από 12.00 έως 15.00: Στην οδό, Λυσιστράτη μετά παρό­

δων και κόμβο Εθνικής οδού πριν τον Σταυρωμένο.
ΤΡΙΤΗ 3.7.90

1. Από 08.00 μέχρι 14.00: Οδοί, Επιμενίδου, Θειακάκη, Ευ­
ρώπης, Κοτζιά, Ιδομενέως, Αριάδνης, Σαπφούς, Λαβυρίνθου, 
Κουντουριώτη.
2. Από 08.30 έως 10.00: Στα χωρά, Τσαγκαράκι Μετόχι, Προφ. 
Ηλία, Κυπαρίσσι, Ρουκάνι, Γαλένι, Καλού.

ΤΕΤΑΡΤΗ 4.7.90
Από 07.30-9.30: Οδοί, Μαλικούτη, Ιδομενέως, Υγείας, Πασι­
φάης, Αριάδνης, Μποφώρ, από Μαλικούτη μέχρι Επιμενίδου, 
Λιμενικό Ταμείο και Λιμεναρχείο.

ΠΕΜΠΤΗ 5.7.90
1. Από 08.00 έως 12.00: Οδοί, Γορτύνης, Παπαγιάννη, Ινά- 

του και Μίνωος από Γορτύνης μέχρι Μάχης Κρήτης.
2. Από 08.30 έως 12.00: Στον Ανισσαρά, περιοχή Παπα- 

καλιάτη.
3. Από 11.30 έως 14.30: Κόκκινη Χάνι, περιοχές ARINA και 
ΚΝΩΣΣΟΣ.
4. Από 12.00 έως 14.00: Οδοί, Ματθαιάκη, Δουβουνιώτη, Πα- 
νουργιά, Κίτσου Τζαβέλα, Θεδ. Κολοκοτρώνη και Ηρακλή α­
νατολικά ΜΠΟΟΥΛΙΝΓΚ.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6.7.90
1. Από 08.00 μέχρι 10.30: Σε τμήμα περιοχής Αγ. Γιάννη 
Χωστού.
2. Από 08.00 μέχρι 12.00: Παπαγιάννη Σκουλά, Χρησ. Ξυλού­
ρη από ΟΑΕΔ και Ηρακλή από ΜΠΟΟΥΛΙΝΓΚ μέχρι Παπα- 
γιάννη Σκουλά μετά παρόδων.
3. Από 10.00 έως 12.00: Στα χωριά, Σταυράκια, Βούτες, Πεν- 
ταμόδι, Πετροκέφαλο,'Σάρχος, Κυθαρίδα, Κρουσώνας, Αγ. 
Μύρων, Πυργού, Ανω και Κάτω Ασίτες, Μονή ΓοργολαΓνη, 
καθώς σε όλα τα αντιλιοστάσια των παραπάνω χωριών.
4. Από 13.00 έως 15.00: Οδοί, Ανεξαρτησίας, Τελχινών και 
Εθνομαρτύρων από παλιό εργοστ. Βαθυπέτρου μέχρι 
Ανθέων. »

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξαναδο- 
θεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρεται 
πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 

της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Έτσι για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 
αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

ΔΕΗ - ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΤΑΛΗΨ
Επεισοδιακή ήταν η χθεσινή- 

πρώτη ημέρα της απεργίας που 
κήρυξαν οι μόνιμοι υπάλληλοι 
του Δήμου Ηρακλείου, οι ο­
ποίοι παράλληλα έκαναν κατά­
ληψη στη χωματερή του Σκα- 
φιδαρά μην αφήνοντας κανένα 
αυτοκίνητο από εκείνα που ο­
δηγούσαν οι έκτακτοι να «α­
δειάσει» απορρίμματα στο 
χώρο αυτό. Τα επεισόδια ξεκί­
νησαν όταν ιδιώτες της γύρω 
περιοχής επιχείρησαν να εισέλ-

θουν με τα αυτοκίνητα τους στη 
χωματερή για να αφήσουν τα 
σκουπίδια τους. Στην προσπά­
θεια των μελών της επιτροπής 
των μονίμων υπαλλήλων που 
είχαν από νωρίς συγκεντρωθεί 
στο χώρο, να τους πείσουν να 
φύγουν χωρίς να «αδειάσουν» 
εκείνοι αντέδρασαν με αποτέ­
λεσμα να απειληθούν σοβαρά ε­
πεισόδια που τελικά χάρις την 
παρέμβαση των ψυχραιμότε­
ρων δεν είχαν συνέχεια.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ
Η απεργία των μονίμων υ­

παλλήλων του Δήμου Ηρα­
κλείου συνεχίζεται και σήμερα 
ενώ με απόφαση που πάρθηκε 
στη διάρκεια Γ.Σ. χθες οι υπάλ­
ληλοι των συνεργείων καθαριό­
τητας δεν θα εργαστούν ούτε το 
Σαββατοκύριακο. Σήμερα ο 
πρόεδρος του σωματείου των 
μονίμων υπαλλήλων του Δήμου 
Ηρακλείου κ. Σαρρής θα ανα­
χωρήσει για την Αθήνα προκει-

μένου να πάρει μέρος στην Γ.Σ. 
της Πανελλήνιας Ομοσπον­
δίας. «Ζητάμε την κατανόηση 
των δημοτών της πόλης μας» 
δήλωσε χθες στην «Π» ο κ. 
Σαρρής «αλλά πρέπει επιτέ­
λους να ικανοποιηθούν κάποια 
έστω από τα αιτήματα του κλά­
δου μας που είναι από τους πιο 
αδικημένους». Ζητάμε επίσης- 
πρόσθεσε-από τους κατοίκους 
αυτές τις τέσσερις-πέντε ημέ­
ρες να μην βγάζουν τα σκουπί-

δια στο δρόμο γιατί λόγω της1 
ζέστης υπάρχει άμεσος ο κίνδυ­
νος για την υγεία τους».

ΕΠΙΤΥΧΙΑ
Επιτυχία σημείωσε η πρώτη 

μέρα της απεργίας των μονίμων 
υπαλλήλων του Δήμου που έ- 
φθασε σε ποσοστό 100%. 
Στους μονίμους συμπαραστά­
θηκαν και οι έκτακτοι με δίω­
ρη στάση εργασίας.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ 
ΔΩΡΕΕΣ

Μάχη" στα κόμματα
εια από σελ. 1 ® «

κόμματα τα οποία πριν από μή­
νες, όταν πρωτοσυζητήθηκε, 
την είχαν απορρίψει.

Συνέχεια από σελ. 1

διαφορετικά. Στην μεγαλύτερη 
σήμερα κοινότητα του νομού υ­
ποψηφίου φέρονται ο κ. Ηρα­
κλής Γαλανάκης μέχρι χθες 
επικεφαλής του Γραφείου τύπου 
της Ελληνικής Διπλωματικής 
Αποστολής στο Στρασβούργο’ 
και Γραμματέας της ΝΕ Γαλ­
λίας του ΠΑΣΟΚ, ο Δ/ντής Γε­
ωργίας Μαν. Κοζυράκης και ο 
καθηγητής και μέλος της ΝΕ 
Ηρακλείου Βασίλης Γκεγκέ- 
ρογλου.

ΠΡΟΤΑΣΗ 
ΔΙΑΛΟΓΟΥ 

ΑΠ' ΤΟ ΣΥΝ
Σε επαφές με την οργάνωση 

Ηρακλείου της Ομοσπονδίας 
των Οικολόγων Εναλλακτι­
κών, με τη Χριστιανική Δημο­
κρατία, το Κόμμα Φιλελευ­
θέρων, κινήσεις και ομάδες του 
χώρου της ευρύτερης αριστε- 
ράς (ΚΚΕ εσ. Α-Α κ.α), άλλες 
οικολογικές οργανώσεις και 
παράγοντες της δημόσιας ζω­
ής της πόλης, θα προχωρήσει 
άμεσα ο Συνασπισμός της Αρι­
στερός και της Προόδου. Ήδη 
η αρμόδια επιτροπή στελεχών

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γαζίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
0Γΐ8ανδίας 
ΐταδίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

29-6-1990
159,632166,148

95,345 99,257
28,243 29,408

275,720287,032
111,781116,390
84,264 
12,911 
24,916 
13,487 
26,141
24,608

87,739 
13,443
25,944 
14,043 
27,220 
25,623

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σε συνέχεια ανακοίνωσης της 

Υπηρεσίας μας, για την καταβο­
λή του οικογενειακού επιδόμα­
τος 1990 στους δικαιούχους με 
τρία (3) και άνω παιδιά διευκρινί­
ζεται ότι η καταβολή θα γίνεται 
μέχρι και την 16-7-90, οπότε ανα­
στέλλεται προκειμένου να χορη­
γηθούν οι κανονικές άδειες 
στους υπαλλήλους της Υπη­
ρεσίας.

Οι δικαιούχοι με τα ψηφία επι­
θέτου X, Ψ, Ω μπορούν να πά­
ρουν την επιταγή τους τη 16-7-90.

της ΝΕ του ΣΥΝ στο Ηράκλειο 
σε σύσκεψη της κατέληξε στην 
απόφαση να απευθυνθεί στις 
παραπάνω οργανώσεις και τις 
προσωπικότητες προκειμένου 
να διερευνηθούν οι δυνατότητες 
κοινής καθόδου στις εκλογές 
του φθινοπώρου. Ο Συνασπι­
σμός δεν συζήτησε το ενδεχό­
μενο επαφής με τους εκπρο­
σώπους του ΠΑΣΟΚ, με δική 
του τουλάχιστο πρωτοβουλία, 
αναμένοντας τις γενικότερες ε­
ξελίξεις. Αλλωστε σήμερα και 
αύριο στην Αθήνα συγκαλείται 
πανελλαδική συνδιάσκεψη στε­
λεχών του που μεταξύ άλλων 
θα συζητήσουν και το θέμα της 
συνεργασίας με το πρώην κυ­
βερνητικό κόμμα. Σε σχέση με 
το πρόσωπο που θα προταθεί 
να υποστηριχθεί για υποψήφιος 
Δήμαρχος δεν έγινε συζήτηση. 
Το μόνο που απασχόλησε τη 
σύσκεψη ήταν η διαδικασία α­
νάδειξης των υποψηφίων. Η α­
πόφαση που πάρθηκε είναι να 
ακολουθηθούν ανοικτές διαδι­
κασίες, που θα ξεκινούν από τις 
τοπικές οργανώσεις του ΣΥΝ.

ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ
Αν όμως η κατάσταση είναι 

εντελώς ρευστή στο Δήμο Ηρα­
κλείου, στην Αλικαρνασσό, ό­
που θα γίνουν οι πρώτες 
εκλογές στο νεοιδρυθέντα Δή­
μο, φαίνεται να είναι πιο ξεκά­
θαρη. Η ΝΔ, το ΠΑΣΟΚ και ο 
Συνασπισμός μάλλον υποστη­
ρίζουν, οριστικά, χωριστά ψη­
φοδέλτια.
- Στη ΝΔ υπάρχει ως πιο ισχυ­
ρή υποψηφιότητα αυτή του τέ­
ως υπαλλήλου του ΙΚΑ Γιάννη 
Λεμονάκη. Συζήτηση οριστική

στην οργάνωση μέσα δεν έχει 
γίνει όμως ήδη στις επαφές, αν 
και ακούγονται και άλλα ονό­
ματα, φαίνεται να στηρίζεται 
περισσότερο αυτή η υποψη­
φιότητα.
- Ο σημερινός κοινοτάρχης Μα­
νόλης Τσαγκαράκης και ο σύμ­
βουλος της Κοινότητας γιατρός 
Γιάννης Κασαπάκης θα διεκδι- 
κήσουν, πιθανότατα το χρήσμα 
του υποψήφιου Δημάρχου. Και 
οι δύο όμως για να αποδεχτούν 
την υποψηφιότητα θέτουν τις 
δικές τους, προϋποθέσεις.
• Ο κ. Τσαγκαράκης θέτει ως 
«όρο» αποδοχής, τη συνεργα­
σία με το Συνασπισμό και τη 
στήριξη κοινού ψηφοδελτίου.
• Ο κ. Κασαπάκης θέτει κι εκεί­
νος από την πλευρά του το θέ­
μα της συνεργασίας (αρνητι­
κά).

Την ερχόμενη Τετάρτη θα 
συνέλθει η Τ.Ο. Αλικαρνασσού 
του ΠΑΣΟΚ, παρουσία και των 
σημερινών συμβούλων, για να 
καταλήξει σε πρόταση προς τη 
ΝΕ.
• Ο Συνασπισμός κινείται στην 
κατεύθυνση στήριξης ενός ψη­
φοδελτίου ευρείας αποδοχής,

που όπως προτείνει πρέπει να υ- 
περβαίνειν τις κομματικές δια­
φορές και να προκρίνει και να 
αναδεικνύει λύσεις στα προ­
βλήματα του Δήμου. Αυτή η 
πρόταση όμως δεν φαίνεται να 
στηρίζεται από τα άλλα δύο

Έγκυρες, ωστόσο, πληρο­
φορίες της «Π» αναφέρουν ότι 
υπάρχει η διάθεση ομάδας Αλι- 
καρνασιωτών παραγόντων να 
σχηματίσουν ψηφοδέλτιο. Ήδη 
(και χθες) έγιναν επαφές με εκ­
προσώπους του ΣΥΝ που βλέ­
πουν ένα τέτοιο ψηφοδέλτιο να 
εκπληρώνει τις προϋποθέσεις 
που θέτει η οργάνωση.

Χδες στα Χανιά

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΕΡΓΑ
ΜΕ ΤΟΝ κ. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

KRI · KRI 
VILLAGE

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ
DOPLER, ΔΥΟ ΔΙΑΣΤΗΣ^- 
ΩΝ και Μ.-MODE.

Πλήρες σύγχρονο καρ­
διολογικό CHECK-UP για 
την διάγνωση καρδιοπα- 
θειών σε παιδιά και ε­
νήλικες.
Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 

Καρδιολόγος
μετεκπαιδευμένος εις 

BROUSSAIS Παρισίων,
Ιδομενέως 38 
τηλ. 226.240

Μαιζονέτες
■ Διαμερίσματα 

- Studios 
Καινούργια - άνετα - κήπ<Λ. 

Δίπλα στη Θάλασσα. 
Ενοικιάζονται με την ημέρα, 
ή το μήνα.
Πισίνα ■ Μπαρ - Μίνι Μάρκετ 

T.V. Μουντιάλ.
Γούρνες - Τηλ. 761063 
Ηράκλειο ■ Τηλ. 282549

Συνεχίζοντας τις συσκέψεις 
που πραγματοποιήθηκαν τις τε­
λευταίες ημέρες στα γραφεία 
της Περιφέρειας Κρήτης, τη Νο­
μαρχία Αγίου Νικολάου και το 
Εμπορικό Επιμελητήριο Χανίων, 
ο Υπουργός Τουρισμού και άνευ 
χαρτοφυλακίου για θέματα Κρή­
της κ. Γιάννης Κεφαλογιάννης 
προήδρευσε χθες σε σύσκεψη 
που έγινε στη Νομαρχία Ρεθύ- 
μνου, παρουσία του Γενικού 
Γραμματέα της Περιφέρειας 
Κρήτης κ. Γιώργου Σενετάκη, 
του Νομάρχη κ. Π. Κλάδου, του 
Βουλευτή Ρεθύμνης κ. Δουκάκη, 
των Δημάρχων Ρεθύμνου και Α- 
νωγείων κ.κ. Σκουλούδη και Κλά­
δου και των προϊσταμένων των 
Διευθύνσεων της Νομαρχίας Ρε­
θύμνου.

Κατά τη διάρκεια της σύσκε­
ψης ο κ. Κεφαλογιάννης ανακοί­
νωσε τα σπουδαιότερα έργα που 
χρηματοδοτούνται από το Εθνι­
κό Πρόγραμμα Δημοσίων Επεν­
δύσεων και είναι ενταγμένα στα 
ΜΟΠ και στα ΣΠΑ για το 1990, ως 
εξής:

— Παράκαμψη Ρεθύμνου 450 
εκατ.
— Δρόμος Κόκκινος Πύργος - 

Αγ. Γαλήνη προϋπολογισμός έρ­
γου 70 εκατ. πλήρης χρηματοδ.

για το 1990.
— Δρόμος Ρέθυμνο - Σπήλι ·Αγ. 
Γαλήνη 50 εκατ. (7η ΜΟΜΑ) 
— Δρόμος Χουμέρι ■ Αρκάδι - Αγ. 
Φωτεινή- Γερακάρι - Σπήλι 100 ε­
κατ. 1990 από τα οποία 25 εκατ. 
στην 7η ΜΟΜΑ για αποπεράτω­
ση του τμήματος Γερακάρι-Σπή- 
λι.
— Δρόμος Σίσσες ■ Αλόιδες - Χώ- 
νος - Ανώγεια -Βορίζα 100 εκατ.

Εξάλλου όπως ανακοίνωσε ο 
υπουργός θα συνεχισθεί η χρη­
ματοδότηση των παρακάτω εκ­
πονούμενων μελετών:
— Δρόμος Λευκόγεια - Κεραμές 

- σύνδεση με οδό Αγίου Βασι­
λείου

— Παράκαμψη οικισμού Ρο­
δάκινο

Συνέχεια από σελ. 1

— Ο κ. Αλέξ. Μανιδάκης 
πολ. μηχανικός κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000 στη 
μνήμη Εμμ. Κοκολάκη για τον 
φιλανθρ. Σύλλογο Αγ. Ιωάννης 
ο Ελεήμων.

— Η οικογ. Εμμαν. και Ελευ­
θερίας Μανωλακάκη κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνημη Εμμαν. Ζαχ. 
Πετράκη για τα συσσίτια Αγ. 
Τριάδας.

— Ηκ. Αικατ. Ζερβάκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη της θείας της 
Ελένης Χαρκιολάκη και αντί 
40θημέρου μνημοσύνου για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Α­
γιος Σπυρίδων.

— Ο κ. Ανδρέας και Φανή 
Πλαΐτη κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Ηρα­
κλή Χρυσουλάκη και αντί στε­
φάνου για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων.

— Ο κ. Εμμαν. Αντ. Χατ^η- 
δάκης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 20.000 στη μνήμη του 
αγαπημένου του αδελφού Γεωρ­
γίου Χατζηδάκη και α^τί 
40θημέρου μνημοσύνου για την 
αποπεράτωση του Ι.Ν. Αγ. Γε­
ωργίου Πόμπιας Καινούργιου.

— Ο κ. Σταύρος Ιωαννίδης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Ηρακλή Χρυ­
σουλάκη και αντί στεφάνου για 
τον Ι.Ν. Τιμίου Σταυρού Σάρ- 
χου Μαλεβυζίου.

—- Ο κ. Μανώλης Διαμαντά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 20.000 στη μνήμη Ηρακλή 
Χρυσουλάκη για το Κέντρο Ει­
δικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

— Η οικογ. Αλκή Χατζηδά­
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη του αξέ­
χαστου φίλου του Ηρακλή Χρυ­
σουλάκη για το Κ εντρο 
Ειδικών Παιδιών ο 'Υ\γ. 
Σπυρίδων.

— Το προσωπικό του ξενο­
δοχείου ΑΦΡΟΔΙΤΗ κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 30.000 
στη μνήμη Ηρακλή Χρυσουλά­
κη για το Κέντρο Ειδικών Παι­
διών Αγ. Σπυρίδων.

— Η οικογ. Γιάννη Ζαχαρε- 
νάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη του 
θείου των Εμμ. Ζαχ. Πετράκη 
για την αγιογράφιση του Ι.Ν. Α- 
ναλήψεως Ηρακλείου.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ
MELANIE PETRAKI ■ FIEGENBAUM

ί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ 

- ★ ΜΑΓΚΙΡΟΥΣ 2000
ΜονΤέλο 80 θέσεις 50 + 2 
★ ΜΑΓΚΙΡΟΥΣ 230Ε120 
Μοντέλο 79 θέσεις 50 + 2 
* ΜΑΓΚΙΡΟΥΣ 130 R81 
Μοντέλο 80 θέσεις 28 + 2 
Πληρ. Τηλ. (0821) 57412-13

ΒΡΕΙΤΕ
ΝΕΡΟ!

Έρευνα με υπερσύγχρονα 
μηχανήματα.

Κ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
ΜΗΧ. ΓΕΩΛΟΓΟΣ 

- ΓΕΩΦΥΣΙΚΟΣ
Τηλ. 237710

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Φροντιστήρια Αγγλικών

CoHege
Γραμματείς

Μποσταντζόγλον - Δρυλλεράκη 
■ Πανεθυμιτάκη

ΚΕΝΤΡΙΚΟ: Ζωγράφου 13 - Τηλ.: 283.690

ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΤΑΞΕΙΣ Α’, Β’, Γ, Δ’ & Ε’ 

Εγγραφές κάθε μέρα 9-12 π.μ. & 5-8 μ.μ. 
Σάββατο 9-12 

Έναρξη Μαθημάτων 2 Ιουλίου 1990 
ΣΗΜ.: Το Παράρτημα του Μασταμπά, δεν λειτουργεί 
τα Καλοκαίρια.

1 ΟΜΗΡΟΛΗΣ
■■ /

επιχειρήσεων

kfii vilaisArr Ί'» 1, I rt Γιλη nc Γ Ληη>Αη>·. *
··. rui ^lAlUUG^ UHAU QtVlj V νρνψνυ^·

ΕΒΑΝΣ 66 - ΤΗΛ. 287.206, 283.506 
ΔΩΡΕΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

• Χειρισμός COMPUTER
• Επεξεργασία Κειμένου

(WORD PROCESSING)
• Δακτυλογραφία

Τυφλό σύστημα
• Εμπορική αλληλογραφία
• TELEX — TELEFAX

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ CBS 
Οδός 1821 Αρ. 82 Ηράκλειο Τηλ. 220.637

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ,

Γερμανίδα - Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου MUENSTER 
της Δυτ. Γερμανίας.

ί
Εγγραφές στις παρακάτω διευθύνσεις, 

κάθε μέρα, (εκτός από Σάββατο) 6,30' ■ 9 μ.μ.

1) ΨΑΡΟΜΗΛΙΓΚΩΝ17 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 284.354
2) ΦΛΩΡΙΝΗΣ 27 ■ ΠΟΡΟΣ, Τηλ. 242.592
3) ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΩΝ 44 ■ ΔΕΙΛΙΝΑ, Τηλ. 258.489

Ειδικά τμήματα για Νήπια 
και ΕΝΤΑΤΙΚΑ για μεγάλους.

Συμμετέχουμε στις εξετάσεις όλων των πτυχίων του GOETHE 
και της Αγγλικής.

Μέλη του Παγκρητίου και Πανελληνίου Συλλόγου Πανε­
πιστημιακών Πτυχιούχων Αγγλικής Φιλολογίας.

ΕΥΑ ΜΑΝΙΑΚΟΥΔΑΚΗ
Τσιριντάνηδων 48 · ΠΑΝΑΝΕΙΟ - Τηλ. 282696

ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΑΠΟ 2 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΤΜΗΜΑΤΑ
1) Εντατικά όλων των τάξεων.
2) FIRST CERTIFICATE (Ιούλιος - Δεκέμβριος)
3) PROFICIENCY (Ιούλιος 1990 - Ιούνιος 1991)
4) Επαναληπτικά ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ τάξεων Α-Β & C-D.

Πληροφορίες ■ Εγγραφές: 10-12 π.μ. και 6-9 μ.μ.

ΥΠΕΡΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ SPLIT SYSTEM
ΑΠΟ 110.000 ΔΡΧ.

NATIONAL 9000 BTU

MITSUBISHI 9000 BTU

SANYO 24000 BTU

CARIER 9000 BTU

NATSU 8500 BTU

TOSHIBA 9000 BTU

με Φ.Π.Α.

ΙΑΠΩΝΙΑΣ

ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΑ

Μόνο ψύξη

5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ
ΜΕΧΡΙ 20 ΙΟΥΛΙΟΥ , 

Ειδικές τιμές για ενοικιαζόμενα και Ξενοδοχεία
ΗΛΕΚΤΡΟΠΗΓΗ 

ΓΑΛΥΦΙΑΝΑΚΗΣ ΘΑΝΟΣ 
ΛΕΩΦ. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 3 

ΣΤΑΣΗ ΠΕΡΤΣΕΛΑΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗλ.212770
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Οι αριστεύσαντες μαθητές
tou 8ου Γυμνασίου Ηρακλείου

Από το 8ο Γυμνάσιο Ηρα­
κλείου δόθηκαν χθες στη δημο­
σιότητα τα ονόματα των αρι- 
στβύχων μαθητών. Κατά τάξη αυ­
τοί είναι:

ΤΑΞΗ A’
Α1) 1) Αγγελάκης Εμμανουήλ τ. 
Γεωργίου 19 7/12,2) Γιανναδάκη 
Νικολέτα τ. Δημητρίου 19 2/12,3) 
Γιαννακάκη Ελένη τ. Εμμανουήλ 
18 11/12.
Α2) 4. Καμηλάκη Αικατερίνη τ. 
Μηνά 18 6/12,5. Κασνακίδου Μα­
ρία τ. Χρήστου 18 7/12, 6. Κασω­
τάκη Σοφία τ. Νικολ. 20 
A3) 7. Κατρινάκης Δημήτριος τ. 
Γεωργ. 19 4/12, 8. Κοκολάκης 
Σταύρος τ. Κων/νου 18 10/12, 9. , 
Κουκάκη Μαρίνα τ. Στυλιανού 19 
6/12, 10. Κούκου Ευαγγελία τ. 
Σπυρ. 19 9/12. 11. Λουλάκης | 
Σταύρος τ. Ιωάννη 18 9/12, 12. j | 
Μακρογαμβράκης Ελευθέριος τ. Α6) 30. Χρονάκη Αικατερίνη τ 
Εμμ. 19 1/12,13. Μελισσουργάκη Εμμ. 19 7/12,30. Ψαθάκη Δέσποι-

Χρυσή τ^ωάννη 18 Tim. ; να τ. Νικήτα 18 7/12.
Α4) 14. Μολυμπάκη Νικολέτα τ.
Κων/νου 19 10/12, 15. Πετραλή 
Μαρία τ. Ιωάννη 19 3/12,16. Πε- 
τούσης Κων/νος τ. Νικ. 18 9/12, 
17. Πατρικαλάκης Χαραλ. τ. Μιχ. 
19 4/12, 18. Παναγιωτάκη Εμμο- 
νουέλα τ. Γεωργ. 19 5/12, 19. 
Μπεσδεμιώτης Βίτων τ. Κων/νου 
19 4/12,20. Μπερκάκης Εμμονου-- 
ήλ τ. Φαν. 18 7/12
Α5) 21. Τζαγκαράκη Ευαγγελία τ. 
Ζαχαρία 196/12, 22. Σταυρακάκη 
Στυλιανή τ. Εμμ. 19 6/12, 23.
Σγουράκη Μαριάννα τ. Εμμ. 18 
8/11, 24. Σαμπαθιανάκη Εργίνα τ.
Εμμ. 196/12,25. Ρουμελιώτης Βα­
σίλειος τ. Νικ. 191/12,26. Ραμπα- 
λάκος Κων/νος τ. Σταύρου 19 
3/12, 27. Φαρσαράκης Κων/νος τ. 
Μιχ. 19 1/12, 28. Φλουράκης 
Κων/νος τ. Νικόστρατου 19 4/12. I

Α7) 31. Αβανίδου Βασιλική τ. Γε­
ωργίου 18 10/12
Α8) 32. Φλυτζανή Σεβαστή τ. Ιω­
άννη 19 4/12

ΤΑΞΗ Β
Β1) 1. Βάρδος Ιωάννης τ. Νικ. 19 
1/14, 12. Βουλγαράκη Μανουέλα 
τ. Νικ. 1912/14 3. Γεργιανάκη Ει­
ρήνη τ. Νικ. 19 11/14, 4. Γιαννα- 
δάκη Ζηνοβία τ. Δημ. 19 2/14, 5. 
Καλιγιάννης Νικόλαος τ. Εμμ. 19 
5/14, 6. Καλογιαννάκης Γεώργιος 
τ. Εμμ. 19 1/14.
Β2) 7. Κατρινάκη Μαριάννα τ. Γε- 
ωργ. 19 7/14.
Β3) Λουλάκη Ελένη τ. Ιωάννη 19 
11/14, 9. Ορφανού Μαρία τ. Ηρα­
κλή 19 11/14,10. Παπαγιαννάκης 
Αντώνιος τ. Γεωργ. 18 8/14.
Β4) 11. Ρασούλη Βασιλεία τ. Κων- 
Νικ. 18 9/14,12. Ρουμελιώτη Κα­
τερίνα τ. Νικ. 19 9/14.
Β5) 13. Τακάκη Αντωνία τ. Βασ

19 2/14,14. Τζαγκαράκης Μιχ. τ. 
Γεωργ. 19 2/14,15. Τζίτζικας Νι­
κόλαος τ. Γεωργ. 19 11/14, 16. 
Τσιμπόλης Στέργιος τ. Αντ. 19 
9/14, 17. Χουρδάκης Εμμ. του 
Νικ. 18 11/14.

ΤΑΞΗ Γ
Γ1) 1. Βέργου Γεωργία Στυλ. 19 
14/16, 2. Γιόμελου Γεωργία Αικα­
τερίνη Κων/νου 19 8/16, 3. Γραμ- 
ματικόπουλος Λάζαρος Αναστ. 
19 8/16.
Γ2) 4. Ζερβογιάννης Ευάγγελοςτ. 
Μιχ. 19 1/16, 5. Κασωτάκη Μαρία 
τ. Νικολ. 19 15/16.
Γ3) 6. Μολυμπάκης Ιωάννης τ. 
Κων/νου 19 9/16, 7. Πετράκη Πε­
λάγιο τ. Ευαγγ. 19 10/16.
Γ4) 8. Σμαραγδή Ολγα τ. Ευαγγ. 
1811/16, 9. Στρατηγάκη Μαρία τ. 
Εμμαν. 19 2/16, 10. Τζεδάκη Σο­
φία τ. Ελευθ. 19 11/16, 11. Τσιμ- 
πόλη Δήμητρα τ. Αντων. 1914/16.

ΠατριΣ_^
<5,

Το' σκάσε η Δήμητρα από το φι»χκό
Οδηγηθήκαμε στο σπίτι 

τους μετά την εξαφάνιση της 
ΐβχρονης κόρης τους της Δή­
μητρας Βασσόλου.

Μια τρώγλη από ντουβάρια, 
ξεφτισμένους από την υγρα­
σία πράσινους τοίχους κάπου 
στα Δειλινά όπου η μάνα η Κυ­
ριακή, μαζί με τις 7 κόρες της 
και τα παιδιά τους περίμεναν 
από τη Δήμητρα να δώσει ένα 
σημείο ζωής. «Τόσα και τόσα 
διαβάζουμε κάθε μέρα κι αν έ- 
παθε κακό το παιδί μου;»

Η Κυριακή θασσάλου, η μη­
τέρα της Δήμητρας καθισμένη 
στη γωνία του καναπέ στριφο­
γυρίζει στα χέρια της ένα μαν­
τήλι. Απ' το δεξί της χέρι, 
λείπουν 3 δάκτυλα. Μια λεπτο­
καμωμένη γυναίκα ντυμένη 
αντρικά. «Η κόρη μου βγήκε 
χθες από το σπίτι για να πάρει 
μια βιντεοκασέτα. Δεν ξαναγύ- 
ρισε. Είναι η πρώτη φορά που 
φεύγει και δεν ξέρομε που πη­
γαίνει. Μήπως έφυγε με το φί­
λο της; Κι αυτός εξαφανίστη­

κε».
Η Δήμητρα πέρασε αρκετά 

χρόνια από τη ζωή της, όπως 
και δυο ακόμη αδελφές της, 
σε ορφανοτροφείο. Η οικογέ­
νεια δεν είχε τις οικονομικές 
δυνατότητες να τις κρατήσει 
κοντά της. Η μάνα, δουλεύει 
χρόνια στις Δημοτικές τουαλέ­
τες του Πάρκου Γεωργιάδη. Ο 
πατέρας, όταν δεν είναι κατά­
κοιτος στο κρεβάτι, από τα α- 
Θριτικά, βγαίνει στη γύρα για 
να πουλήσει μερικά σάντουιτς. 
«Το σπίτι που μένουμε, λέει η 
κ. Κυριακή μας το είχε δώσει η 
Πρόνοια γιατί είμαστε πολύτε­
κνοι». Ενα σπίτι, για το οποίο 
εργαζόμενοι της πρόνοιας που 
το επισκέφθηκαν πριν από ε- 
νάμιση μήνα αποφάνθηκαν: 
«ακατάλληλο για να ζήσουν 
παιδιά». Κι όμως σ' αυτό το σπί­
τι μεγαλώνουν 5 παιδάκια, 
Ζχρονα, 5χρονα, που πάσχουν 
όλα από σπαστική βροχίτιδα. 
Κι αναρωτιέται κανείς πως ά­
ραγε ζουν άνθρωποι σ’ αυτή

την δραματική κατάσταση, ό­
που το σκηνικό της το συνθέ­
τουν στιβαγμένα ρούχα και 
στιβαγμένα παιδιά που κοι­
μούνται μαζί με τους γονείς 
τους πέντε-πέντε σ’ ένα δωμά­
τιο που δεν χωράέι ούτε ένα. 
Ομως επιβιώνουν, από τα φι-

λοδωρήματα στις δημόσιες 
τουαλέτες, τα σάντουιτς που 
πουλά ο πατέρας και την έκ-' 
πτώση του 60% από την πρό­
νοια για τα μεταφορίκά μέσα. 
Επιβιώνουν ακόμη με το λάδι 
και τα πρόσφορα που τους δί­
νει ο παπάς της ενορίας του Α­
γίου Στυλιανού και ντύνονται 
με τα ρούχα που τους προσφέ­
ρει, κατά καιρούς, ο φιλαν­
θρωπικός σύλλογος Αγιος 
Ιωάννης ο Ελεήμων. Η Δήμη­
τρα, η κοπέλα που μεγάλωσε 
στο ορφανοτροφείο, ζούσε 
τουλάχιστον σ'ένα ευρύχωρο 
φωτεινό δωμάτιο. Κι ίσως, επι- 
στρέφοντας στο «σπίτι» της 
δεν άντεξε. Προτίμησε να το 
«σκάσει» με το φίλο της για να 
ζήσει μια καλύτερη ζωή (;) Οι 

γονείς της κάνουν έκκληση 
μέσω της «Π» και την παρακα-

λούν να επικοινωνήσει μαζί 
στους στο τηλέφωνο 254893.

Α.κ.

Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΟΕΒΝΗ ΣΥΖΗΤΗΣΕ ΤΟ ΠΟΛΥΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΑΡΧΙΖΕΙ
ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

ΒΑΝΔΑΛΟΙ ΚΑΤΕΣΤΡΕΨΑΝ
ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΑΙΘΟΥΣΕΣ

Βανδαλισμοί σημειώθηκαν 
προχθές το βράδυ στο 5ο Τεχνι­
κό Λύκειο Ηρακλείου, το οποίο 
στεγάζεται στο σχολικό συγκρό­
τημα ΤΑΛΩΣ στα Δειλινά, από ά­
γνωστα μέχρι στιγμής άτομα. Οι 
εισβολείς έσπασαν τζάμια και 
διέλυσαν καρέκλες και θρανία, 
προκαλώντας σημαντικές ζημιές 
σε 8 αίθουσες του σχολείου. Δεν 
είναι μόνο το 5ο ΤΕΛ που έγινε

στόχαστρο κάποιων θερμόαιμων 
καταστροφέων. Κατά καιρούς κι 
άλλα σχολεία της πόλης αποτέ- 
λεσαν σημεία δράσης ανθρώπων 
που εκφράζουν τα βάρβαρα έν­
στικτά τους πάνω σε άψυχα αν­
τικείμενα, κρυμένοι πίσω από την 
ανωνυμία τους. Κι εμείς τους ρω­
τάμε, σπάζοντας και καταστρέ- 
φοντας τι θέλουν να εκφράσουν;

Από τον υπουργό Παιδείας

ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

Σύμφωνα με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες, ο υπουργός 
Παιδείας αναμένεται να ανακοι­
νώσει σήμερα την ημερομηνία έ­
ναρξης των γενικών εξετάσεων, 
αλλά και το πρόγραμμα με το ο­
ποίο αυτές θα διεξαχθούν. Οι ε­
ξετάσεις αναμένεται να αρχί­
σουν με τις εξετάσεις γενικής α­
ξιολόγησης τη Δευτέρα 16 Ιου­
λίου και να διαρκέσουν δώδεκα 
μέρες. Θα ακολουθήσουν των ει­
δικών μαθημάτων, αθλητικά α­
γωνίσματα κλπ. έτσι ώστε 
ολόκληρη η διαδικασία να έχει ο­
λοκληρωθεί ως τις 5 Αυγούστου.

Σύμφωνα με τις ίδιες πάντα 
πληροφορίες, αναμένεται να

συμπτυχθούν τα εξεταστικά κέν­
τρα σε 141 (από 368) και να χρη­
σιμοποιηθούν ως επιτηρητές 
περί τους 6.000 καθηγητές.

Παράλληλα καθηγητές θα 
χρησιμοποιηθούν και στις 
δμελείς επιτροπές των εξεταστι­
κών κέντρων ενώ για τις γραμμα­
τείες των κέντρων αυτών 
μπορούν να χρησιμοποιηθούν 
διοικητικοί υπάλληλοι.

ΠΙΑΝΟ-ΡΕΣΤΩΡΑΝ

Τις πρώτες τέσσερις μέρες θα 
εξετάζονται οι υποψήφιοι της Τε­
τάρτης Δέσμης, ενώ τις επόμε­
νες τέσσερις της πρώτης και 
δεύτερης μαζί και θα ακολουθή­
σουν οι υποψήφιοι της Τρίτης Δέ­
σμης, με τους οποίους και θα 
κλείσουν οι εξετάσεις γενικής α­
ξιολόγησης.

στο ξενοδοχείο ΝΑΝΑ-BEACH
• περιβάλλον

•Δροσιά
•Απόλαυση

Δίπλα στην όμορφη πισίνα μας, μέσα σε κο­
σμοπολίτικο περιβάλλον, κάθε βράδυ πιάνο- 
τραγούδι.

•ΓΑΛΛΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ·ΕΚΛΕΚΤΕΣ ΣΠΕΣΙΑΛΙΤΕ 
προσέξτε: Τραπέζι μόνο με κράτηση. ΤηΛ. (0897) 
22950-5

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΝΑΝΑ BEACH
(Λίγο πριν τη ΣταΛίδα)

ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

Παλιά, μεταχειρισμένα, και 
άβολα διαμερίσματα μετατρέ" 
πονται σε μοντέρνα και σύγ’ 
χρονα με ενιαίους χώρους 
κουζίνας κ.λ.π. Αριστη λεΓ 
τουργικότητα χώρου.
Επίσης διαμορφώσεις ακαλύ' 
πτων χώρων και διορθώσεις 
κακοτεχνιών σε καινούργια 
και παλαιό σπίτια ή διαμερί' 
σματα.

ΝΙΚΟΣ ΣΚΟΥΡΑΔΑΚΗΣ
Αρχιτέκτονας Μηχανικός 

ΤΗΛ. 235.796

ΑΓΓΛΙΚΑ-ΙΤΑΛΙΚΑ

Π. ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΟΥ

Αιαφωνούν μ»
XIVipiMtOIOVVTOl
οι rnffWioro
Διάψευση κάθε φιλοδοξίας 

για μια αναπτυξιακή πορεία 
της χώρας αποτελεί το πολυνο- 
μοσχέδιο που κατέθεσε η κυ­
βέρνηση στη Βουλή, όπως τό 
χαρακτήρισε η γενική συνέλευ­
ση της Ομοσπονδίας Επαγγελ- 
ματιών Βιοτεχνών και Εμπό­
ρων νομού Ηρακλείου.

Η συνέλευση των αντιπρο­
σώπων, που συνήλθε προχθές, 
υπογράμμισε πως οι μικρομε- 
σαίοι δεν αρνήθηκαν τη συμβο­
λή τους στην προσπάθεια 
αντιμετώπισης του οικονομι­
κού προβλήματος της χώρας, 
•δεν αρνήθηκαν θυσίες, αρκεί να 
διασφαλιζόταν μια αναπτυξια­
κή πορεία της χώρας, κάτι που 
τελικά δεν έγινε.

Όσον αφορά συγκεκριμένες 
βασικές διατάξεις του νομο­
σχεδίου η ΟΕΒΕΝΗ δηλώνει 
αντίθετη και τονίζει:
— Η απελευθέρωση του ωρα­

ρίου, θα λειτουργήσει σχεδόν α­
ποκλειστικά υπέρ των μεγάλων 
επιχειρήσεων, οδηγώντας ακό­
μα και σε συρρίκνωση τις μι­
κρές και μεσαίες επιχειρήσεις, 
με την υλοποίηση ενός άνισου 
ενός αθέμιτου ανταγωνισμού. 
— Η χρηματοδότηση με το κα-

τώτατο όριο των 6Ο.000.000 
δρχ. επενδύσεις, (εκτός ελάχι­
στων εξαιρέσεων που κύρια α­
φορά μεταποιητικές επιχειρή­

σεις του γεωργικού και τουρι­
στικού τομέα) ουσιαστικά χρη­
ματοδοτεί τις μεγάλες επιχει­
ρήσεις σε βάρος των μικρών. 
— Οι προτεινόμενες ρυθμίσεις 
για τις εργασιακές σχέσεις, α- 
νάτρέπει τους όρους ανταγωνι-

σμού σε βάρος των μικρομε- 
σαίων επιχειρήσεων.
— Επιπλέον η απελευθέρωση 

του τραπεζικού συστήματος 
και ουσιαστικά η κατάργηση 
της 197 απόφασης, οδηγεί τις 
Μ/Μ Επιχειρήσεις σε απόγνω­
ση. Η Γενική Συνέλευση των 
Αντιπροσώπων εκδηλώνει την 
έντονη ανησυχία της, από την 
επιχειρούμενη μεταφορά των 
Αμερικανικών βάσεων στο νη­
σί μας. Αυτή η μεταφορά θεω­
ρούμε πως θέτει σε κίνδυνο 
ακόμα και την ίδια την υπόστα­
ση της περιοχής μας.
ΝΑΙ ΣΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Η γενική συνέλευση της Ο­
μοσπονδίας με ανακοίνωση 
που υπογράφουν ο πρόεδρος 
και ο γενικός γραμματέας του 
Δ.Σ. Γιώργος Μαρκογιαννάκης 
και Γιάννης Μουδάτσος, αντί­
στοιχα, κάνει επίσης γνωστή 
την απόφαση της στις κινητο­
ποιήσεις που θα καθορίζει η Γε­
νική Συνομοσπονδία των 
Επαγγελματοβιοτεχνών.

ΤΟΥ ΕΛΠΟΕ
Αρχίζει σήμερα στο ξενοδο­

χείο «Ατλαντίς» το ενημερωτικό 
σεμινάριο που οργανώνει το ΕΛ­
ΠΟΕ για το τεχνολογικό πάρκο. 
Το σεμινάριο θα αρχίσει στις 
19.45μμ. με τον χαιρετισμό του 
προέδρου του ΕΛΠΟΕ κ. Κα- 
ραντινού.

Στις 19.55 ο πρόεδρος του 
Συνδέσμου φορέων ιδιωτικής 
πρωτοβουλίας κ. Μαρκάκης θα 
αναπτύξει το θέμα: «Η συμβολή 
της τεχνολογίας στην εξέλιξη 
της επιχείρησης».

«Επιστημονικό τεχνολογικό 
πάρκο» είναι το θέμα ομιλίας του" 
προέδρου του ΙΤΕ κ. Οικονόμου 
που θ’ αρχίσει στις 20.15μμ. ενώ 
στις 21.15, ο αντιπρύτανης του 
Πανεπιστημίου Κρήτης κ. Βασι- 
λάκης θα αναπτύξει το θέμα 
«Πανεπιστήμιο-Ιατρική-Τεχνολο- 
γική εξέλιξη».

Το σεμινάριο θα ολοκληρωθεί 
με την ομιλία του δημοσιογρά­
φου κ. Γραμματικάκη, ο οποίος 
θα αναφερθεί στη «θέση ενός α­
πλού πολίτη απέναντιβτο τεχνο­
λογικό πάρκο»,ενώ θα ακολουθή­
σει συζήτηση.

ΚΟΛΥΜΠΙ ΑΘΛΗΣΗ ΙΠΠΑΣΙΑ

ΠΑΙΔΙΑ III 
ΣΤΗ ΦΑΡΜΑ ΚΑΡΤΕΡΟΥ

Ένα 20ήμερο απόλαυσης και επιστροφής στην 
γνησιότητα της Κρητικής Παραδοσιακής ζωής 

προσφέρει το αγρόκτημα με τ' Αλογα στον Καρτερά

i-

Ο

Αν!!!...!!!, προτιμάτε για το 
αυτοκίνητο σας τα λάστιχά

IVIIOHELIN
ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΑΤΕ 

στο 259.895

ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ ΣΑΣ ΣΥΜΦΕΡΕΙ!!!!

ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ 
ME COMPUTERS

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ

* Τμήματα για όλες τις τάξεις
* Τμήματα Πανεπιστημιακού επιπέδου για την απόκτηση

διπλωμάτων CAMBRIDGE, MICHIGAN και MEDIO

INTERMEDIO, SUPERIORE

Ειδικά τμήματα PRE-JUNIORS για μικρούς μαθητές

των

Β' και Γ’ Τάξεων του Δημοτικού

* Κανονικά τμήματα JUNIORS για τους μεγαλύτερους

μαθητές των Δ', Ε'-και ΣΤ' Τάξεων Δημοτικού.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
Οδός Εβανς 43 - ΤΗΛ. 287.070, 227.554 

και στα κατά τόπους παραρτήματα.

SSSS

164/ TRAVEL
ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 1990

• Ζητήστε μας πληροφορίες για 
οποιαδήποτε εκδρομή θελήσετε 

ΕΥΡΩΠΗ - ΑΜΕΡΙΚΗ ■ ΑΦΡΙΚΗ - ΑΣΙΑ ■ ΕΑΑΑΑΑ.
• Συνεργαζόμαστε με τα 

καλύτερα γραφεία της Αθήνας.
• Επίσης 10 εκδρομές με συλλόγους από Ηράκλειο 

ΙΤΑΑΙΑ - ΛΑΑΜΑΤΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ - ΚΥΠΡΟ 
ΤΟΥΡΚΙΑ - ΙΝΔΙΕΣ - ΠΑΡΙΣΙ 

ΕΦΤΑΝΗΣΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ ■ ΑΕΥΚΑΔΑ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΑΑΑΑΑ.

Αναλυτικά προγράμματα και τιμές:

VAI TRAVEL
Ελευθερίου Βενιζέλου 15 

Τηλ.: 222.044, 243.869, 281.192, 286.693.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

ΧΑΡΙΤΑΚΗ ΑΡΙΑ
ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΜΕΘΟΔΟ ΕΚΜΑΘΗΣΗΣ 

(Επικοινωνιακή)

ΘΕΡΙΝΑ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ

Εγγραφές 10-12 π.μ. 6-8 μ.μ.
ΕΝΑΡΞΗ μαδημάτων 2 Ιουλίου

ΟΛΥΜΠΟΥ.103 - ΠΑΤΕΛΛΕΣ 
Τηλ. 2101115

♦ Διαμονή σης βίλλες ΣΕΜΕΛΗ

* Πρόγραμμα πρωί κολύμπι, απόγευμα άθληση

* Διατροφή τροφές αγνές φυσικές παραγωγής μας 
και με την προσωπική φροντίδα στην ετοιμασία τους

* Συμμέτοχη σ' όλο τον κύκλο παραδοσιακών )
δραστηριοτήτων (μάζεμα κηπευτικών .ζύμωμα γνήσιου 
ψωμιού κλπ όπως γινότανε παλια

• Απασχόληση με θέματα
Υγιεινής.Computers Μουσικής.Φωτογραφίας Ζωγραφικής

ΤΗΛ. 246.035, 241078

ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΑ ■ FAX · ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΑ 
• ΤΑΜΕΙΑΚΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ ■ ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΕΣ · ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ

Ή_ taf/aoKn.
r

ma Kcnaotnfia
η και cauatopio

Η ADMATE 255 είναι το Ιαπωνικό θαύμα στις ταμειακές μηχανές που έχουν την

28O.43S

έγκριση του Υπουργείου.
Είναι ιδανική για καταστήματα όσο και Εστιατόρια αφού έχει 
την δυνατότητα να έχει 24 ορατά είδη πάνω στο πληκτρολόγιο 
και άλλα 255 είδη «κρυμμένα» με επέκταση ως τα 750 είδη! 
Και φυσικά έχετε την εγγύηση της ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗΣ 
για ένα άψογο τεχνικό service οποιαδήποτε στιγμή.

-

J,5 ΑΦ

Αφοί Παναγιωτάκη Ο.Ε. ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 87 Β ΤΗΛ. 246.139 FAX 223.174
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
3ΕΤΗΣ φοπήτρια Γερμανικής Φιλολο­
γίας παραδίδει μαθήματα Γερμανικών, 
Αγγλικών και Φιλολογικά μαθήματα 
Γυμνασίου, Λυκείου
Πληρ.Τηλ: 252 883
8046------------------------------------------
ΚΑΟΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών παραδίδει 
μαθήματα
Πληρ,Τηλ: 232.757
ΟΜ7-------------------------------------------
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ παραδίδει μαθήματα 
Αγγλικών σε Αρχάριους και προχωρη- 
μένους Επίσης μαθήματα Γερμανικών 
σε Αρχάριους
Πληρ.Τηλ: 227 509
8043-------------------------------------------
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ παραδίδει μαθήματα Μα- 
Θημαηκών-Φυσικής-Χημείας σε παιδιά 
Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου 
Πληρ.Τηλ: 227.509 
8042------ - ----------------------------------
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ Μαθηματικός παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές Γυ- 
μνασίου-ΛυκεΙου
Πληρ.Τηλ: 239.694 απογευματινές 
ώρες 
7965—--------------------------------------  
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ Φιλό­
λογος καθηγήτρια παραδίδει Αρχαία, 
Λατινικά, Ιστορία, Κοινωνιολσγία, 
Εκθεση σε υποψήφιους Πανελλαδι­
κών Σημειώσεις, διαγωνίσματα, επα­
ναλήψεις.
Πληρ,Τηλ: 285.503
7900-------------------------------------------
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικ;ων παραδίδει 
μαθήματα ιδιαίτερα ή σε γκρουπ.
Πληρ,Τηλ: 283.909, 220522
7896------------------------------------------
ΜΑΟΗΜΑΤΙΚΟΣ με Φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει μαθήματα σε μα&ιτές ' 
Γυμνασίου, Λυκείου, ΤΕΙ (μεταξετα- 
στέους και προετοιμασία) 
Πληρ,Τηλ: 235 990 
7899_________________________  
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Πολυτεχνείου παραδίδει 
at επανεξεταστέους μαθητές Γυμνα- 
(Κου και Λυκείου Μαθήματα Φυσκής, 
Χημείας, Μαθηματικών κατ' οίκον.
Πληρ.Τηλ: 231.536 ώρες 10π.μ.-14.00
7901-------------
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΡΜΟΝΙΟΥ <τε αρχάριους και προχω­
ρημένους μαθητές.
Πληρ Τηλ: 233.740, 245.552 (εκτός 
Σαββατοκύριακου).
7008-------------  
Κ Α Ο Η Η
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολυετή 
φροντιστηριακή πείρα προετοιμάζει 
υπεύθυνα μαθητές Γυμνασίου, Λυκεί­
ου στα Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία 
Πληρ.Τηλ: 221.775 
7295----------------------------------ί--------
ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτητής φυσικομα- 
θίματικής σχολής αναλαμβάνει με 
υπευθυνότητα στη Φυσική Μαθηματικά 
Χημεία μαθητές Γυμνασίου A, Β Λυκεί­
ου και Δ Δέσμης στα Μαθηματικά. Τι­
μές λογικές.
Πληρ.Τηλ: 230089 ώρες 6-9 το από­
γευμα 
7732------------------------------------------  
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου-Λυ- 
κείου Α και Δ Δέσμη. Τιμές λογικές. 
Πληρ.Τηλ: 238486 
7612-------------------------------------------

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

8049------------- -- ---------------------------
k ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW LT 28 υπερυ- 
I ψωμένο μοντέλο 86.
' Πληρ.Τηλ: 244.811 ώρες κατ/των

8050--------------—-----------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο σε πολύ κα­
λό πόστο λόγω δεύτερης εργασίας. 
Επίσης βάρκα καμπινάτη με εξωλέμβια 
Τζόνσογ 25άρα. Πληρ. Ελευθέρνης 13 
Καμίνια κ. Πέτρο Φιλιππή 
Πληρ.Τηλ: 
8051 ----------- —--------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φοξ Βάγκεν υδρό- 
ψυκτη σε άριστη κατάσταση μοντέλο 
1985 με 40.000 χλμ. λόγω αναχωρήσε­
ως στο εξωτερικό. Τιμή 1.650.000 
Πληρ.Τηλ: 285.893 
8048------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στο κέντρο του 
Ηρακλείου (Φρουταγορά-Κρεοπωλείο) 
σε πολύ καλή τιμή. Πληρ. ΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ Α. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ, Εβανς 
51 S Τριφίτσου 2
Πληρ.Τηλ: 284.063, 284.208 
8059 —........ ------------------------------ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό τηλέφωνο 
Πληρ.Τηλ: 821.291 
8058..................................................  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες 
1100τ.μ. λίγο παραπάνω και απέναντι 
απ’ τη ΝΕΑ ΚΥΒΕΛΕΙΑ, με φως νερό 
κα τηλέφωνο
Πληρ.Τηλ: 255.536 
8057------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή για σοβάδες μάρκα 
ΕΞΟΚΤΕΥΤΗΣ σε άριστη κατάσταση 
Πληρ.Τηλ: 235.742. Τιμή ευκαιρίας 
8056 ------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρεμ. περ. 
Τσαλικάκι κοντά στη DISCO 
ΣΤΑΘΜΟΣ
Πληρ.Τηλ: 287.121 ώρες κατ/των 
8055------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός στη θέση 
Λεφάνα (δρόμος προς Ανισσαρά] 
Χερσονήσου με πρόσοψη στο δρόμο 
16,5μ. εμβαδού 316τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 0697/22.155 
8054------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο σκάφος τύπου 
Μιράζ με μηχανή 75 άλογα σε συμφέ- 
ρουσαπμή
Πληρ.Τηλ: 227.234 
8052------------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη ΣταλΙδα 
κα σπς Γούβες
Πληρ,Τηλ: 246.583 
8053
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD CHIA μο­
ντ. 1987 σε άριστη κατάσταση και με 
πολλά αξεσουάρ. Ελεγχος δεκτός 
Πληρ.Τηλ: 285.034 ώρες καταστημά­
των 
7995-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CIVIC τρίθυρο 
1200cc άψογο με πολλά έξτρα μηχανή 
επισκευασμένη, φρεσκοβαμμένο. το 
καλύτερο που κυκλοφορεί λόγω ανά­
γκης μόνο 850.000. Δεκτός έλεγχος. 
Μικρές ευκολίες.
Πληρ,Τηλ: 226.936, 240.636 Χρήστος 
7990---------------------------------------—-
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΠΆΙ ουζερί σε πολύ 
καλή τιμή. Γίνονται και ευκολίες. Πλ. 
Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσός 
Πληρ,Τηλ: 224.607 9-12 πρωί 
7922------------------------------------ ------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο ανθοπωλείου σε 
πολύ καλή κατάσταση κα τιμή λογική 
Πληρ,Τηλ: 242.186 
6068----------------------------------- -------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι κλειστό μάρκας 
FORD μοντ. 83 σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 221.181, 241.104 7.30- 
16.00 
7926-------------------------------------------

ΠΑΤΡΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τ.μ. τέρμα 
αστικού λεωφορείου προς ΤΕΙ.
Πληρ.Τηλ: 791.455 Μόνο Σάββατο-Κυ- 
ριακή 
7919-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 2 στρεμ. 
άρτιο και οικοδομήσιμο επί του επαρ­
χιακού δρόμου Ηρακλείου-Βουτών 
(150μ. απ' τη διασταύρωση Σταυρα- 
κΐων κοντά στο Παν/κό Νοσοκ. Κρή­
της)
Πληρ,Τηλ: 243.001, 240.611, 286.009 
7918-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 250cc. Τιμή 
230.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 222.308 ώρες κατ/των 
7916-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο από 23 και λου-
τήρας κομμωτηρίου
Πληρ.Τηλ: 211.936 
7915------------- =---------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700τ.μ. στη
Ακαδημίας

Λ.

Πληρ,Τηλ: 284.467, 286.960 πρωί 
7914------------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή μάρκας YAMAHA 
TDR 250 με 3000 χλμ. Τιμή 700.000 
δρχ.
Πληρ,Τηλ: 210.731 
7913------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα αυτόματη σε άριστη 
κατάσταση, καινούργια. Γέφυρα Πα- 
τελλών Λεωνίδου 1 6 8μ μ.
Πληρ.Τηλ: 221.330

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 390τ.μ. άρτιο, οι­
κοδομήσιμο στον Αγ. Ιωάννη σε πολύ 
καλή περιοχή.
Πληρ.Τηλ: 211.090 κάθε μέρα εκτός
Κυριακής και από 2-3μ.μ.
7911-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Ταβέρνας ψυ­
γείο με κατάψυξη, καρέκλες 60 τραπέ­
ζια 20 σερβίτσια, πάγκος, νεροχύτης 
έπιπλο και διάφορα άλλα. Αυλώνας 28

-Νέο Στάδιο κο Γώννη

Γ—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800τ.μ. στην περ.
Αννισαρά 150μ. μακριά απ’ τη θάλασ­
σα.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.705
7909------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας IX Μερσε­
ντές 200/4 αυτοκίνητο σε άριστη κατά- 
στάση.
Πληρ,Τηλ: 28.36.89, 241.630
7908-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA σε πολύ 
καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 283.327 και μεσημέρι βρά­
δυ 227.737
7907-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός σουβλατζίδι- 
κου σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ,Τηλ: 241.251, 289.407 
7906------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CELICA σε πολύ 
καλή κατάσταση.
Πληρ,Τηλ: 0891/31.399, 31.567
7905-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RM SUZUKI 125 καθαρό 
από γενική επισκευή, σε τιμή ευκαι­
ρίας των 200000 δρχ. μετρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 261.475

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
7486-------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην ευρύτερη 
περιοχή του Καρτερού με ή χωρίς α­
κοδομική άδεια μικρής ή μεγάλης 
έκτασης σε ευκαιριακή τιμή 
Πληρ.Τηλ: 229.116, 283.647 
7925----------------------------—-----------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλούβες τοκετού για 
χοιρομητέρες, κλουβιά απογαλακτι­
σμού, ψυγείο με βιτρίνα συντήρηση κα 
κατάψυξη, κα μία σκέτη κατάψυξη.
Πληρ.Τηλ: 210 320
7921 ------------------------------- -----------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια-ρεστωράν πλή­
ρως εξοπλισμένη μετά εμπορευμάτων 
έτοιμη για εργασία στην ΣταλΙδα λόγω 
ασθενείας σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 0421/77112 
7622----------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA 1200 μο­
ντέλο 75 σε πολύ καλή κατάσταση 
Πληρ,Τηλ: 254123 
7489------------------------------- -----------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. κα 
500τ.μ. πρόσοψης κα Εθνικής οδού 
70 κα 30μ. αντίστοιχα, στο 20ο χλμ. 
Ηρακλείου-Χερσονήσου 
Πληρ.Τηλ: 240.167 
7835------------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 85τ.μ. οε ισό­
γειο διαμπερές στη πολυκατοικία 
οδός Αναγεννήσεως 19 (200μ. από 
την Ρομαντική Γωνιά, Μασταμππάς) 
Δρχ. 12.000.000.
Πληρ.Τηλ: 220.303, 242.226 
7849------------------------------- -----------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση Γιόφυ- 
ρο ένανπ αντιπροσωπείας Ντάτσουν 
100μ. από τον κεντρικό δρόμο Γάζι 
1100τ.μ. ολόκληρο ή τεμάχια 300τ.μ. 
Πληρ.Τηλ: 232.707 εργάσ. ώρες 
7837—------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN PONY σε αρίστη 
κατάσταση μοντ. 1982 με κάλυμμα 
από πολυεστέρα. Τιμή 306.000 δρχ.
Πλτ^.Τηλ: 238 953__________________

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORT μοντ. 78 σε αρίστη κατάστα­
ση 1600cc.
Πληρ.Τηλ:212.019
7804-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία σε αρίστη κατά­
σταση, ένα ρεγκάλ τραπέζι στρογγυ­
λό με έξι καρέκλες. Δίνονται μεμονω­
μένα.
Πληρ,Τηλ: 257.083 
7805------------------------------—--------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γΐΛίναστήριο ευρισκόμενο 
εν λειτουργία ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Δίνε 
ται ξεχωριστά και ο εξοπλισμός.
Πληρ.Τηλ: 259.001 από 5-8μ.μ. 
7807----------------------------------- ------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο αγροτεμάχιο έκτα­
σης 1000τμ. σε θέση νοτίως των ΤΕΙ 
Δεκτή ανταλλαγή με παραθαλάσσιο. 
ΙΙληρ.Τηλ: 282073 ώρες γραφείου 
7811------------------------------------—
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοουκλέτες 
KAWASAKI 550cc GPZ, YAMAHA XS 
250, παπάκια 50cc YAMAHA, KARNA 
SUZUKI, VESPES 125cc,150cc,

3672------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο τύπου ADRIA 
Πληρ.Τηλ: 258565 κο Κιτσάκη οδός 
Λεβήνου 63 
7787------------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 παραθαλάσσια οικόπε­
δα ένα στη ΜΙΛΑΤΟ δίπλα στο κύμα 
και ένα στο ΣΕΙΣΙ σε μικρή απόσταση 
από τη θάλασσα και τα ΔΥΟ ΕΝΤΟΣ 
ΟΙΚΙΣΜΟΥ. Αγοραπωλησία ιδιωτική.
Πληρ,Τηλ: 246274 
7770------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD 1900 σε 
αρίστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Γίνονται και ευκολίες πληρωμής. 
Πληρ,Τηλ: 255.893 8-3μ.μ.
7690—---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένη τραπεζαρία 
με ρεγκάλ σε αρίστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 821.490 κα Άννα.
7689—-----------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρμόνιο YAMAHA PSR 70, 
5 οκτάβες αχρησιμοποίητο σε τιμή ευ­
καιρίας.
Πληρ.Τηλ: 28.28.68 απόγευμα 
7684------------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1 λάντζα με 3 γούρνες 
ανοξείδωτη. 1 κάβα μελαμίνη διπλή 
άσπρη, 1 ψυγείο με μοτέρ επαγγελμα­
τικό, 1 φρπέζα διπλή, 2 πάγκοι μελαμί- 
νη άσπροι, όλα σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ,Τηλ: 260 564 
7904------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 3 στρεμ. στον 
ΚΟΜΟ Ματάλων επίπεδο σε δρόμο 
500μ. από την παραλία.
Πληρ,Τηλ: 241.391 πρωί, 282.868 από­
γευμα 
7683------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 90τ.μ. με γκα­
ράζ αυτοκινήτου στο κέντρο του Ηρα- 
κλέιου οδός Αποκορώνου δίπλα στο 
Ιπποκράτειο. Ευρίσκεται στο στάδιο 
του σκελετού και θα είναι ετοιμοπαρά­
δοτο μετά 2 χρόνια
Πληρ.Τηλ: Ηράκλειο Δημ. Πυργιανάισχ 
241.309 από 6-8μ.μ., Αθήνα θεμ.Φρα- 
τζικινάκη 01/80.62957 από 6-8μ.μ.
7680-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι σε αρίστη κατάστα­
ση τιμή 100.000 δρχ. και χωλ τιμή 
25.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 25.25.19 
7678------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Η ΑΝΤΑΛΑΣΣΕΤΑΙ με οικό­
πεδο εντός σχεδίου πόλεως Ηρακλεί­
ου, επιβατηγό IX MERCEDES 123 
έτους 1981 πολυτελέστατο με συνα­
γερμό, ηλεκτρικά παράθυρα κλειδα­
ριές, καινούργια ζαντολάσπχα, 5άρι
σασμάν κλπ. 
δρχ.

Τιμή 5.500.000

BENELI 50cc, MALIKOXTH

ΠΑΤΡΙΣ
ΠΠΑΟΥΝΤΑΙ ενισχυτής ΑΚΑΙ 80 
WATT ηχεία κολόνες CELECTION 
120 W VIDEO φορητό επιτραπέζιο 
SALORA TV SHARP 22" φωτογραφι­
κή μηχανή CANNON-OLYMPUS λόγω
αναχώρησης στο εξωτερικό.
Πληρ.Τηλ: 23.00 12 
7682 ------------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι οικόπεδα: α)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ή ολόκληρο φροντι­
στήριο Μέσης Εκπαίδευσης, με 3χρο- 
νη λειτουργία, εκτός Ηρακλείου με 
έναρξη μαθημάτων θερινής περιόδου 
από 2 Ιουλίου.
Πληρ,Τηλ: 236364
7512-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800τ.μ. πωλείται 
και το μισό δηλ. 400τ.μ. με δρόμο δικό 
του 50μ. μέσα από τον δημόσιο δρόμο 
Κανάρια, Περίδη Μετόχι, προς Μαλά­
δες. Σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ,Τηλ: 286.657, 281.834

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Παλιόκαστρο 500μ. 
από τη θάλασσα, εντός οικισμού, εξο­
χικό σπίπ επ( οικοπέδου 460τ.μ. σε 
παραδοσιακό ρυθμό 60τ.μ. σε δύο επί­
πεδα, σε πολύ προσεγμένη κατα­
σκευή, με,τζάκι, κήπος με οπωροφόρα 
δέντρα, πλακόστρωτο κιόσκι, φούρνο, 
ψησταριά, συντριβάνι, γκαράζ, ηλιό- 
θερμο, επιπλωμένο με 
παραδοσιακά έπιπλα, ηλεκτρικές 
εγκαταστάσεις κ.λ,π. Τιμή 13.000.000 
δρχ.
Πληρ.Τηλ: 223.214 από 3-7μ.μ.
7920-------------------------------------------

7933-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας το εστια­
τόριο OSCAR επί της οδού Μποφώρ 4 
έναντι δ/νσης Χημικών Υπηρεσιών, κα­
τάλληλο και για οποιαδήποτε άλλη 
χρήση. Επίσης ανταλλάσσεται με γε­
ωργική περιουσία. Πληρ. εντός 12- 
3μ.μ. και 6-8μ.μ.
Πληρ.Τηλ:
7932-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα παιδικών υπο­
δημάτων με εκλεκτή πελατεία οε κε­
ντρικό μέρος του Ηρακλείου 
Πληρ.Τηλ: 287.600, 238.585 
7931-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN 2CV 
μοντ. Αυγ. '81
Πληρ.Τηλ: 289.331
7930-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Σπασμένο Χαράκι 
Κοινότητας Συκολόγου Βιάννου ακί­
νητο ευρισκόμενο πλησίον Ψαρής Φο­
ράδας 7 περίπου στρεμμάτων με άνω 
των 100 ελαιόδεντρων κοντά σε γε<ϋ>- 
τρηση και της κεντρικής αμαξιτής 
οδού κατάλληλο και για μονάδα.
Πληρ,Τηλ: 285.568
7928-------------------------------------------

RUNNER, PIAGGIO
125cc 
50cc.

Γίνονται ανταλλαγές.
Πληρ,Τηλ: 224.812 
7801 ------------------------------------------  
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ λόγω μετα­
φοράς του καταστήματος μας 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα μας τα είδη Κρύ 
σταλλα και Είδη Δώίρων, έπιπλα πολύ­
φωτα, πολυέλαιο, στερεοφωνικά, ρα­
διοκασετόφωνα αυτοκινήτου και 
φορητά, πίνακες ζωγραφικής και διά­
φορα άλλα. Περίπου στη μισή τιμή. 
Επίσης βπρίνες κατάλληλες για οιαν- 
δήποτε 
χρήση. Οδός Καρτερού (Ψαράδικα) 
Θησέως 18. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατ/μα 
στο κέντρο της αγοράς περίπου 
300τ.μ.
Πληρ.Τηλ: Ενοίκιο μικρό. Ζητείται αέ­
ρας. 221.536 Πληρ. εντός

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Έκταση 12 στρεμμάτων 

στην ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ. 
Πληροφ. κ. Χριστοφάκη 

Τηλ. 0832/91296.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Στην περιοχή Πατσί- 
δες (10 χλμ. από Ηράκλειο) λιόφυτο 5 
περ. στρεμμάτων 60 μέτρα από την 
άσφαλτο. 2) Στις Γούρνες Τεμένους 
(8 χλμ από Ηράκλειο) αμπέλι 2 περί­
που στρεμμάτων δίπλα σε γεώτρηση 
κατάλληλο και για θερμοκήπιο.
Πληρ.Τηλ: 253263 κυρίως απόγευμα 
και βράδυ.

πωλητήριο
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ

| ημιυπόγειο σε προνομιακή θέση- Στην 
I Ανάληψη απέναντι από την είσοδο του 
1 Καπετανάκειοίΐ. Γωνιακό κατάλληλο 
j και για κατοικία και για επαγγελματι- 
1 κή στέγη- Είναι εκτάσεως 110 περίπου 

τ.μ. Η θέση του το κάνει να είναι μια 
πραγματική ευκαιρία.
Πληροφ. καθημερινά πλην Σαββάτου 
και Κυριακής στο τηλ. 240.350 από 
9π.μ.-1 2π.μ.

GOD CAR
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ — ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ 

ΕΜΠΟΡΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ

Λ. 62 Μαρτύρων 156, τηλ. 260862
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΤΡΑΧΤΟΡ Μερσεντές 19-38
» VOLVO 12-20

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΠΕΝΔΥΣΗ

Μάρκου Μουσούρου 4 δρόμος 
Απολλώνιου Νοσοκομ.

ΤΗΛ. 289583 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Περιοχή ΞΕΝΙΑ 75 
τ.μ.-περιοχή Απολλών. Νοσοκ.
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ: Ρετιρέ ημιτελές 
40 τ.μ. με μέγάλη βεράντα. Κρατικός 
Συνοικισμός διόροφη παλαιό μονοκα­
τοικία 78 τ.μ.-Στον Πόρο 80 τ.μ. με α­
περιόριστη θέα.
ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Τσαλικάκι-Γάζι 280 τ.μ.· 
Αγ. Ιωάννης/Δεξαμενή/400 τ.μ. επί 
κεντρικού δρόμου -Πανεπιστημιακή 
προς Σταυράκια 3700 τ.μ. άρτιο οικοδ. 
αμφιθεατρικό επί της ασφάλτου πρό­
σοψη. -Μαλάδες 4500 τ.μ.-Προς Βού­
τες επί της ασφάλτου πρόσοψη 
ημιτελής διόροφη οικοδομή/μπε- 
τά/συνολικά 400 τ.μ. επί οικοπέδου 
1500 τ.μ. με άδεια οικοδομής θέα α­
περιόριστη ευκαιρία. Κοκκίνη Χάνι οι-

Πληρ.Τηλ: 283.905 ώρες γραφείου. 
7677------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οεκόπεδο. άρτιο και οικοδο­
μήσιμο, εκτάσεως 4375τ.μ. βρίσκεται 
στο ύψος του πρατηρίου SHELL και 
απέχει 200μ. από την επέκταση του 
σχεδίου του Λιμ. Χερσονήσου, σε πε­
ριοχή αναπτυσσόμενη με πολλά πλεο­
νεκτήματα, διαθέτει πηγή με αρίσιης 
ποιότητας νερού (5 κ.μ./ώρα).
Πληρ.Τηλ: κο Βαθιανάκη 243.795 
ώρες γραφείου.
7676-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 480τ.μ. περίπου 
στον Γαζανό Κάμπο κοντά στο Ξεν. 
ΡΩΞΑΝΗ.
Πληρ.Τηλ:221.732 
7675------------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστήματος 
στην οδό Μιχελιδάκη 2 (παπουτσίδι· 
κο).
Πληρ.Τηλ: εντός 
7674------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακαρισμένο CIRTOEN 
VISA REFLEX V10 lOOOcc 1966 δρχ 
300.000δρχ.
Πληρ.Τηλ: 0821/24753 
7691 --------------------------------- --------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λ. Χερσονήσου Μγο 
πιο πάνω από το κοινοτικό γραφέΐο 
στον κοινοτικό δρόμο προς το Πισκο- 
πιανό δίπλα στο κέντρο “ΤΑΜΠΟΥ· οι­
κόπεδο 1330τμ. οικοδομήσιμο κατάλ­
ληλο για τουριστική εκμετάλλευση. 
Πληρ.Τηλ: 0897/22508 
7729------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ: μονοκα­
τοικία με 2 υπνοδωμάτια πολυτελούς 
κατασκευής και ένα στρέμμα κήπος 13 
χιλιόμ. από το Ηράκλειο.
Πληρ,Τηλ: 239237, 239187 
7721------------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 85τμ. στην οδό 
Εθνικής Αντίστασης.
Πληρ.Τηλ: 225046
7719------------------------------------------

κόπεδα των

★ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Με πολύ ωραία θέα · μεγάλα μπαλκόνια 

1, 2, 3, 4 δωματίων.

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 224.423, 238.139

ΓΡΑΦΕΙΑ κατασκευασμένα με σύγχρονες τεχνικές προ­
διαγραφές με ανεξάρτητα WC.

ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΕΩΣ σε υπόγειο γκαράζ με ανε­
ξάρτητη είσοδο, αυτόματα ανοιγομενη πόρτα, συστήμα­
τα πυρανίχνευσης και πυρασφάλειας.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
σε νάρικοδομή στο εμπορικό κέντρο του Ηρακλείου στην 
οδό Μιχελιδάκη και Βουρβάχων (βόρεια της αρχής της Λ. 
Καλοκαιρινού).

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

25ης Αυγούστου 76, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλ. 226692 ■ 226693.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ σε πενταώροφη νέα πολυκατοικία υπό κατα­

σκευή επί της οδού Λ. Μαβίλη Τρία Πεύκα με σύγχρονες προ­

διαγραφές και πολυτελή κατασκευή. Τιμές καλές. Δάνεια δεκτά. 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 26 · ΤΗΛ. 236.016, 236.012

» 14-17, 8-13, 608,508
Κλούβες:

Μιτσουμπισι 4X4, TOYOTA 83, WV u- 
δρόψυκτη 2000 85, αερόψυκτη 79 αε- 
ρόψυκτη 78, ΡΕΝΩ 14, 79, ΠΕΖΩ 104, 
78 FIAT 127 79, Μερσεντές κλούβα 
508 79, ΠΕΖΩ 104, ΡΕΝΩ 1400, WV υ- 
δρόψυκτη 2000 ψυγείο.

Γίνονται ανταλλαγές, 
ευκολίες πληρωμής 

Δεχόμαατε παραγγελίες από Ευρώπη.

100,300,650,1000,1500,3000,4000,5000 
τετρ. μέτρων εντός και εκτός οικι- 
σμού.-Τρεις Βαγιές 415 τ.μ. Και άλλα 
πολλά διαμερίσματα, μονοκατοικίες, 
καταστήματα, οικόπεδα εντός και 
εκτός.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΣΥΓΚΡΟ­
ΤΗΜΑ για Πελάτη μας ΑΠΟ ΚΟΚΚΙ­
ΝΗ ΧΑΝΙ έως και ΜΑΛΛΙΑ 
δυναμικότητας ΑΝΩ των 300 ΔΩΜΑ­
ΤΙΩΝ με ΠΙΣΙΝΑ και ΡΕΣΤΩΡΑΝ και ο­
πωσδήποτε ΚΟΝΤΑ στη Θάλασσα.
ΤΗΛ: 289583 ώρες γραφείου και 
224575 8-1.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. Πωλούνται: 
διαμέρισμα 59τμ. 1ου ορόφου στη 
Δρακοντοπούλου (περιοχή όαση) τιμή 
8.600.000 δρχ. Διαμέρισμα 125τμ. ισό­
γειον οδός Ντεντηδάκηδων 
12.600.000 δρχ. Κατάστημα γωνιακό 
17τμ. με υπόγειο 17τμ. και πατάρι 
17τμ. στη Λ. Καλοκαιρινού. Κρέτα 
Μπητς παραλιακό τετράγωνο οικόπε­
δο
300τμ. 100 μέτρα από τη θάλασσα 
16.000 δρχ. το τμ. Βαγιά έναντι στο 
ύψωμα 40θϊμ. 800τμ. 16.000 τμ. Τσαλι- 
κάκι 200τμ. 250τμ. 300τμ. 370τμ. προς 

' 11.000 το τμ. 40 μέτρα από τη Λεωφό­
ρο Γαζίου.
Πληρ,Τηλ: 222540. 821534 
7727------------------------------------------

στη ΣταλΙδα και Χερσόνησο 1200 τμ. 
64Οηι. και 420τμ. β) στο Παλαιόκα- 
στρο εντός οικισμού 1800τμ. Δίνεται 
και τμηματικώς ανά 600τμ. Απέχει 80μ. 
από τη θάλασσα, γ) 850τμ με πρόσο­
ψη 40μ. στον Εθνικό δρόμο Ηρακλεί- 
ου-ΓαζΙου, έχει δικαίωμα οικοδομής 
174τμ. δ) 33τμ.
ημιυπόγεια γκαρσονιέρα δίπλα στα 
Γυμνΰσια θερίσσου και πλήθος άλλων 
περιπτώσεων.
Πληρ.Τηλ: 2Θ0341
7728------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 4 στρεμ. στον 
Καρτερά παραπλεύρως κάβας 
ΚΑΝΑΚΗ.
Πληρ.Τηλ: 01/32.44.157 Μεσίτες δε­
κτοί.
7637------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές κατάστημα σε 
κεντρικότατο δρόμο του Ηρακλείου με 
ή χωρίς το εμπόρευμα λόγω δεύτερης 
απασχόλησης. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις.
Πληρ.Τηλ: 232874, 280983
7588------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το κέντρο Μαλιμπού-Νε- 
ράιδες μόνο προτάσεις σοβαρές.
Πληρ.Τηλ: 255606 κ. Μαυρομουστακά- 
κη Μιχάλη 9-10μμ.
7584 ------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φρουταγορά στην Αγία 
Βαρβάρα Γορτύνης 78 Καμίνια λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό.
Πληρ.Τηλ: εντός
7502.................... .. -■ ■ ———
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων ΕΒΑΝΣ 30ΓΩΝΙΑ.
Πληρ.Τηλ: 280.078, 22.66.75
7526
ΠΩΛΕΠΆΙ αργαλειός σε καλή κατά­
σταση και τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 245.771 κ. Νίτσα 
7530------------------------------------------  
ΠΩΛΕΠΆΙ τουριστική επιχείρηση στον 
παραλιακό ΣταλΙδοο
Πληρ.Τηλ: 081/229.664, 0897/31587 κ 
Σταυρακάκη.
7519------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι γραμμικό με 
κρεμαστό οψιγιά 1000 κλήματα. Τιμή 
3.000.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 238079
7570------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ νεοκλασικό σαλόνι σε τιμή 
ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 238394
7569------------------------------------------
ΠΩΛΕΠΆΙ κλούβα MITSUBISHI L300 
με 50.000 χιλιόμετρα σε αρίστη κατά­
σταση κάθε έλεγχος δεκτός. Μοντέλο 
84.
Πληρ.Τηλ: 226576 ώρες από 7μμ. έως 
ΙΟμμ.
7568------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY επιβατικό σε πολύ 
καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 238018 από 5-9μμ.
7567------------------------------------------
ΠΩΛΕΠΆΙ αργαλειός σε καλή κατά­
σταση και τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 245771 κ. Νίτσα.
7561-------------------------------------------
ΠΩΛΕΠΆΙ οικόπεδο μέσα στο χωριό 
Ζαρός.
Πληρ.Τηλ: 225908, 256.276 μετά τις 
*μμ·.
7572------------------------------------------
ΠΩΛΕΠΆΙ οικόπεδο 400 500τ.μ. ή 
900τ.μ. περ. Τσαλικάκι εντός ζώνης 
οικισμού με άδεια οικοδομής. Τιμή 
11.000 δρχ. το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 257.294
6118------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000 τμ. στο 
Τσαλικάκι ΙΟΟμ. από τη DISCO 
ΣΤΑΘΜΟΣ.
Πληρ.Τηλ: 233944
7581 ------------------------------------------
ΠΩΛΕΠΆΙ οικόπεδο στις ΣΙσες, παρα­
θαλάσσιο, 2,5 στρεμ. ολόκληρο ή τε­
μαχισμένο.
Πληρ.Τηλ: 0834-71437 κ. Λιανέρη 
7580------------------------------------------ 
ΠΩΛΕΠΆΙ ελαιώνας με 60 χονδρο- 
λιές στα Μέσα Σταυράκια-Αγ. Μύρω­
να.
Πληρ.Τηλ: 253321 ώρες 10.00-14.00 
και 18.00-21.00 τηλ. 711255 
7576------------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσσια 
στη Λυγαριά πρόσοψη επί του δρόμου 
με ωραία θέα, αυτοτελές συμβόλαιο. 
Πληρ.Τηλ: 256698, 252829 
7587------------------------- -----------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ρενώ 4, μοντέλο 1978 πλή- 
ρως ανακαινισμένο (μηχανή, τροχοί, 
ταπετσαρία κλπ) Με εγγύηση ότι για 
μια πενταετία δεν θα χρειαστεί επι­
σκευή.
Πληρ.Τηλ: κ. θεοδόση ώρες γραφείου 
9 π.μ. έως 2 μ.μ. στο τηλ. 228916-εως 
και 18 
7483—------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA VT 750 CUSTOM 
τσοπερ μοντέλο 84 με αλλαγμένο και 
δηλωμένο μοτέρ σε αρίστη κατάστα 
ση. 850.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 287797 ώρες καταστημά­
των ακ. 250716 
7497------------------------------------------- 
ΛΟΓΩ ΑΝΑΓΚΗΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυ- 
κλέτα HONDA CBX 550F ( 17.000 ΚΜ 
) στην τιμή των 430.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 261.177
7411-------- ----------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών Γ ραμ- 
μών.
Πληρ.Τηλ: 0821/ 42.840, 42.291 
5224-------- ----------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBISHI αγρο­
τική. Τιμή 800.000 δρχ. με 60.000 χλμ. 
μοντ. 82
Πληρ.Τηλ:241.781
7322—-------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 85τ.μ. σε οικόπεδο 
150τ.μ. στον Πόρο Ηρακλείου 
Πληρ.Τηλ: 01/ 8067.455 
7323------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ζυμωτήριο 180 κιλών 2 τα­
χυτήτων κατασκευής λάππα σε άριστη 
κατάσταση. Πληρ. Αρτοποιία Βενέρη 
Στεργιογώννη 20
Πληρ.Τηλ: 253.865

6908------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο παραθαλάσ­
σιο οικόπεδο 11 στρεμ. περίπου στο 
ΛΕΝΤΑ.
Πληρ.Τηλ: 238.569 απογευματινές 
ώρες και εκτός Σαββατοκύριακου, 
231 288 όλες τις ώρες.
6772------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στις Μαλάδες ποτι­
στικό 800 κλίματα-μετόχι 2 δωματίων- 
αποθήκη-σταρνίτσι και όλα τα γεωργι­
κά μηχανήματα.
Πληρ,Τηλ: 212.664
6393-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που αρχίζει από 
21.
Πληρ.Τηλ: 239.188 από 9-3μ.μ. 
7520------------------------------------------  
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ, 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΟΥΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ.Πωλήσεις, 
σιμισακά, σέρβις ,καθιστά, όρθια, μο­
νά, διπλά, μαύρα. Επίσης τεχνικά παι­
χνίδια τηλεχειριζόμενα. ΑΜΕΣΗ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΓΙΑ 
ΚΑΦΕΝΕΙΑ, ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ 
ΞΕΝΟΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ-ει- 
δικά για Τουρίστες.
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με 
άδεια. Κέρδη χωρίς κεφάλαια 
Πληρ.Τηλ: 256.231 Ηράκλειο, 
0897/22.280 Χερσόνησος 
303-------------------------------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
7310--------- ---------------------------------
ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ Καλύβες Χανίων 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα ΙΘΟΟτ.μ. με 25 
ελαιόδεντρα απέχει 400μ. από την θά­
λασσα και ΙΟΟμ. από τον Εθνικό δρό-
Πληο Την «»νϊιαπόστοαπ 25μ.----------_ΖΗΤΕΙΤΑ| νέος ή νέα με άδεια οδηγϋ-__
5*ηΡ·Τηλ. 0825/31.410 σεως προώθηση προϊόντων σε

YOUNG EXPERIENCED, NATIVE 
SPEAKER ENGLISH TEACHER
WANTED BY FRONTISTERIO 
Πληρ.Τηλ: 261.241 
8065-------------------------------------------

1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΑΠΟ ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΩΝΥΜΟ ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΝΑ ΠΡΟΣΛΗΦΘΟΥΝ ΑΜΕΣΩΣ

Οκτώ (8) νέες ή νέοι 
με γραμματικές γνώσεις Λυκείου, ηλικίας από 22-35 ετών 

για την στελέχωση των τμημάτων της Εταιρίας. 
Προσψέρονται άριστες απολαβές, ασφάλεια - καριέρα στην 
Εταιρία.

Για ραντεβού πληροφορίες στο τηλέφωνο:
226.342 8,30 π.μ. - 1,30 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΚΟΠΕΛΑ 18-22 ετών απόφοιτος Λυ­
κείου για μόνιμη εργασία στα οπτικά

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ

Πλ. Νικ. Φωκά (Μεϊντάνι)

INTERAMERICAN Α.Ε

Θέλετε να κάνετε καριέρα κοντά μας; Η 

INTERAMERICAN ΖΗΤΕΙ συνεργάτεςγια την στε­
λέχωση του υποκ/τος Κων/νου Τσουκάτου, τουλάχιστον 

Απόφοιτους Λυκείου.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Υμηλές αμοιβές, ασφάλιση, συντα- 
ξιοδότηση, δωρεάν εκπαίδευση και BONUS.

Αν δέλετε να γίνετε ασφαλιστής του A Υ Ρ I Ο και να 
εξελιχδείτε ταχύτατα απευθύνεστε:

Αρκολέοντος 13 στα Λιοντάρια, τηλ. 226.521 και ώρες
10.30-13.00 και 19.00-21.00 κον Τσουκάτο.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία στο μέγαρο 
ΝΤΟΡΕ α ορόφου 50τμ. περίπου με 
πρόσοψη από την Πλατεία Δασκαλο- 
γώννη. ΠΟΛΕΙΤΑΙ-ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πο­
λυκατοικία συνολικής επιφάνειας 
1500τμ. επί της Γ. Παπανδρέου κα­
τάλληλη για οργανισμούς-τράπεζες- 
κλινική-πολυκατάστημα-γραφεΐα-φρο- 
ντιστήρια κλπ.
Πληρ.Τηλ: 230058,238222 ώρες κατα­
στημάτων 
7590------------------------------------------

7309 —-----------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επί της Εθν. 
Αντιστάσεως 60τ.μ. με πατάρι. Τιμή 
22.000.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 28.34.70 
7248-—---------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 2000CC 
μοντ. 86 εμπορικό.
Πληρ.Τηλ: 259.080 
7163—-------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 318 J μοντ. 88 αυτό­
ματο, υδραυλικό τιμόνι, κλιματισμό, 
ηλεκτρικές κλειδαριές, ηλεκτρικούς 
καθρέπτες, τζάμια και ουρανό ηλε­
κτρικό, θερμενόμενους καθρέπτες και 
τζάμια γύρω-γύρω. Πρωτότυπη στερε­
οφωνική εγκατάσταση, συναγερμό κό­
μπρα, κοτσαδόρο λυόμενο. Αρχική 
αξία 12.500.000 δρχ.
Πωλείται 6.800.000 δρχ. Δεκτός κάθε 
έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 081/ 259.183 
7178------------------------------------------- ι
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο Γερμανικής κα­
τασκευής. Πληρ. στον ιδιοκτήτη.
Πληρ.Τηλ: 259.610 
7175------------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ MITSUBISHI 
LANCER 1200CC μοντ. 80 επιβατηγό 
σε άριστη κατάσταση ΚΤΕΟ και λογική 
τιμή.
Πληρ.Τηλ: 229 232πρ. 261.947 απόγ. 
κ. Γιάννη 
7051 ------------------------------------------- 
ΠΕΤΡΑ ΜΙΛΑΤΟΥ ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρίστης 
ποιότητος για βίλες και ξενοδοχεία. 
Πληρ.Τηλ: 252.292 
7028------------------------------------------- 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Άνω Αλι­
καρνασσό 500 και 300τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 227.961
7034-------------------------------------------
ΕΝΤΟΙΧΙΖΟΜΕΝΑ ραπτομηχανές 
14.000. Μεγάλη ποικιλία μικροσυσκευ- 
ών, ανεμιστήρες. Λευκές συσκευές 
παντός μάρκας. Γιάννης Ματθαιάκης 
Χανιώπορτα.
Πληρ.Τηλ: 282.919, 280.647 
6906_________________________
ΕΠΩΦΕΛΗΘΕΙΤΕ ΕΠΕΝΔΥΣΤΕ για ΤΟ 
μέλλον. ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο κατά­
στημα οδός Χάνδακας 58 και Γάζι στο 
Μπεντενάκι ισόγειο 56τ.μ. με πλατύ­
σκαλο 60τ.μ. και υπόγειο 26τ.μ. και πα­
τάρι 30τ.μ. με WC. Πληρ. Ηράκλειο κο 
Περτσινάκη
Πληρ.Τηλ: 222.000 Αθήνα κο Βορεάδη 
01/721.8692
6894------------------------------------------
ΜΙΚΡΟΣΥΣΚΕΥΗ κατά των κουνου- 
πιών δρχ. 1800. Συναγερμοί ξυλίνων 
πορτών δρχ. 4.800. ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ.
Πληρ.Τηλ: 282.919, 280.647 
6907-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική στράντζα 2 
μέτρων, κύλινδρος και ψαλίδι (καρμα- 
νιόλας)
Πληρ.Τηλ: 256.122, 259.784 
6910-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 ιντζέαιον με 
γερμανικές προδιαγραφές, 4 ετών, με 
υδραυλικό τιμόνι, οροφή διπλής όψε- 
ως, ζαντολάσπχα, ζαμφόρ, ηλεκτρι 
κές κλειδαριές, σύστημα αντικλεπηκό, 
φιμέ τζάμια, και ραδιομαγνητόφωνο, 
χρώματος γκρι-ασημί. Τιμή 4.900.000. 
Ελεγχος δεκτός.
Πληρ.Τηλ: από 9π.μ.-13μ.μ.

ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
με πείρα στον τομέα της προώθησης

Ζητείται για ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ από Αν. Εταιρεία Σχολών 
0 υποψήφιος που θα επιλεγεί θ αναλάδειτη Διεύθυνση της θυγατρικής σχο­
λής στην παραηάνω περιοχή αφού πρώτα συνεργαστεί-εκπαιδευτεί στα κεν­
τρικά (Αθήνα). 0 εκπαιδευτικός οργανισμός λειτουργεί από εξαετίας με ση­
μερινές σχολές στην Αθήνα, Γλυφάδα, Χαλάνδρι. Μαρούσι, Χολαργό, Περι­
στέρι, Καλλιθέα. Θεσ/νίκη, Πάτρα, Λάρισα, Βόλο. Θ αναλάθει τη διοικητική 
διεύθυνση της σχολής Προϋποθέσεις Ηλικία 28-45 χρόνων. Σπουδές ανώτε­
ρες ή ανώτατες επιθυμητές. Η γνώση Αγγλικών βοηθάει. Σε πρώην ασφαλιστή 
ή ντήλερ αρμόζει η θέση Απαιτούνται: ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΩΝ. 
Προσφέρονται υψηλές αποδοχές. Προοπτική μεγάλης καριέρας 

Ταχυδρομήστε πλήρες βιογραφικό σημείωμα με τηλέφωνο 

και με φωτογραφία αν είναι δυνατόν.
Π Φούοαν. Ακαδημίας 61 · Τ Κ 106 79 Αθήνα

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α. ΔΟΚΙΜΑΚΗΣ Ο.Ε.

Νέες νέους για τις εξής θέσεις εργασίας:
• 1. Νέα, ηλικίας 20-25 ετών υπάλληλος γραφείου.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Καλή εμφάνιση, διάθεση για δημιουργική εργασία, γνώ­
σεις χειρισμού Η/Υ, γραφομηχανή, TELEFAX, οργάνωσης αρχείου, 
μιας ξένης γλώσσας.

• 2. Νέα, ηλικίας 20-25 ετών για το τμήμα πωλήσεων χαρτοπωλείου. 
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Καλή εμφάνιση, γνώσεις μιας ξένης γλώσσας, προϋπη­
ρεσία τουλάχιστον ενός έτους σε παρόμοιο τμήμα πωλήσεων, από­
φοιτη λυκείου.

• 3. Νέο, ηλικίας 18-25 ετών για το τμήμα εξωτερικών πωλήσεων- 
παραδόσεων.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απόφοιτος λυκείου, γνώσεις μιας ξένης γλώσσας, ευ­
χέρεια λόγου, με άδεια οδήγησης δικύκλου. Προϋπηρεσία θα ληφθεί 
υπόψη.
ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡ. ΤΗΛ. 285.541 ώρες (9-12 πρωί, 6-8 απόγευμα. Εκτός 
Σαββατοκύριακου)

Το νέο ξενοδοχειακό συγκρότημα

FODELE BEACH
στο Φόδελε Ηρακλείου, ΖΗΤΕΙ 

σερβιτόρους Α’ και Μάγειρους, κατά προ­
τίμηση απόφοιτους Τουριστικών Σχολών 
και με προϋπηρεσία.
Για πληροφορίες, αιτήσεις αποτείνεσθε 
προσωπικά ή στο τηλ. 081/ 521.251-5 κον 
Παπαχριστοφόρου.

0891/31011 και από 17.30-22.00 στο 
τηλ. 281.710
5200------------------------------------------
ΣΚΟΥΠΑ μπαταρίας αυτοκινήτου δρχ. 
1500. Τρόμπα ποδιού αυτοκινήτου 
δρχ. 950. ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΤΘΑ1ΑΚΗΣ 
ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ.
Πληρ.Τηλ: 282.919, 280.647

Σούπερ Μάρκετ και καταστήματα καλ­
λυντικών για μόνιμη εργασία.
Πληρ.Τηλ: 283.325 ώρες κατ/των 
8075------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα που να έχει ερ­
γαστεί σε κατάστημα με είδη οικιακής 
χρήσης (υαλικά).
Πληρ.Τηλ: 226.742 ώρες εργάσιμες 
8071 ------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΑ για υπάλληλος Γρα­
φείου σε αντιπροσωπεία 
Πληρ.Τηλ: 240.776 Λ. Ικάρου 25 
8076------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να διαθέτει δικό 
του μεταφορικό μέσον για γραφείο 
ενοικιάσεως αυτοκινήτων περιοχή 
Κοκκίνη Χάνι. Ωράριο σπαστό με δί­
πλωμα οδήγησης, και μια ξένη γλώσ­
σα.
Πληρ.Τηλ: 251.251 από 9-11 και 7- 
10μ.μ.
8070-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για τα Νέα 
Βαλκάνια
Πληρ.Τηλ: 252.285 
8080-------------------- ----------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φανοποιός ειδικευμένος 
και βαφέας αυτ/των 
Πληρ.Τηλ: 232.037 
8066------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για ταβέρνα 
στην Αγ. Πελαγία.
Πληρ,Τηλ: 811 039 
8067------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για να περι­
ποιείται ασθενή γυναίκα περιοχή Μα- 
σταμπά Πατρ. Γρηγορίου Ε αρ. 33 
Πληρ.Τηλ: 237.816 
8068------------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για ταβέρνα 
στην Αγ. Πελαγία
Πληρ.Τηλ: 811.039 
8079------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί σε κα- 
φετέρια βραδυνές ώρες 
Πληρ.Τηλ: 212.526 από 12-12 
8060------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ (2) κοπέλες με γνώσεις 
Γερμανικής για εργασία σε τουριστικό 
χρυσοχοείο επί της 25ης Αυγούστου 
28. Μισθός και ποσοστά. Πληρ. Γιώρ­
γος 
8061 -----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα βοηθός λογιστού 
πεπειραμένη με γνώσεις μηχανογρά­
φησης για δίκτυο διανομών.
Πληρ.Τηλ: 251.996, 251.123 από 12- 
2μ.μ.
8067
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός με μηχανάκι ή άδεια 
οδηγήσεως
Πληρ.Τηλ: 289.605
8074-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνικό Γραφείο πε­
πειραμένη σχεδιάστρια.
Πληρ,Τηλ: 287.934, 235.623 
8078-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για' κατάστημα 
δερμάτινων ειδών στη Λ. Χερσονήσου 
να μιλά Αγγλικά και Γερμανικά ή Σκαν- 
δίναβικά.
Πληρ,Τηλ: 0697/ 22.618 
8077—---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για εργασία σε 
Τουριστικό Γραφείο να γνωρίζει 
Αγγλικά
Πληρ,Τηλ: 10.00-16.00 282.541,
223.241 
8073-------------------------------- ----------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ξενοδοχείου στη 
θέση Ανισσαράς Χερσονήσου 1) 
Εμπειρος διευθυντής 2) Υπάλληλος 
για ρεσεψιόν
Πληρ,Τηλ: 0897/22.306 
8072-------------------------------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
Για το τμήμα της American Express του γρα­

φείου ADAMIS TOURS.

Απαραίτητα προσόντα: Τέλεια γνώση της Αγγλι­

κής και γνώση μιας δεύτερης γλώσσας (κατά

προτίμηση Γερμανικής).

ΙΙλΐ]ρ. τηλ. 225.903, 225.906

κιχ Αδάμη

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
α)

6)

ν)

ΕΝΑΣ ΤΕΧΝΙΤΗΣ ΣΤΡΑΤΖΑΔΟΡΟΣ

ΕΝΑΣ ΒΟΗΘΟΣ ΣΤΡΑΤΖΑΔΟΡΟΥ

ΕΝΑΣ ΕΡΓΑΤΗΣ

ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗ

ΜΟΝΙΜΗ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΠΛΗΡΟΦ. ΤΗΛ. 243.083 - 256.214

Για την έκδοση Περιοδικού

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Άτομο ανεξαρτήτου φύλου και ηλικίας από 25 ε­
τών και άνω, εμφανίσιμο, καλλιεργημένο. Θα λη- 
φθεί υπ’ όψιν ανάλογη προϋπηρεσία και κατοχή 
μεταφορικού μέσου.

Υψηλές αποδοχές, σοβαρή προοπτική.
Επικοινωνήστε μαζί μας εργάσιμες ημέρες και 

ώρες, από 8,30 - 1,30 μ.μ. στο τηλ. 284783.
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r ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 οδηγοί δίπλωμα Γ Κα­
τηγορίας. 1 Κοπέλα βοηθός λογιστού 
αε εταιρεία διανομών ποτών 
Πληρ.Τηλ: 240.001,240.004 
8064 —---------------------------- - -------- -
ΖΗΤΩ να ενοικιάσω μαγαζί στο κέντρο 
της πόλης, 100τ.μ. περίπου. Επίσης 
ζητώ ν' αγοράσω επαγγελματικό ηλε­
κτρικό φούρνο.
Πληρ.Τηλ:731.388 από 8-2 βράδυ 
8069--------------------------------------—
ΠΑΡΕΧΟΥΜΕ δωρεάν διαμονή σε γυ­
ναίκα εργαζόμενη ή σπουδάστρια 
προκειμένου να έχει τη νυχτερινή επί­
βλεψη ηλικιωμένης. Το διαμέρισμα εί­
ναι στην οδό Κατεχάκη 8.
Πληρ.Τηλ: 289.697 ώρες φαρμακείου 
8063--------------------------------------—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής σε κατάστημα με 
ιατρικά είδη και χημικός για το Βιοχη- 
μικό Τμήμα
Πληρ Τηλ: 286.491,289.107
8011----------------------------------- --—
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες μια για το 
πρωί και μία για βράδυ για το καφέ 
ΑΜΑΛΙΑ Ιδομενέως 37 
Πληρ.Τηλ: 226.146, 287.398 
8006------------------------------------------  
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ηλεκτροσυνεταιρική 
ΑΕΒΕ ΖΗΤΑ να προσλάβει πωλητές 
κατά προτίμηση γνώστες του ηλε- 
κιρολογικού υλικού
Πληρ,Τηλ: 223.090, 242.367 
7943------------------------------------------  
NOUVELLESFRONTIERES Τουριστι­
κό γραφείο ΖΗΤΑ προσωπικό για υπο- 
δοχή πελατών. Απαραίτητα να μιλούν 
καλά Γαλλικά. Επιθυμητή η προϋπηρε­
σία. Μισθός ικανοποιητικός
Πληρ.Τηλ: 220.782, 226.453 ΙΟπ.μ.- 
13μ.μ.
7944-------------------------------------—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με πείρα για την φρο­
ντίδα μωρού στην περιοχή Πατελλών. 
Προτάσεις σοβαρές.
Πληρ.Τηλ: 229.338, 220.598

5901 ------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εμπορική επιχείρηση 
πωλητής 25-30 ετών με πείρα σας 
πωλήσεις και δίπλωμα αυτοκινήτου 
Πληρ.Τηλ: 227283 ώρες κατ/των 
7935--------------------------------------- ---
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μεταχειρισμέ­
νο φορτηγάκι, από ιδιώτη.
Πληρ.Τηλ: 227365
7937
ΖΗΤΕΓΓΑΙ υπάλληλος για μόνιμη ερ­
γασία σε εταιρία καθαρισμού. Απαραί­
τητη προϋπόθεση. Δίπλωμα αυτοκινή­
του τουλάχιστον 2 ετών, τελειωμένες 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, όρεξη για 
δουλειά
Πληρ.Τηλ: 26.10.48, 284.104 
7942------------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένη έμπειρη baby 
sitter για μωρό
Πληρ.Τηλ: 236.124 
7940------------------------------------------- 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ- 
ρια PUB LAPRIMA Ολύμπου 30 Πα­
τέλλες.
Πληρ.Τηλ: 28.11.70, 245.003 
7939  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για εργασία και οδη­
γός ηλεκτρολόγος 
Πληρ.Τηλ:241.689, 242.218 
7938  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ- 
ρια ΡΕΣΙΤΑΛ Λ. Δημοκρατίας 3. 
Πληρ,Τηλ: 220.735, 254.922 
6469  
ΓΝΩΣΤΗ Ανώνυμος Εταιρία ΖΗΤΑ 
υπεύθυνη στο Τμήμα Γραμματείας ηλι­
κίας πάνω από 25 ετών. Απαραίτητα 
προσόντα: Γ νώσεις Αγγλικής,
γνώσεις δακτυλογραφίας Αγγλικής, 
Ελληνικής, Χειρισμός P/C & TELEX. 
Μόνιμη απασχόληση. Μισθός αντά­
ξιος επιδόσεων.
Πληρ.Τηλ: 284.436, 9-11 Π.μ. 
7934-------------------------------------------
ΠΑΡΑ Τεχνικής Εταιρείας ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
εργοδηγός-τοπογράφος για μόνιμη 
απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 281.960 καθημερινά 19.00- 
21.00 
7941 ------------------------------------------- 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ Μακό Σταφυλάκη 
ΖΗΤΑΕΙ πεπειραμένες κοπτοράπτριες 
και γαζώτριες
Πληρ.Τηλ: 251.021 
7853-------------------------—-----------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ανεξαρτήτου ηλι­
κίας, με όρεξη για δουλειά, για να δου­
λέψουν οργανωμένα κοντά μας ως 
πωλητές και πωλήτριες στην κατευθυ- 
νόμενη πώληση με δικό τους ή δικό 
μας πελατελόγιο. Προσφέρουμε μι­
σθό ή ποσοστά, δυνατότητες εξέλι­
ξης, περιβάλλον ευχάριστο και τερά­
στια οικονομικά οφέλη.
Πληρ.Τηλ: 244.845 ώρες γραφείου 
7857----------------------------------------- -
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός-πωλητής με δίπλω­
μα γ1 κατηγορίας.
Πληρ.Τηλ: 241.689 
7800------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τουριστικό κα­
τάστημα στο Λιμ. Χερσονήσου, για 
εφτάωρη απασχόληση, να γνωρίζει 
Αγγλικά ή Γερμανικά.
Πληρ,Τηλ: 0897/22068 
7799------------------------------------------  
ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ με γνώσεις Αγγλικής 
και πεπειραμένος ΖΗΤΕΙΤΑΙ για το 
εστιατόριο ΒΥΖΑΝΤΙΟ, απέναντι από 
τον Απόλλωνα.
Πλτ^,Τηλ: 244.775

ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέ- 
οι-ες για εργασία εντός Κρήτης. Πολύ 
καλές αποδοχές.
Πληρ.Τηλ: 240.002 κο Τσαρούχη 2- 
5μ.μ. 
7687------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός μοτο/των από 
γραφείο ενοικιάσεων στη Σταλίδα. 
Προσφέρεται καλός μισθός.
Πληρ,Τηλ: 0897/31169
7692------------------------------------------
ΖΗΤΕΓΓΑΙ μάγειρας για το ξενοδοχείο 
ΑΛΚΥΩΝ Λμμουδάόα.
Πληρ.Τηλ: 0841/24495-6

Η EURO DOLLAR RENT A CAR 
ΖΗΤΕΙ δύο άτομα ανεξαρτήτου φύλου. 
Προσόντα α) δίπλωμα αυτοκινήτου β) 
πολύ καλή γνώση Αγγλικής και Γερμα­
νικής. 25 Αυγούστου 24.
Πληρ,Τηλ: 243237

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 2άρι διαμέρι­
σμα περιοχή Μασταμπά, Μεσαμπελιές 
Αγ. Ιωάννη. Πληρωμή μετρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 239056 
7604---------- —----------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ηλεκτρολόγος ή 
ηλεκτρονικός ειδικευμένος στους αυ­
τοματισμούς.
Πληρ.Τηλ: 280689 
7591 -------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για να εργασθεί σε 
ενοικιάσεις μηχανών να γνωρίζει αγ­
γλικά ή γερμανικά και να έχει δίπλωμα 
μηχανής.
Πληρ.Τηλ: 221609 _
7592----------Ξ--------—------------------
ΖΗΤΕΓΓΑΙ συνέταιρος άνδρας ή γυναί­
κα για καφέ ουζερί χωρίς κεφάλαιο 
μόνο προσωπική εργασία.
Πληρ,Τηλ: 281170 
7598-------—------------------------------
ΖΗΤΕΓΓΑΙ κοπέλα βοηθός κουζίνας 
στην ταβέρνα Μουργιές Φορτέτσα.
Πληρ.Τηλ: 236800

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ
ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΓΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 
ΤΙΣ ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΩΡΕΣ ΠΟΥ 
ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ 
ΕΙΔΩΝ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ ΠΟΥ 
ΕΙΝΑΙ: ΕΣΩΡΟΥΧΑ ΣΕ ΜΕΓΑΛΗ 
ΠΟΙΚΙΛΙΑ, ΡΟΥΧΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ 
ΑΝΔΡΙΚΑ, ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ. ΠΟΣΟΣΤΟ ΤΟ 
ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΣΤΙΣ
ΚΑΤΕΥΘΥΝΟΜΕΝΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ 50%. ΠΟΛΛΑ
ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΕΞΤΡΑ BONUS. ΣΙΓΟΥΡΑ 
ΕΙΝΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΝΑ 
ΒΕΛΤΙΩΣΕΤΕ ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΑΣ, 
ΜΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ ΑΤΟΜΑ ΑΠΟ 
ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ.
Πληρ,Τηλ: για ραντεβού 081/282020, 
289888 για εργάσιμες ώρες 
081/255668 μη εργάσιμες ώρες 
7596 ■'

Σ ΠΑΤΡΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
Ιϊϋ?70’’10 πολστελείας στα Μάλια 
ΖΗΤΕΙ δυο κοπέλες, η μία για τον 
μπουφέ και η άλλη για την 
λάντζα.Προσφέρεταιδιαμονή και μι- 
οθύς ικανοποιητικός.θα προτιμηθούν 
φίλες, γνωστές ή αδερφέςγια αρμονι­
κότερη διαμονή.
Πληρ.Τηλ: 0897/31376 κ. Γιώργο 
7428--------------_____________ _
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη και 
εμφανίσιμη για κατάστημα ανδρικών 
ρούχων οδός Αβέρωφ 8
Πληρ.Τηλ: 225.035
7425---------------------------------------- -
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 πεπειραμένες γαζώ- 
τριες και κοπροράπτρια, για βιοτεχνία. 
Πληρ.Τηλ: 255.438
7407------------- ------ ----------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανειδίκευτος εργάτης για 
βοηθός λουστραδόρου από 22 ετών 
μέχρι 26 και να έχει εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές του υποχρεώσεις.
Πληρ.Τηλ: 238.104 ώρες από 21.00- 
23.00 κάθε μέρα εκτός Σαββάτου και 
Κυριακής
7189--------------- ---------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες που θέλουν 
να αξιοποιήσουν τον ελεύθερο χρόνο 
τους προωθώντας προϊόντά μας στην 
αγορά.
Πληρ,Τηλ: 280.647, 282.919 δις Κατε­
ρίνα
6325------------------------------------------.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την
INTERAMERICAN 3 νέα στελέχη ανε­
ξαρτήτου φύλου, ηλικίας άνω των 21 
ετών, απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου, 
για προσωπικό ραντεβού
Πληρ.Τηλ: 224.585 από 9.30-2μ.μ. και 
18.00-20.30μ.μ. κο Κατσιράκη 
6633----------------------- ----- ΤΓ. ___
WANTED Qualified and experienced 
Teachers of English by The N. 
KOPAKAS School of English 
Πληρ.Τηλ: 284385-821056 
6410------------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για γυναικεία 
εσώρουχα πολυτελείας. Νυκτικά, πι­
τζάμες, κιμονό. Ποσοστά έκπληξης 
50% συν 10% ΔΩΡΟ.
Πληρ.Τηλ: 031/ 510.361 οδός Εγνα- 
τίας 37 β’ όροφος Θεσσαλονίκη 
6030------------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στη Ν. Αλι­
καρνασσό (Αγ. Φανούριος) 
Πληρ.Τηλ: 229243 
8094------------------------ - ----------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 110τ.μ. 
στη θέση Περίδη Μετόχι 4,5 χλμ. από 
το κέντρο της πόλης με κήπο, αυτό­
νομη θέρμανση, ηλιακό θερμοσίφωνα, 
3 υπνοδωμάτια, μπάνιο, WC από μήνα 
Αύγουστο.
Πληρ.Τηλ: 288.548
8095------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια γκαρσο- 
νιέρα οδός Εθνικής Αντιστάσεως 
Πληρ.Τηλ: 227.122 
8088------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο με 
TV και δωμάτιο επιπλωμένο για φοιτή­
τρια
Πληρ.Τηλ: 256.415 Ανωγείων 37 
8087------------ -----------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι περ. Ατσαλένιο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
Σινάνη
Πληρ,Τηλ: 230.344 από 9-1 και 5 30- 
8.3θμμ.
7946------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα για πρώ­
τη φορά, 3ος όροφος αρίστης κατα­
σκευής, μόνο για φοιτήτρια ή εργαζό­
μενη. Οδός’Αγίου Μύρωνος 15 (πιο 
πάνω από Πλατεία Σινάνη) διατίθεται 
και τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 239.045, 231.664 
7963------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Αντων. 
Καστρινάκη 64
Πληρ.Τηλ: 237.403 
7949_________________________  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 ημιτελή μαγαζιά 
στο Γιόφυρο οδός Ιλιάδος (πίσω από 
το χημείο) 120τ.μ. το καθένα με ύψος 
4,5μ. και άνετο χώρο, πάρκινγκ κατάλ­
ληλος για επαγγελματική στέγη. Ο 
χώρος μπορεί να χρησιμοποιηθεί και 
ενιαίος 360τ.μ.
Πληρ,Τηλ: 254.520
6948------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
δωμάτια κοντά στο ξενοδοχείο 
ΑΣΤΟΡΙΑ για εργαζόμενους.
Πληρ.Τηλ: 221158
7506------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα 
νεόκτιστα, 230τ.μ. το καθένα με πάρ- 
κινγκ στην οδό Σιβρίτου 5 ένανπ μη­
χανικής καλλιέργειας.
Πληρ.Τηλ: 25.21.97 
7958_________________________  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ νεόδμητα διαμερί­
σματα για χρήση γραφείου ή οικίας πε­
ριοχή πλατείας Αγ. Δημητρίου Λιμάνι. 
Παραδωτέα Αύγουστο 90 
Πληρ.Τηλ: 282.703, 282.706 
7947____________________ ____
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 παραθαλάσσια 
διαμερίσματα με ανεξάρτητη είσοδο 
και λουτρό, εντός 800τ.μ. με πισίνα, 
νερό θαλάσσης, γκαζόν και τηλέφωνο. 
Πληρ.Τηλ: 256.402, 255.682, 811.310 
7960------------------------------------------ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα και 

αποθήκες για κάθε είδους τουριστική ' 
δραστηριότητα όπως Σούπερ Μάρκετ, 
αρτοβιομηχανία, ξενοδοχειακούς εξο­
πλισμούς, υδραυλικά είδη κΛ.π. επί 
της εθνικής οδού κοντά στη θάλασσα 
και στο Ηράκλειο.
Πληρ.Τηλ: 229.116, 283.647 
7924------------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ή ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλυ­
ντήρια αυτοκινήτων, αυτόματα και με 
γρύλους, με πλυσπκές μηχανές κρύου 
και ζεστού νερού
Πληρ.Τηλ: 229.116, 283.647 
7923  
SUNSET ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μοντέρνα 
διαμερίσματα στη παραλία Γουβών, κα 
Λαμπράκη 7-14.30 
Πληρ.Τηλ: 284.576, 15.00-21.00,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο του Κόκκι­
νου Πύργου δίπλα στη θάλασσα κατά­
στημα 350τμ. κατάλληλο για οποιαδή­
ποτε χρήση.
Πληρ.Τηλ: 286054, 220804
7550-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε παραδοσιακή βίλλα 
κοντά στη θάλασσα 9 χιλ. από Ηρά­
κλειο με μεγάλο κήπο και τηλέφωνο 
διαμέρισμα 85τμ.
Πληρ.Τηλ: 761011,231010 
7551 -------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία με WC 
30τ.μ. Λ. Καλοκαιρινού 120
Πληρ.Τηλ: 242.957 
7962-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι και 5άρι στο 
Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 258480 
7557------------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες καινούργιες 300μ. πριν τα 
ΤΕΙ οδός Γεωργ. και Κων. Ψαρουδάκη
Πληρ.Τηλ: 0894/ 41212, 41.344 
7430------------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισόγειο 
45τ.μ. με πατάρι Κορωναίου 23. παρα- 
πλεύρως ΑΝΕΚ 25ης Αυγούστου.
Πληρ.Τηλ: 284290
7214-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80τ.μ. στην 
οδό Αντιγόνης 8
Πληρ.Τηλ: 258.843
7206-------------------------------------------

ΘΥΣΙΚΟΜΑΘΗ ΜΑΤΙΚΟΣ 50χρονος, 
ΔΛπής μεγάλου Κρατικού Οργανι-
σμού, ελεύθερος, ευγενόστατος, σού­
περ κοσμοπολίτης, πολύ εμφανίσιμος, 
μηνίαίως από μισθό και τόκους 
600 000 ιδιόκτητο διαμέρισμα, βίλα 
εξοχική και IX, επιθυμεί σύζυγο έως 40 
ετών μορφωμένη, επιθυμία απόκτησης 
παιδιού. ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ 
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ. (Υπευθ. κος Κώστας 
& κα Φώφη)
Πληρ.Τηλ: 282.591
8099-------------------------------------------

1 ΙΒΙλδΓΗ '
Γραφείο συνοικεσίων 

Δεσποινίδες, κυρίες, κύριοι. Αν σκο­
πός σας είναι ένα σωστό ξεκίνημα 
γνωριμίας γάμου, μέσα από ένα πλή­
θος αξιόλογων ανθρώπων, προσεκτι­
κά επιλεγμένων από Ηράκλειο και | 
όλη την Κρήτη, τότε λοιπόν σας πε-

ΠατριΣ gj

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕ1Ο ΚΡΗΤΗΣ

ριμένουμε. Μοναξιά, έλλειψη γνωρι­
μιών, λάθος δεσμοί, ατυχής γάμοι, 

1 δύσκολα γούστα, αξιοπρέπεια, ηθική 
1 και πολλοί άλλοι λόγοι δίνουν άριστα 

στην ΕΠΙΛΟΓΗ.
Νέες και νέοι με προσόντα, νοικοκυ­
ρές εμφανίσιμες, ευκατάστατες, δη­
μόσιοι και ιδιωτικοί υπάλληλοι, 
επαγγελματίες, επιστήμονες, στρα­
τιωτικοί, έμποροι, επιχειρηματίες, α­
γρότες, κτηματίες, εισοδηματίες κ.α. 
Δείξτε εμπιστοσύνη στην Κρητική 
μας σιγουριά και υπευθυνότητα για 
ένα σίγουρο αποτέλεσμα. Σας ευχα­
ριστούμε.
Καγιαμπή 25 1ος όροφος πλησ. ΑΓ ΑΙ­
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ. Καθημερινά εκτός Κυ­
ριακής ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗΣ. Τηλ: 
280.304 ΕΠΙΛΟΓΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΔΙΑΦΟΡΑ

Πληρ.Τηλ: 233.162 
8086________ ——_— _______
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι
φοιτήτριες Μελλησινών 57
Πληρ.Τηλ: 280.842 
8085------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί

για

---------- .. της
οδού Ανωγείων 31, καινούργιο 90τ.μ.
με το πατάρι
Πληρ.Τηλ: 284.349 πρωί και 253.105 
απόγευμα
8092 —————————————————
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα οδός 
Μονής θεολόγου 7
Πληρ,Τηλ: 261.708
8091 -------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια μονο­
κατοικία 50μ. απ’ τη θάλασσα του λιμ. 
της Αγ. Πελαγίας, περιφραγμένη με 
περιβόλι, πολύ πράσινο, ησυχία, το 
μοναδικό σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 254.363
8084-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
Καποδιστρίου 16 Τρία Πεύκα μόνο για 
κοπέλες
Πληρ,Τηλ: 230.170

_8090 — . ____________________ -___
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημά 
85τ.μ. επί της Μάχης Κρήτης 24 και 
Μίνωος, με πατάρι σε άριστη κατάστα­
ση. Τιμή 100.000 δρχ.
Πληρ,Τηλ: 255.778
50θ3____________ _
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρ1 στη Λ. Ικάρου 
188 περιοχή Πόρου
Πληρ.Τηλ: 226.742 ώρες εργάσιμες 
8089-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
πλατεία της Φορτέτσας.
ΠληρΤηλ: 234.262 
8081 ------------------------------- -----------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στον Πόρο 
Πληρ.Τηλ: 245.442 
g0g2_______________ ___
ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για
παραθερισμό επιπλωμένη μονοκατοι­
κία μόνο για το μήνα Ιούλιο 
Πληρ.Τηλ: 081/257.778 
8093---------------------------------- -------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτητή ή εργαζό­
μενο (αγόρι) (1) ένα δωμάτιο με χωλ, 
κουζίνα, και λουτρό κοντά στο κέντρο 
της πόλεως στην Πλατεία Ελευθερίας 
(δίπλα στο Καπετανάκειο).
Πληρ.Τηλ: 245.057 σης ώρες Ιΐπ.μ.- 
ΙΟμ.μ. 
8020------------------------------------- — 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο στην Δικαι­
οσύνης 58 απέναντι από το Σινέ 
Απόλλων. Προτάσεις μόνο σοβαρές 
ΠΛΗΡ. ΕΝΤΟΣ
Πληρ.Τηλ: 
8040-------------------------—--------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στον β’ όροφο 
στη στάση Τζιράκη Πατέλλες.Μπορεί 
και να επιπλωθεί.
Πληρ.Τηλ: 220.859, 282.153 
6863 ______________ __________
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
επί της οδού Ιουστινιανού 24 
Πληρ.Τηλ: 28.7543 μετά τις 5μ.μ. Δις 
Νίκη 
7954------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
ΟΑΣΗΣ, δρχ. 30.000 
Πληρ.Τηλ: 287.277 
7945 ------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παρά της παρόδου 
Ελευθέρνης 53 Καμίνια ισόγειο 2άρι 
Πληρ.Τηλ: 254.846, 261.516 
7957-------------------- ----------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό γραφείο 
οιην οδό 1821 α όροφος εξωτερικό 
Πληρ.Τηλ: 241.537 
7959-------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα β ορό­
φου οδός Νταλιάνη 21
Πληρ.Τηλ: 232.273 από 13.00-17.00

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο για κοπέλα δω­
μάτιο επιπλωμένο σε ρετιρέ χωρίς 
κοινόχρηστα τελείως ανεξάρτητο νε­
ρό όλο το 24ωρο στο κέντρο του Ηρα­
κλείου
Πληρ.Τηλ: 286.718, 222 204 
7952—-----------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλησίον Εργατικού 
Κέντρου στη Δρακοντοπούλου 13 δια­
μέρισμα ημιυπόγειο τριών δωματίων 
φωτεινό με κεντρική θέρμανση μόνο 
σε φοιτητές
Πληρ.Τηλ: 220.804 από 9-12 και από 
18-20 
7961 ---------------------- --------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα στην Αγ. Πελαγία 
επιπλωμένη με τηλέφωνο, μεγάλο κή­
πο και θέα στη θάλασσα, για τους θε­
ρινούς μήνες ή όλο το χρόνο.
Πληρ.Τηλ: 280.314 
7964------------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στις Πα­
τέλλες προσιτή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 235296, 220.257 
7948---------------—----------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 150τ.μ. κα­
τάλληλο και για αποθήκη, περιοχή Κα- 
μινίων
Πληρ.Τηλ: 254 92S 
7951 -------------------------------------------

28.46.55 
6944------------------------- -----------------  
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΕΣ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Χανιώπορτα εί­
ναι καινούργιες, μοντέρνας κατασκευ­
ής για το Ηράκλειο. Προσφέρονται για 
ζευγάρια ή φοιτητές κ.λ.π. ήσυχο πε­
ριβάλλον. Πληρ. VILLA Παράδεισος 
οδός Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ απέναντι 
απ' το Γυμναστήριο Μπάσκετ.
Πληρ.Τηλ: 257.987 κ. Χατζάκη 
7209------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες, καινούργιες, πολυτελούς 
κατασκευής, κατάλληλες και για μόνι­
μη κατοικία, στις Κάτω Γούβες, κοντά 
στα ξενοδοχεία ΜΙΧΑΛΑΚΗ και ΚΡΕΤΑ 
ΣΑΝ
Πληρ.Τηλ: 246.439
7860-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελώς επιπλω­
μένα διαμερίσματα στην παραλία Γου­
βών με πισίνα, πάνω στη θάλασσα χώ­
ρους για παιδιά.
Πληρ.Τηλ: 245.687, 0897/41.132 
7871 ------------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον Αγ. 
Κων/νο Ροδοκανάκη 60. Τιμή 30.000 
δρχ.
Πληρ.Τηλ: 260.801
7797-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι επι­
πλωμένο στην οδό Μεραμβέλου 6 όπι­
σθεν ΕΡΤ Αγ. Τίτου.
Πληρ.Τηλ: 246237 8-11 πρωί 
7814______________________  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα πλήρως εξοπλισμένα μέσα σε 
καταπράσινο χώρο 1000τ.μ. στις Κάτω 

__Γούβες.___ _________________------
Πληρ,Τηλ: 241.470, 243202, 238.776 
7796------------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στη Βαγιά δίπλα στη θάλασσα.
Πληρ,Τηλ: 255.901
7798-----------------------------------------
ΕΝΟΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλλα πειοχή Χάνι Αγ. 
Σύλλας Μπεβάρδενα.
Πληρ.Τηλ: εντός κο Κιτσάκη 25.85.65 
7760-------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο επί της Λ.
Καλοκαιρινού 97, εκτάσεως 40τμ. α 
ορόφου
Πληρ,Τηλ: 711254
7706-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Γ ορό­
φου σε νεόκτιστη οικοδομή άριστης 
κατασκευής, φωτεινή, με αυτόνομη 
θέρμανση, ατομικό λουτρό και βερά­
ντα Ετεάρχου 24 (πλ. Σινάνη).
Πληρ.Τηλ: 250861,236932
ΠΜ —---------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140 τμ. οδός 
Παπαοικονόμου 3 κοντά στη Γέφυρα 
Κατσαμπά.
Πληρ,Τηλ: 256628, 250048 
7716—--------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πατάρι 
και φωτεινό υπόγειο περιοχή Κριτζά. 
Πληρ,Τηλ: 230689 
7699—--------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πωλήσεως σιγα­
ρέτων
Πληρ.Τηλ: 230.446, 761.765 κα Μαθι- 
ουδάκη ή Ρούμελη 
6271 —--------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα σε κεντρι­
κό σημείο της πόλης.
Πληρ.Τηλ: 285062 ώρες καταστημά­
των 
7711 —-------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί- 

, σματα, γκαρσονιέρα και 2άρια στο κέ­
ντρο της Χερσονήσου δίπλα στο Δημ. 
Σχολείο.
Πληρ,Τηλ: 253471,260378 
7698------------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα σε μο­
νοκατοικία νέας κατασκευής 90τμ. και 
45τμ. στην Ανάληψη Χερσονήσου.
Πληρ,Τηλ: 081-254952
7701 -------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γχαρσονιέρες επο­
χιακές καινούριες, επιπλωμένες με 
ηλιόθερμο, καλοριφέρ στο κεντρικό 
δρόμο Γαζίου κατάλληλες κα για γρα- 
φεία.
Πληρ.Τηλ: 821376 μετά τις 5μμ. 
//12......... ......
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γχαρσονιέρες πο-

ΓΙΑ
ΘΕΡΙΝΕΣ διακοπές ή για μόνιμη εγκα­
τάσταση ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μονοκα­
τοικίες άριστης κατασκευής στις Κάτω 
Γούβες ευήλιες, ευάερες, σε συμφέ- 
ρουσατιμή.
Πληρ.Τηλ: 282.919,280.647 δίδα Φρό­
σω
5503-------------------------------------------
ΕΝΕΧΥΡΟ ΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

_ αγοράζω πουλώ ενεχυριάζω χρυσαφι- 
κά, παλιά νομίσματα άντίκες Τν 
VIDEO (οποιουδήποτε ύψους συναλ­
λαγές). Λ. Καλοκαιρινού και Κουρμού- 
ληδων 1 ημιόροφος Καμαράκι.
Πληρ,Τηλ: 289.014, 288.687, 287.938 
ώρες 9-2 και 5-9μ.μ.
8045------------------------------------------
ΧΑΘΗΚΑΝ 2 σκυλιά μπασταρδομπό- 
ξερ χρώματος προς το πορτοκαλί πε­
ριοχή Βουτών, από οικοδομή έξω απ’ 
το χωριό. Παρακαλείται όποιος γνωρί­
ζει κάτι να τηλεφων’σηει στο 
Πληρ.Τηλ: 286.546 και θ' αμειφθεΙ με 
15.000 δρχ.
8044------------------------------------------
ΧΑΡΙΖΟΝΤΑΙ 2 γατάκια σε φιλόζωες 
οικογένειες.
Πληρ.Τηλ: 22.68.28
7903------------------------------------------
ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ. Με 
ένα τηλεφώνημα έμπειρος τεχνίτης 
σας λύνει το πρόβλημα σας.
Πληρ.Τηλ: πρωινές ώρες 229.743 και 
από 1-5 και μετά τις 8μ.μ. 224.486 
6132------------------------------------------- 
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ GALAXY, 
ΤΖΑΜΙΑ, ΣΚΑΛΕΣ, ΓΡΑΦΕΙΑ, Δ. 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ. ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΣΙΤΕΣ.
Πληρ.Τηλ: 224988, 235175
7671 -------------------------------------------
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ στο σπίτι σας τηλε­
οράσεις, βίντεο, ραδιομαγνητόφωνα, 
πικάπ, στέρεο και απλά. Τοποθέτηση 
κεραιών T.V. Ταχεία εξυπηρέτηση. Τι­
μή Χομηλή.
Πληρ.Τηλ:253714, 253745
7611-------------------------------------------
ΠΟΛΥΜΕΛΕΣ συνεργείο υδραυλικών, 
αναλαμβάνει υδραυλικές εγκαταστά­
σεις, καλοριφέρ, εγκαταστάσεις 
κλιματισμού, επιδιορθώσεις.
Πληρ.Τηλ: 254.760, 242.919 κ. Γιώργο 
7012------------------------------------------- 
ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ στο Ηράκλειο. Τα πα­
ρακάτω κανάλια: ΕΡΤ1, ΕΡΤ 2 δορυ- 
φοφικά, MEGA, ANTENNA, Κ29 και με­
ρικά δορυφορικά της Αθήνας, τα 
πιάνουμε με 1 μόνο κεραία. Συμβου­
λευτείτε μας ακόμα και για την ρύθμι­
ση του VIDEO και της τηλεόρασής 
σας.
Πληρ.Τηλ: Δίδα Φρόσω. 280.647, 
282.919
5426------------------------------------------

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΣΤΗ ΜΟΝΑχΙΑ σας η μόνη λύση: 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ. 
ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ. ΣΥΜΒΙΩΣΕΙΣ, ΓΑΜΟΙ. 
Ανδρες και Γυναίκες ανεξαρτήτου ηλι­
κίας. Απόλυτη εχεμύθεια, συνεχής 
προσπάθεια. Πάντοτε με υψηλό ποσο­
στό επιτυχίας. Δεκτοί γονείς ως και 
αλληλογραφία. ΑΘΗΝΑ: Εμμ. Μπενά- 
κη 1 ΤΚ 10564, τηλ- 321.4051. 
32180.47.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Πλατ. Κορνάρου 31, Στοά 
Γιαλεράκη 1ος όροφος τηλ. 282.591 
από 9.30-2μ.μ. και 6-9μ.μ. (υπεύθ. κος 
Κώστας, κα Φώφη) 
8096----------------------------------------- -
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙ ΑΣ 37χρονος (οδο- 
ντ/κά) ευγενέστατος, κοινωνικότατος, 
με σύγχρονες αντιλήψεις πρότυπο αν­
δρικής εμφάνισης, μηνίαίως 800.000, 
ιδιόκτητο διώροφο, εξοχική βίλα και IX, 
επιθυμεί σύζυγο έως 33 ετών, δεκτή 
χήρα ή διαζευγμένη με 1 παιδί. 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ (Υπευθ. 
κος Κώστας & κα 
Φώφη).
Πληρ.Τηλ: 282.591
8098-------------------------------------------
ΙΑΤΡΟΣ 53χρονος ελεύθερος, ευγε­
νέστατος, πρότυπο εμφάνισης, σού­
περ στυλάτος, κοσμοπολίτης, μηνιαί­
ος άνω του 1.000.000, μέτοχος 
μεγάλης εξαγωγικής ανωνύμου εται­
ρίας επιθυμεί σύζυγο μορφωμένη έως 
45 ετών. ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ 
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ. (Υπευθ. κος Κώστας 
& κα Φώφη)
Πληρ.Τηλ: 282.591
8100-------------------------------------------
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ θεολόγος 55χρονη, χή­
ρα με αγόρι 20 ετών ηθικών χριστιανι­
κών αρχών, εύγε νέ στα τη, πολύ εμφα­
νίσιμη, μηνίαίως από μισθό και ενοίκια 
320.000, ιδιόκτητο διαμέρισμα και IX, 
επιθυμεί σύζυγο έως 62 ετών.
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ.

Το Σάββατο 30 Ιουνίου 1990 και ώρα 8 στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου μας παππού και αδελφού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ ·
και προσκαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα- 

'ραστούν.
Τα παιδιά: ΑγλαΓα χα Κουρλετάκη, Ευγενία και Αρίστος Σφα- 
κιανάκης, Χαρουλα και ΕλευθεριοίΛασιθιωτάκη, Σοφία και 
Ευάγγελος Ψωμαδάκης, Πέλλα και Νίκος Κοζάκης, Νικόλα­
ος και Ευγενία Χανιωτάκη, Γεώργιος και Καίτη Χανιωτάκη. 
Ο αδελφός: Γιάννης Χανιωτάκης.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Ιουλίου και ώρα 
8,30 Π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Πνεύματος 
(Άνω Αρχανών) για την ανάπαυ­
ση της ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
ΧΑΡ. ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ

και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Ειρή

νη Καπετανάκη, Ιωάννης και Αικατερίνη Καπετανάκη, Νικό­
λαος και Μαρία Καπετανάκη, Γεώργιος και Μαρία Καπε­
τανάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Ιουλίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου
(Νεκροταφείο) τελούμε
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
αδελφού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΡΟΝΤΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ιωάννα Βροντάκη.

Τα παιδιά: Σταματία Βροντάκη, Βούλα και Γεώργιος Μα- 
ραζάκης.
Τα αδέλφια: Θεόδωρος και Μαρία Βροντάκη, Ελευθερία και 
Μιχάλης Μπιμυρινης.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων έναντι 
Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 

μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς 
και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΧΑΡ. ΧΑΡΚΙΟΛΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως μας τιμήσουν 
με την παρουσία τους.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ερσίλια Χαρκιολάκη.
Τα εγγόνια: Χαράλαμπος, Εένη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Ιουλίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γε­
ωργίου Βασιλειών, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΖΑΡΩΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Πολύβιος Ζα- 
ρωνάκης.

Τα παιδιά: Χριστόφορος και Μαρία Τσατσάκη, Σταύρος και 
Φωφώ Σπηλιωτάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, 
πατέρα, αδελφό, παππού και 
θείο

ΙΩΑΝΝΗ ΚΩΝ. ΑΡΓΥΡΑΚΗ 
ΕΤΩΝ 78

Κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 
29 Ιουνίου 1990 και ώρα 
10.00π.μ. στο χωριό Κράσι Πε- 
διάδος. Η νεκρώσιμη ακολου­
θία θα ψαλεί στον Ιερό Ναό 
του Αγίου Γεωργίου στο χωριό 

Κράσι. Καλούμε συγγενείς Και φίλους να παραστούν 
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Σοφία Αργυράκη
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Γεώργιος και Στυλιανή Αργυράκη, Ελευθέριος 
και Μαρία Αργυράκη, Ειρήνη χα Νικολάου Αντωνακάκη 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Ειρήνη και Αριστείδης Ψαρουδάκης, Βούλα Αρ­
γυράκη, Κωνσταντίνος Αργυράκης

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ, ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ, ΟΙ Λ. ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11ουλίου και ωρα 

8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Εισοδίων Θε­
οτόκου στους Αμπελοκήπους, τε­
λούμε 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας αδελφού και 
θείου
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΦΙΛ. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Ειρή

νη Δεληγιάννη, Ροζίτα χα Αναστ. Δεληγιάννη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Ιουλίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) Ηρα­
κλείου, τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής του πολυαγαπημένου μας 
και λατρευτού συζύγου, πατέρα, 
υιού, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΟΚΟΣΑΛΗ 
Εμπόρου

Παρακαλούμε τους συγγενείς
και τους φίλους όπως παραστούν για να προσευχηθούν .μα­
ζί μας.
Η σύζυγός του: Βιργινία Κοκοσάλη.
Τα παιδιά του: Ζαχαρίας και Μαρία Μακρυγιάννη.
Η μητέρα του: Μαρία χα Αντ. Φουντουλάκη.
Τα αδέλφια του: Μαρία και Νίκος Μανουσάκης, Βασιλεία και 
Ιωάννης Μηλαθιανάκης, Γιώργος και Αικατερίνη Φουντουλά­
κη, Κώστας και Ευαγγελία Φουντουλάκη, Άννα χα Χριστ. 
Πιτσάκη.
Τα ανήψια του, οι συγγενείς και φίλοι.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στο ζαχ/στείο Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Ιουλίου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Πα­
ναγίας Πετροκεφάλου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού 

ΖΧΑΡΙΑ ΜΑΝΩΛΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Μανωλαράκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ανθούλα Πανταλού, Ευάγγελος και 
Ευαγγελία Μανωλαράκη, Γιάννης και Σοφία Στιβακτάκη, Γε­
ώργιος και Ευθυμία Μανωλαράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Ιουλίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στην εκκλησία 

Άναλήψεως, 4Οθήμερο μνημόσυ­
νο για την ανάπαυση της ψυχής 
της αγαπημένης μας εξαδέλφης

ΜΑΡΙΑΣ Γ. ΘΕΟΔΟΣΑΚΗ
Παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.

Οικογένεια:
Μηνά θεοδόσάκη

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Ιουλίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο.μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του λατρευ­
τού μας συζύγου', πατέρα, υιού, 
αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΚΟΛΑΚΗ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.
Η σύζυγός του:. Ευαγγελία Κο­
κολάκη.

λυτέλούς κατασκευής σε νέα πολυκα- 
τοικία στο Μασταμπά Ηρακλείου απο- 
τελούμενες από
χωλ-λουτρό-κουζίνα-δωμάτιο ανεξάρ­
τητα.
Πληρ.Τηλ: 283905 ώρες γραφείου 
7709-------- - ---------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι πε­
ριοχή Ραδιοφωνικού σταθμού άνετο 
ευρύχωρο και με όλους τους βοηθητι­
κούς χώρους (κουζίνα-λουτρό-χωλ- 
αποθήκη-βεράντα και μπαλκόνια).
Πληρ.Τηλ: 253321 ώρες 10.00-14.00 
και 18.00-21.00 τηλ. 711255 
7554-------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο, 100τμ. Πλ. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) και στη 
Βρυούλων Μπετεινάκη (γωνία) κατά­
στημα.
Πληρ.Τηλ: 230213
7539--------- ---------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ισόγειο Ιωνίας 
162
Πληρ.Τηλ: 232189
7540-------------------------------------------

(Υπεύθ. κος Κώστας και κα Φώφη).
Πληρ.Τηλ: 282 591
8104-----------------------------------------
ΚΥΡΙΑ 36χρονη με κορίτσι 7 ετών ιδιο- 
κτήτρια βιοτεχνίας παιδικών, μορφω­
μένη ευγενική, εμφανίσιμη κοινωνική, 
μηνίαίως 400.000 επιθυμεί σύζυγο έως 
46 ετών. Δεκτός χήρος ή διαζευγμέ­
νος με παιδί. ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ 
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ. (Υπεύθ. κος Κώστας 
& κα Φώφη)
Πληρ.Τηλ: 282.591
8102-------------------------------------------
ΧΗΡΑ 40χρονη άνευ τέκνων, ανώτα­
τος υπάλληλος Υπουργείου Παιδείας, 
μορφωμένη, ευγενέστατη, λεπτή, πο­
λύ εμφανίσιμη, μηνίαίως 170.000 πλέ­
ον 60.000 από τόκους, μονοκατοικία 
2ώροφη και IX επιθυμεί σύζυγο έως 50 
ετών. Δεκτός χήρος ή διαζευγμένος
με παιδί. ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γωνιακό 
50τμ. με υπόγειο 50τμ. με εσωτερική 
σκάλα περιοχή παλαιό Ατσαλένιο (πέ­
ντε ελιές) Μηνά Γεωργιάδου 20 
Πληρ.Τηλ: 236607 
7544------ ------------------------------------

ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ (Υπευθ. κος Κώστας & 
κα Φώφη)
Πληρ.Τηλ: 282.591 
8103----------------------------- --------------
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ Μηχανικός 37χρονος 
ελεύθερος, υπάλληλος ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΤΡΑΠΕΖΗΣ, και Τεχνικό Γραφείο, ευ- 
γενής, κοινωνικός, πολύ εμφανίσιμος, 
μηνίαίως 500.000 IX και καταθέσεις 
επιθυμεί σύζυγο μορφωμένη, ελεύθε­
ρη έως 35 ετών. ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ 
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ. (Υπευθ. κος Κώστας 
και κα Φώφη)
Πληρ.Τηλ: 282.591
8097 ————————————______
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΔΛ/τής ΙΚΑ 60χρο 
νος. Χήρος άνευ υποχρεώσεων, ευγε­
νέστατος, πολύ πρόσχαρος, πολύ εμ­
φανίσιμος, μηνίαίως από σύνταξη και 
τόκους 280.000 και IX επιθυμεί σύζυγο 
έως 55 ετών. ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ 
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ. (Υπευθ. κος Κώστας 
& κα Φώφη)
Πληρ.Τηλ: 282.591
8101-------------------------------------------

Τελούμε την Κυριακή 1 Ιουλίου 
και ώρα 8,30 π.μ. ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Μεταμόρφωσης 
του Σωτήρος (Ροδιάς) υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και θείου
ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΕΩΡΓ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ζαχαρένια Πα- 
παδάκη.

Τα παιδιά: Γεώργιος Παπαδάκης, Θεονύμφη Παπαδάκη, Ε­
λένη Παπαδάκη.
Τα αδέλφια: Δημήτριος και Κατερίνα Παπαδάκη, Βενιζέλος 
και Χρυσούλα Παπαδάκη, Ανδρέας και Χρυσούλα Παπαδά­
κη, Μανώλης και Φωτεινή Παπαδάκη, Φίλιππος και Αφροδί­
τη Παπαδάκη, Πόπη και Ηρακλής Κασαπάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Ιουλίου 
και ώρα 8,30 π.μ. ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. του Αγ. Δημητρίου 
Κατσαμπά για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού, θείου 
και παππού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΕΦΑΛΟΥΚΟΥ 
και παρακαλούμε όλους που τι­
μούν την μνήμη του όπως προ- 
σέλθουν και ενώσουν μαζί μας 
τις προς τον Ύψιστον δεήσεις 
τους.

Η Ούζυγος: Χρυσούλα Κεφαλούκου.
Τα τέκνα: Αντώνης και Ράνια Κεφαλούκου.
Οι αδελφοί: Λουκάς και Ελένη Κεφαλούκου, Μαρία Κεφαλού- 
ko|j, Χρήστος και Άννα Κεφαλούκου.
Οι'ανεψιοί, οι εγγονοί.

Τα παιδιά του: Νίκος και Ναυσικά Κοκολάκη, Μιράντα και Γε­
ώργιος Δρετάκης, Πελαγία Αγριμάκη.
Η μητέρα του: Μαρία Μανουσάκη.
Τα αδέλφια του, τα εγγόνια του, τα ανήψια του.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στην αίθουσα Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Ιουλίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
υιού, εγγονού, ανηψιού και εξα- 
δέλφου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ MIX. ΔΡΑΚΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Οι γονείς: Μιχάλης και Κρυστάλλη Δρακάκη.
Οι παππούδες: Εμμανουήλ και Ροδάνθη Τζιράκη.
Οι θείοι, τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων, έναν­
τι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τσιμπούκα, Γεώργιος και

Την Κυριακή 1 Ιουλίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου
(Νεκροταφείο) τελούμε
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- · 
παύσεως της ψυχής της λατρευ- ) 
τής μας μητέρας, αδελφής, ' 
γιαγιάς και θείας

ΕΙΡΗΝΗΣ ΤΣΙΜΠΟΥΚΑ
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Κων/νος και Μαίρη

. . Καίτη Τσιμπούκα, Γαρυφαλιά και 
Πολυχρόνης Μπουρμπουδάκης, Ιωάννης και Αθηνά 
Τσιμπούκα.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

\
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
1 ΟΠΡΟΔΟΤΟΣ 

ΕΔΩΣΕ ΤΟΝ:: 
ΚΟΪΛ1ΑΡΑ 

ΣΤΟΝ ΠΑΝΟΜ

να into* 
δώνα ο

ιόνων. Χτο με- 
ίυ αναμενόταν 
στον Ποσα- 
ραι^ιστης τον

θα καταθέσει στο Ταμείο Πα- 
^ακαταθηκών και Δανείων 
την ιτροσφορά τον Λιήητάρη

- ’ Ο Κήφης Κομωνάκης ανέλα­
βε και τυπικά χθες προπονητή*; 
«το Αοήμι, η Διοίκηση του ο- 
«οίου ευχαριστεί τον κ. Γεωρ- 
Υιάδη και τον γυμναστή κ. ι 
Νηβτικάκη για την βοήθειά) 

-τους στο Σύλλογο. j

Ο ΠΟΑ πήρε τον 
Χατζηιωάννου

; Τόν Πόδάσφαιριάΐή Χατζηιω- 
όννου απέκτησε χθες από την 
Μινωική ο ΠΟΑ η διοίκηση του ο­
ποίου προσπαθεί να κλείσει τις ε-1 

^αώτερικές μεταγραφές των
Βοργιά και Ασσοριώτάκη. i

,-Νίκες τον Πόλο 
του ΕΓΟΗ

Η ανδρική ομάδα Πόλο τον 
βΓΟΗ νικήπε χθες το πρωί τον 
Μεδεών με 13-4 και το βράδυ τη 
Μνχηλίνη 1<-9 για το πρωτά­
θλημα της Γ' Εθνικής. I

Περιμένω και τη.., Γερμανία
Ανοικτό παραμένει το θέμα Τσινού στον οφη. ο παί­

κτης βρίσκεται από χθες στη θεσ/κη όπου θα κάνει δια­
κοπές αλλά συνάμα θα έχει και κάποιες επαφές με τον 
Ηρακλή και συγκεκριμένα με τον πρόεδρο κ. θεοδωρί- 
δη, όπως αναφέρουν πληροφορίες. Η συνάντηση Τσινού- 
θεοδωρίδη αναμένεται να γίνει σήμερα ή αύριο, σύμφω­
να πάντα με τις ίδιες πληροφορίες.

Χθες σε τηλεφωνική επικοινωνία που είχαμε με τον παί­
κτη δεν μας διέμευσε ούτε μας επιβεβαίωσε το γεγονός, 
αλλά αρκέστηκε στο να μας τονίσει ότι σκέπτεται σοβα­
ρά την πρόταση του ΟΦΗ.
• Ο λίμπερο του οφη μας είπε ακόμα και τους λόγους 

που τον κάνουν διατακτικό στο να πάρει κάποια απόφα­
ση για την 5ετία του. Συγκεκριμένα ο Τσινός μας είπε: «Πε­
ριμένω μια απάντηση από τη Γερμανία όσον αφορά το αν 
μπορώ να πάω εκεί για να παρακολουθήσω μια σχολή 
προπονητών. Μία απάντηση που την περιμένω από μέρα 
σε μέρα. Ακόμα θέλω να δω τι προτάσεις θα έχω από άλ­
λες ομάδες».

ΣΤΟΝ ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟ Ο I. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ
Στον Λεβαδειακό υπέγραμε χθες αργά το βράδυ ο Γιάν­

νης Μαρινόκης. ο παίκτης υπέγραμε συμβόλαιο για 3 
χρόνια.

ΤΙΜΗ ΣΤΟΝ ΜΠΟΥΡΔΑΜΗ
Ο φιλικός αγώνας για να τιμηθεί ο παλαίμαχος όσσος 

του ΟΦΗ Μπουρδαμής, θα δοθεί στις 4 Αυγούστου, μετα­
ξύ των ομάδων οφη και αεκ. Αυτό αποφασίστηκε χθες 
στη σύσκεμη του Δ.Σ. της παε-οφη. Για το Θέμα αυτό θα 
ασχοληθεί ξανά η Διοίκηση εντός των ημερών με συνάν-

τησπ που θα έχει με τον κ. Μπουρδαμή για να καθορι­
στούν διάφορες λεπτομέρειες όπως η τιμή των 
εισιτηρίων, η ημερομηνία του’φιλικού κλείστηκε μετά 
από τηλεφωνική επικοινωνία που είχε χθες ο Πρόεδρος 
της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Παπαματθαιάκης με τον ομόλογό του 
στην ΑΕΚ.

Το χθεσινό συμβούλιο είχε προγραμματιστεί για να συ­
ζητηθούν αρκετά θέματα και κυρίως οι μεταγραφές. Τε­
λικά μεταγραφές δεν συζητήθηκαν διότι ο Πρόεδρος της 
Επιτροπής μεταγραφών κ. καζανάκης ήταν απασχολημέ­
νος με κάποιο οικογενειακό του πρόβλημα. Νέα συνε­
δρίαση θα πραγματοποιηθεί την ερχόμενη εβδομάδα, 
πάντως τα μέλη του Δ.Σ. ασχολήθηκαν χθες με γηπεδι- 
κά θέματα, κυρίως δε με τον προγραμματισμό που πρέ­
πει να υπάρξει στο βοηθητικό και στο Βαρδινογιάννειο 
Κέντρο.

Στο μεταξύ ο ΟΦΗ με έγγραφό του στην ΕΠΟ κάνει γνω­
στό ότί θα πάρει μέρος στο Βαλκανικό πρωτάθλημα και 
ζητάει να του εγκριθεί ποσό που θα καλύπτει τις ανάγ­
κες του για τη διοργάνωση. Αναφέρει μάλιστα πως για 
την περυσινή περίοδο η ΕΠΟ ενέκρινε για τον τελικό του 
Βαλκανικού ποσή 1.000.000 δρχ.

•Ο κ. Γκέραρντ το Σάββατο θα ξαναπάει στην Ιταλία. 
Τώρα βρίσκεται στην πόλη Βόντσαρ που βρίσκεται στα 
σύνορα Γιουγκοσλαβίας-Ισπανίας (κοντά στην Τεργέστη).

•Το Δ.Σ. της παε-οφη εκφράζει τα συλλυπητήρια του 
στον δημοσιογράφο Κ. Βασιλάκη για τον θάνατο του πα­
τέρα του.

ΑΝΤΟΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΜΠΑΣΚΕΤ

Εχασαν οφη
και Ηροδοτος

0 ΠΕΡΔ1ΚΟΓΗΝΝΗΣ στα πανελλήνια
ΠΑΡΕΜΕΙΝΕ Ηττα... εις διπλούν, επιφύ- 
ΠΡΛίΆΡΛΓ λασσε π χθεσινή μέρα στους 
liruiLZirUi· I εκπροσώπους του Ηρακλείου 

VTAM A A A U I OTa Πανελλήνια Πρωταθλήμα- 
XiiUIi vAAH τα μπάσκετ. Τόσο ο οφη στους

Αρκαδία-Ελλάς 
Διαγόρας-Λέσβος 
Απολλωνιας-Λιβαδειά

62-47
46-44
41-63

Στα πλαίσια της Ναυτικής Εβδομάδας

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 
01 ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΕΙΣ

ας xn Δευτέρα πρέπει π Νο­
μοπαρασκευαστική Επιτροπή 
να καταθέσει στη Γ.Γ.Α. τις 
προτάσεις της που αφορούν 
τις αναδιαρθρώσεις στο ποδό­
σφαιρο.

Ο ΠΙΝΑΚΑΣ
ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ
Την Τρίτη το ΣΕΔ θα ανακοι­

νώσει τον φετινό πίνακα των 
Διαιτητών που θα σφυρίζουν τις 
Εθνικές Κατηγορίες. Σύμφωνα 
με πληροφορίες μας το Κρητικό 
στοιχείο φέτος θα είναι αυ­
ξημένο.

ΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΟΥ 

ΕΡΑΣ. ΟΦΗ
Συνεχίστηκε το τουρνουά 

μπάσκετ Παγκορασίδων του Ε­
ρασιτέχνη ΟΦΗ με τα εξής απο-
τελέσματα:

ΓΕΗ-Ανδρογέας
Αθλεση-Ηρόδοτος

Ανδρογέας-Αθλεση
ΟΦΗ ΓΕΗ

58-15
56-22
10-46
35-44

Σήμερα θα γίνουν οι αγώνες
Ηράκλειο-Ανδρογέας και 

. Ηρόδοτος-ΟΦΗ.

TON ΑΓΩΝΩΝ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ I ΘΕΛΕΙ 0 ΠΑΝΟΜ

ΠΟΣΟ αλήθεια θα μπορούσαν να φωτίσουν εξετα­
ζόμενοι μάλιστα, οι πολιίικοί αρχηγοί την πορεία 
μιας ανάκρισης για την τρομοκρατία; Ε όχι, ως εκεί δεν 

πρέπει να φτάσει κανείς. Ας κρατήσουμε, πέρα από 
τους τύπους και τη σοβαρότητά μας!

ΠΡΟΣΩΠΟ πρώτης γραμμής για τον Δήμο Ηρακλείου 
θα αναζητήσει η Ν.Δ. σύμφωνα με χθεσινή δήλω­
ση του κ. κούβελα (ο Εβερτ είχε πει άλλα). Με δεδομέ­

νο ότι οι τρεις βουλευτές δεν το συζητούν (χωρίς να 
αποκλείεται και η έκπληξη) ο κ. Δημήτρης Μαλλιαρά- 
κης είναι η λύση.

ΑΣ αντιληφθούν ορισμένοι ότι η Λιμενική Επιτροπή 
έχει να προχωρήσει μεγάλο έργο. Ας μείνουν λοι­
πόν αν θέλουν να προσφέρουν. Διαφορετικά ας αφή- 

σουν ήσυχους όσους θέλουν να συνδέσουν τ' όνομά 
τους με κάτι καλό για την πόλη, το θέμα αφορά και ε­
σάς κε Νομάρχη και επιβάλλεται να πάρετε μέτρα.

ΠΡΙΝ τις Δημοτικές εκλογές θα κατατεθεί στη Βου­
λή το νέο εκλογικό νομοσχέδιο.

ΚΥΡΙΕ συνάδελφε μήπως είναι πιο πρέπον (ας μη μι­
λήσουμε για δεοντολογίες κλπ.) όταν από μικρο­
φώνου κάνετε την παρουσίαση των εφημερίδων να δια­

θέτετε τον ίδιο χρόνο για όλες; κι όχι να παρουσιάζεις 
την εφημερίδα σου σχεδόν ολόκληρη και στην «Π» αν r 
πετύχεις κανένα τίτλο...

ΤΕΣΣΕΡΙΣ με... πέντε συνάδελφοι κλείστηκαν (σφη­
νώθηκαν καλύτερα) χθες στο ασανσέρ του πλοίου 
«Νίκος Καζαντζάκης» των «Μινωικών Γραμμών» στην 

παρθενική τους επισκευή μόλις αυτό κατέπλευσε στο 
λιμάνι του Ηρακλείου. Οι άλλοι επισκέπτες άκουγαν κά­
ποιους επί 30 να φωνάζουν βοήθεια χωρίς να ξέρουν 
τι συμβαίνει, κι όταν κατάφεραν να κινήσουν το μηχα­
νισμό κι είπαν να βγουν.), ξανακλείστηκαν. καντέμηδες.

I παίδες όσο και ο Ηρόδοτος
Συγκροτήθηκε σε σώμα το I στους Εφήβους έχασαν τις μά- 

νεοεκλεγέν Διοικητικό Συμβού-1 χες τους με τους αντιπάλους, 
λιο του ΟΑΆΗ ως εξής: | 0 ΟΦΗ ηττήθπκε με 97-70 από
Πρόεδρος: I. ΠερΛκογιμννης I την Παναχαϊκή ενώ για τον ίδιο 
Αντιπρόεδρος: Μ. Παπακα- όμιλο είχαμε τα αποτε- 
λιάτης I λέσματα:
Γ. Γραμματέας: Γ. Βασί/ας | Παλαίμων Κ.-Κολοσσός 56-76 
Ταμίας: Π. Παπαδάκης Αναγέννηση-Καλαμάτα 60-89 
Δημόσιες Σχέαας: Γ. Βασίλης I Ελλάς-Χίος 60-55
Εφορος Μπάσκετ: Μ. Παπα- 
καλιάτης
Εφορος Τέννις: Σ. Μαρσέλος
Εφορος Σκάκι: Κ. Μα- 

μουλάκης
Εφορος Πιγκ-Πογκ: Γ. Καν- 

ταρτζόγλου
Κοσμίτορ: Εμ. Πολυχρονάκης

Την Τετάρτη θα συγκροτη­
θούν οι διάφορες, επιτροπές ό­
λων των τμημάτων.

Σήμερα ο ΟΦΗ έχει ρεπό.
Ο Ηρόδοτος αν και κέρδιζε 

στο α ημίχρονο 41-36 έχασε τε­
λικά από τον παλαίμωνα κορίν- 
θου με 85-61. Τους πόντους 
της ομάδας του κ. Δ. τούλη ση­
μείωσαν οι Μιγκλής 18, Μηλα- 
θιανάκης 9, Κτενιαδόκης 15, 
Τσιράκος 6, Χατζηπαναγιώτης 
10, Λασηθιωτάκης 3, Ποτα- 
μιανάκης.

Για τον ίδιο όμιλο είχαμε τα 
αποτελέσματα:

Σήμερα ο Ηρόδοτος έχει ρεπό. 
Η ΑΘΛΕΣΗ
ΣΗΜΕΡΑ 

ΣΤΗ ΜΑΧΗ
Η Αθλεση ρίχνεται σήμερα 

στη μάχη του Πανελληνίου 
Πρωταθλήματος Νεανίδων. 
Πρώτος αντίπαλος της ο Ίαξ 
(Αργ/νθίας) τον οποίο αντιμε­
τωπίζει στις 10 το πρωί, στο 
κλειστό Ιλισίων. Σήμερα, πρε­
μιέρα, θα γίνουν ακόμα οι 
αγώνες.
πρωταθλητής Δωδ/σου-θη- 
σέας στις 6μμ.
κερκυραϊκός-Απόλλων στις 
7.30μμ.

Οπως γράμαμε χθες από 
τους αγώνες αυτούς παραιτή­
θηκε ο Σπαρτιατικός.

Η Αθλεση το Σάββατο έχει 
ρεπό και την Κυριακή στις 10 
το πρωί αντιμετωπίζει τον 
παγχιακό.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΛΑΪΚΟΣ -'ί

ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ

Αγώνες κολύμβησης προαγω- 
νιστικών κατηγοριών πραγματο­
ποιήθηκαν στο κολυμβητήριο 
Ηρακλείου στα πλαίσια της Ναυ­
τικής Εβδομάδας, υπό την αιγί­
δα της ΠΕΚΥΚ. Οι τρεις πρώτοι 
κατά αγώνισμα είναι παρακάτω 
(όλοι θα βραβευτούν σε ειδική 
εκδήλωση που θα γίνει την Κυ­
ριακή στο λιμάνι του Ηρακλείου):

100μ. ελ. (Κορ. 12 ετών)
1) Σημαιάκη (ΚΟΗ)
2) Καραΐσκου (ΚΟΗ)
3) Νικηφοράκη (ΟΦΗ)

100μ. ελ. (Αγ. 12 ετών)
1) Χαλβατζής (ΟΦΗ)
2) Λυραράκης (ΟΦΗ)
3) Σεληνιωτάκης (ΚΟΗ)

100μ. ελ. (Κορ. 10-11 ετών)
1) Τσιμπούλη (ΝΟΗ)
2) Αυγουστάκη (ΚΟΗ)
3) Ξανθοπούλου (ΟΦΗ)

ΙΟΟμ. ελ. (Αγ. 10-11 ετών)
1) Κάργας (ΟΦΗ)
2) Φθενός (ΟΦΗ)
3) Γαληνάκης (ΟΦΗ)

50μ. ύπτιο (Κορ. 12 ετών)
1) Αθουσάκη (ΚΟΗ)
2) Καραΐσκου (ΚΟΗ)
3) Μανουσάκη (ΝΟΗ)

50μ. ύπτιο (Αγ. 12 ετών)
1) Ζωγραφάκης (ΟΦΗ)
2) Πατιτάκης (ΟΦΗ)
3) Ασμαριανάκης (ΚΟΗ)

50μ. ύπτιο (Κορ. 10-11 ετών) 
1) Μπούη (ΟΦΗ)
2) Κακουλάκη (ΚΟΗ)

3) Σούρδη (ΚΟΗ)
50μ. ύπτιο (Αγ. 10-11 ετών)

1) Δαμιανάκης (ΚΟΗ)
2) Κάργας (ΟΦΗ)
3) Λεονταράκης (ΟΦΗ)

50μ. πεταλούδα (Κορ. 12 ετών)
1) Τζανάκη (ΟΦΗ)
2) Αθουσάκη (ΚΟΗ)
3) Σιγάλα (ΚΟΗ)

50μ. πεταλούδα (Αγ. 12 ετών)
1) Ζωγραφάκης (ΟΦΗ)
2) Λυραράκης (ΟΦΗ)
3) Ασμαργιανάκης (ΚΟΗ)

50μ. πετ. (κορ. 10-11 ετών)
1) Βερικοκίδη Ε. (ΟΦΗ)
2) Τσιμπούλη (ΝΟΗ)
3) Βερικοκίδη (ΟΦΗ)

50μ. πετ. (αγ. 10-11 ετών)
1) Στρατάκης (ΟΦΗ)
2) Γαληνάκης (ΟΦΗ)
3) Ποντίκης (ΟΦΗ)

50μ. πρόσθ. (κορ. 12 ετών)
1) Σημαιάκη
2) Τζανάκη (ΟΦΗ)
3) Νικηφοράκη (ΟΦΗ)

50μ. προσθ. (αγ. 12 ετών)
1. Μαστρακούλης (ΚΟΗ)
2. Χαλβατζής (ΟΦΗ)
3. Σεληνιωτάκης (ΚΟΗ)

50μ. προσθ. (κορ. 10-11 ετών)
1) Βιδάκη (ΟΦΗ)
2) Βερικοκίδη (ΟΦΗ)
3) Αυγουστάκη (ΚΟΗ)

50μ. προσ. (αγ. 10-11 ετών)
1) Δαμιανάκης (ΚΟΗ)
2) Χαλβατζής (ΟΦΗ)
3) Σταματίου (ΚΟΗ)

) κ. Βλάχος ηαρεμεινε στην ομάδα

Ενώ δεν είχε προλάβει να στε­
γνώσει το μελάνι μας για τα προ­
βλήματα που αντιμετωπίζει ο 
ΠΑΝΟΜ, η Διοίκηση με αστρα­
πιαίες ενέργειες έκλεισε... για 2η 
φορά τον προπονητή Γιώργο 
Βλάχο. Έτσι ένα... «αγκάθι» που 
απασχολούσε τον Σύλλογο «βγή­
κε» και τώρα όλοι κοιτάζουν τις 
μεταγραφές.

Πρώτο μέλημα των διοικούν- 
των αλλά και του προπονητή εί­
ναι να κλείσουν οι παίκτες που 
ήδη βρίσκονται στην ομάδα. Με- 
τέπειτα, στόχος είναι να αποκτη­
θούν 3 παίκτες. Δύο χαφ και ένας 
επιθετικός ή αντίστροφα. Μετα- 
γραφικοί στόχοι είναι οι Πασράς, 
Φρουδαράκης του Εργοτέλη (υ­
πάρχει πιθανότητα να τους αν­
ταλλάξουν με τον Σκουλούδη) 
και Φασουλάκης που έχει μείνει 
ελεύθερος από τον Ηρόδοτο.

01 ΣΗΜΕΡΙΝΕΣ 
ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΤΗΣ ΝΑΥΤΙΚΗΣ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ

Δ
εν πρέπει κάποια στιγμή να πάρει ένα τέλος αυτή 
η ιστορία με τις ατέλειωτες συνεντεύξεις που «πα- 
ραχωρούνται» με το παραμικρό; κι αν οι συνεντευξια- 

ζόμενοι δεν έχουν λόγο να συμφωνήσουν, εμείς κύριοι 
συνάδελφοι γιατί δεν το κάνουμε; Σαν... περιφερόμε­
νος νιώθω κάπου-κάπου.

ΕΙΝΑΙ δυνατό μέσα σε γραφείο της Νομαρχίας (στον 
τοίχο!) να διαφημίζεται ιδιωτική επιχείρηση; Ναι, 
ναι...

Αφήστε λίγο το Μουντιάλ και 
πιάστε το ποδήλατο... Ο ΠΟΗ 
«Κάστρο» σε συνεργασία με τον 
Δήμο Ηρακλείου διοργανώνει 
την Κυριακή λαϊκό Ποδηλατικό α­
γώνα με συμμετοχή αθλητών και 
μη. Σχετικά για τον αγώνα αυτόν 
οι διοργανωτές αναφέρουν τα 
εξής:
- Ολοι που πρόκειται να λάβουν 
μέρος θα πρέπει να βρίσκονται 
στη γραμματεία στις 9 το πρωί 
(Άγαλμα Βενιζέλου).
- Ο αγώνας θα ξεκινήσει στις 10 
το πρωί.
- Η διαδρομή θα είναι: Άγαλμα 
'Βενιζέλου-Λ. Δημοκρατίας- 
Φανάρι Αγ. Κων/νου-επιστροφή-1

/στροφή-2χλμ.
'- Όλοι οι συμμετέχοντες θα πά­
ρουν φανέλλα και δίπλωμα, προ­
σφορά του Δήμου Ηρακλείου.
I- Θα αθλοθετηθούν οι εξής κατη- 
[γορίες:
)Α- Παμπαίδες του 1979 και 1980 
,2 στροφές, Β’ Παμπαίδες του 
|1977 και 1978 2 στροφές, Γ' Παί-

δες του 1975 και 1976 3 στροφές, 
Δ’ Εφηβοι του 1972,1973,1974 4 
στροφές, Ε- Ανδρες του 1971 και 
κάτω 4 στροφές.
- Για περισσότερες πληροφορίες 
στα τηλ. 288420, 283290, 284645 
και 224165.

ΜΙΚΡΑ ΚΑΙ... ΠΕΡΙΕΡΓΑ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΟΙ ΤΕΛΙΚΟΙ 

ΤΟΥ ΤΟΥΡΝΟΥΑ
Την Κυριακή θα γίνουν οι δύο 

τελικοί του παιδικού τουρνουά 
που διοργανώνει ο Εργοτέλης. 
Στον μεγάλο τελικό στις 7μμ. θα 
γίνει το παιχνίδι Εργοτέλης- 
Ελπίδες και νωρίτερα στις 
5.30μμ. ο μικρός τελικός μεταξύ 
των ομάδων του Ρούχου και του 
ΠΟΑ. Τα Κύπελλα και τα μετάλ­
λια που θα πάρουν οι συμμετέ- 
χοντες τα αθλοθετεί η «Προβο­
λή».
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• ΤΟ Καμερούν έχει πολλούς και 
έμπειρους μάγους οι οποίοι αυτή 
τη φορά έχουν κάνει θαύματα.... 
Αυτό υποστηρίζεται από τον Γάλλο 
διεθνή τεννίστα Γιαννικ Νοα, του ο­
ποίου ο πατέρας είναι από το Καμε­
ρούν... Ακόμα ο ΝΟΑ είπε ότι αυτό 
που έχει γίνει φέτος στο παγκόσμιο 
κύπελλο είναι η μεγαλύτερη εθνι­
κή επιτυχία του Καμερούν μετά την 
απόκτηση της ανεξαρτησίας του... 
Ολος ο κόσμος εδώ και 15 μέρες, 
είπε επίσης ο ΝΟΑ, είναι σε συνε­
χείς διακοπές. Πανηγυρίζει και έχει 
ξεχάσει όλα τα προβλήματα του.

Ο ΜΙΛΛΑ ΞΥΡΙΣΕ 
ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ ΤΟΥ

• Ο 38χρονος διεθνής ποδοσφαι­
ριστής του Καμερούν Ροτζερ Μίλ- 
λα που έχει γίνει εθνικός ήρωας 
στη χώρα του, γιατί πέτυχε στους 
πρώτους αγώνες του Παγκοσμίου 
Κυπέλλου 1990 τέσσερα τέρματα 
ξύρισε το κεφάλι του τρείς μέρες 
πριν από τον αγώνα της ομάδας 
του με την Αγγλία.

Ο Μίλλα, που είχε αποσυρθεί 
από την ενεργό δράση πριν τρία 
χρόνια και γύρισε φέτος στην εθνι­
κή ομάδα της χώρας του με εντο­
λή του υπουργού Αθλητισμού του 
Καμερούν, είπε στους δημοσιογρά­
φους, οι οποίοι αιφνιδιάσθηκαν ό­
ταν τον είδαν χωρίς μαλλιά, ότι 
ξυρίσθηκε γιατί με την εικόνα, που 
παρουσιάζει, .προκαλεί φόβο 
στους αντιπάλους του....

402.000 ΔΡΧ. ΤΟ 
ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ 

ΤΟΥ ΤΕΛΙΚΟΥ
• ΣΕ 402 χιλιάδες δραχμές έχει 

φθάσει στη Ρώμη η τιμή των εισιτη­
ρίων του τελικού αγώνα του παγ­
κοσμίου κυπέλλου, που θα γίνει 
στο Ολυμπιακό Στάδιο της ιταλικής 
πρωτεύουσας στις 8 Ιουλίου. Η «κί­
νηση» στη μαύρη αγορά των εισι­
τηρίων είναι σημαντική, τονίζεται 
σε ρεπορτάζ των ιταλικών εφημε­
ρίδων και οι μαυραγορίτες έχουν 
θησαυρίσει από τη ληστεία που κά­
νουν σε βάρος των φιλάθλων, α­
φού διαθέτουν εισιτήρια 15 φορές 
πάνω από την ονομαστική τους 
αξία.

ΠΑΡΑΝΟΜΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ
• ΔΥΟ Ασιάτες συνελήφθησαν 

από την αστυνομία στη Σιγκαπού­
ρη, γιατί ήταν πρωταγωνιστές λει­
τουργίας παρανόμου στοιχήματος 
με τους αγώνες του παγκοσμίου

κυπέλλου. Οι Ασιάτες πράκτορες 
του παράνομου «τζόγου» είχαν 
στείσει το «γραφείο» τους σε πολυ­
τελές διαμέρισμα του πρώτου ορό-, 
φου πολυκατοικίας στο κέντρο της 
Σιγκαπούρης και από ό,τι αποδεί­
χθηκε είχαν κάνει «χρυσές» δου­
λειές, αφού τη στιγμή της 
αστυνομικής επίθεσης στο γρα­
φείο τους βρέθηκαν στοιχήματα 
της τάξης των 33.800.000 δραχμών.

Ο ΠΑΠΑΣ ΔΕΧΘΗΚΕ 
ΤΟΥΣ ΙΡΛΑΝΔΟΥΣ

Ο παπας ιωάννης-Παύλος ο 2ος 
δέχθηκε στην Αγία έδρα τους κα­
θολικούς διεθνείς ποδοσφαιριστές 
της Ιρλανδίας που αυτές τις ημέρες 
είναι στην Ιταλία για το παγκόσμιο 
κύπελλο και τους ευλόγησε. Ο 
ποντίφικας, που είναι 70 ετών σε 
συζήτηση, που είχε με τον Ιρλανδό 
Γκολκηπερ Πατ Μπονερ και τον 
Αγγλο προπονητή των Ιρλανδών 
Τζάκκι Τσάρλτον επανέλαβε ότι 
στην Πολωνία στα μαθητικά του 
χρόνια έπαιζε ποδόσφαιρο και 
πάντοτε παρακολουθεί με ιδιαίτε­
ρο ενδιαφέρον ό,τι γίνεται στον α­
θλητικό κόσμο.

«ΑΝ Ο ΛΑΖΑΡΟΝ! ΕΙΝΑΙ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΕΓΟ ΕΙΜΑΙ ΠΑΠΑΣ...»

• ΑΝ ο Λαζαρόνι είναι προπονη­
τής εγώ είμαι πάπας... Αυτό έγρα-

φε ένα τεράστιο πανώ στον Αερο­
λιμένα του Ριον Ντε Ιανειρο και το 
κρατούσαν δυο νεαροί Βραζιλιά­
νοι φίλαθλοι όταν γύρισε από την 
Ιταλία η Βραζιλιάνικη εθνική ποδο­
σφαιρική ομάδα.

Η αστυνομία του Ριο δεν είχε πά­
ρει έκτακτα μέτρα ασφαλείας κα­
τά την επιστροφή των Βραζιλιάνων 
ποδοσφαιριστών, που αποκλεί­
σθηκαν πρόωρα από τη διεκδίκη­
ση του παγκόσμιου κυπέλλου και 
οι 100 περίπου φίλαθλοι έκαναν 
πολύ δύσκολη τη ζωή των ποδο­
σφαιριστών και των παραγόντων 
της εθνικής ομάδας της χώρας 
τους.

Ήταν η πρώτη φορά, είπε στους 
δημοσιογράφους ο διεθνής επιθε­
τικός ποδοσφαιριστής της Φλαμεν- 
κο Ρενατο που δέχθηκα επίθεση 
από τόσο φανατισμένους φιλά­
θλους, λυπάμαι για ό,τι έγινε...

ΜΕ ΤΡΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ Η ΑΦΡΙΚΗ
• Ο βραζιλιανός πρόεδρος της 

φιφα Γιοαο Αβελανζ σε συνάντηση 
που είχε με δημοσιογράφους στο 
κέντρο τύπου της Ρώμης αποκάλυ- 
με ότι η ηγεσία της ΦΙΦΑ θα μελε­
τήσει τον τρόπο ώστε από το 1994 
η Αφρική να μετέχει των τελικών α­
γώνων του παγκοσμίου κυπέλλου 
με τρεις ομάδες αντί των δυο που 
έχει στα φάιναλς τώρα.

Οι σημερινές αθλητικές εκ­
δηλώσεις της Ναυτικής Εβδο­
μάδας είναι οι παρακάτω: 
Στο Ηράκλειο:
10.00 Εκμάθηση κολύμβησης 
κοινού στο Εθνικό Κολυμβητή­
ριο Ηρακλείου.
11.00 μέχρι 12.00 πρώτες βοή­
θειες σε άτομο που κινδυνεύ­
ει, Εκπαίδευση εθελοντών 
ναυαγοσωστών στη διάσωση 
πνιγομένων.
Στις Γούβες:
19.30 Ομιλία από τον κ. Γιάννη 
Γωνιωτάκη με θέμα: «ΕΛΛΑΔΑ 
ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑ».
19.45 Επίδειξη θαλασσίων 
σπορ
20.30 Παρουσίαση Κρητικού 
χορευτικού προγράμματος 
από το συγκρότημα του Μιχά- 
λη Τσαγκαρόκη (λύρα) και Στέ­
λιου Τσαγκαράκη (λαούτο), θα 
χορέμει το συγκρότημα της ι­
διωτικής Σχολής Κρητικών χο­
ρών Δημήτρη Μαυρόκωστα.
21.00 Απονομή αναμνηστικών 
μεταλλίων
21.30 Λαμπαδηδρομία από 
μαθητές
22.00 καύση πυροτεχνημάτων

ΒΟΛΕΪ

10?^ στο γυμναστήριο

ΑΘΛΕΣΗ ΚΑΙ 
ΓΕΗ ΠΑΙΖΟΥΝ 

ΣΗΜΕΡΑ

ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ"
Χορός - πολύς χορός

από ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΧΟΡΟΥ!

Τμήματα Ευρωπαϊκών - Λαϊκών -

Λατινοαμερικανικών -
212.377 Μοντέρνων χορώνί

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΠΟ 1 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΛΤ»

Ξεκινάει σήμερα η Προκριμα­
τική φάση του Πανελληνίου Πρω­
ταθλήματος βόλεϊ Εφήβων-Νεα- 
ν(δων. Η Αθλεση στους Εφή­
βους αντιμετωπίζει στην Τρίπο­
λη την ΓΕ Μεσσηνίας στις 6μμ. Η 
ΓΕΗ στις νεανίδες αντιμετωπίζει 
στις 7μμ. στην Καλαμάτα τον Πα­
νελλήνιο Γ.Σ.

. .Για παιδιά... από 6 έως 96χρονών

its
* ΤΗΛ. 234.053·239 ?ητ

Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε.

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ Ηρακλείου σας προσκαλεί να 

παρακολουθήσετε την παράσταση της που θα γίνει το

Σάββατο 30 Ιουνίου 1990

και ώρα 8.30μ.μ. στο Κηποθέατρο Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ 

(ΟΑΣΗ)

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα

Ο κ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ
ΝΤΟΡΙΣ
BETTENHAUSER ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ: 10-12 π.μ. και 6-9μ.μ.

Πτυχ. Ανωτάτης Παιδαγωγικής Σχολής Βερολίνου Διδάκτορας Πανεπιστημίου Βιέννης
ΚΑΝΤΑΝΟΛΕΩΝ 17 (Λιοντάρια) 2ος όροφος Τηλέφωνο: 285.721, 22

ΓΑΒΡΙΕΛΑ
LEEB ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

Εντατικά θερινά ολιγομελή τμήματα


